Panasonic

DVD/VIDEO CD/CD Player
Lecteur DVD/CD vidéo/CD

DVD-A105U

Operating Instructions
Manuel d’utilisation
Instrucciones de funcionamiento

Before attempting to connec!, operate ot adjust this product, please read COMPACT
these instructions compiately. Please save this manual % @ﬁgﬁ@ Gﬂﬂ%
VETAL AUDIO

[CITAL ViDED|
-

I est recommands de lire attentivement le présent manual
avant d'utiisey Fappareil. Sonservar ce manuael.

Anbas de tratar de conactar, ulilizar o ajustar este aparato,
baa completamanta eslas instiucciones, Guarde aste
manual, VOTT47E
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Safety information
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Note:
This unit can be used only where the power supply
is AC 120V, 60 Hz. It cannot be used elsewhere.

CAUTION:

DVD/VIDEO CD/CD PLAYER IS A CLASS |
LASER PRODUCT. HOWEVER THIS DVD/VIDEO
CD/CD PLAYER USES A VISIBLE LASER BEAM
WHICH COULD CAUSE HAZARDOUS RADIA-
TION EXPOSURE IF DIRECTED. BE SURE TO
OPERATE THE DVDNVIDEC CD/CD PLAYER
CORRECTLY AS INSTRUCTED.

WHEN THIS DVD/NIDEO CD/CD PLAYER IS
PLUGGED TO THE WALL OUTLET, DO NOT
PLACE YOUR EYES CLOSE TO THE OPENING
OF THE DISC TRAY AND OTHER OPENINGS TO
LOOK INTO THE INSIDE OF THIS PLAYER.

USE OF CONTROLS OR ADJUSTMENTS OR
PERFORMANCE OF PROCEDURES OTHER
THAN THOSE SPECIFIED HEREIN MAY RESULT
IN HAZARDOUS RADIATION EXPOSURE.

DO NOT OPEN COVERS AND DO NOT REPAIR
YOURSELF. REFER SERVICING TO QUALIFIED
PERSONNEL.

WARNING:

TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC
SHOCK, DO NOT EXPOSE THIS EQUIPMENT TO
RAIN OR MOISTURE.

TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC
SHOCK, AND ANNOYING INTERFERENCE, USE
THE RECOMMENDED ACCESSCORIES ONLY.

THIS DEVICE IS INTENDED FOR CONTINUOUS
OPERATION!

bR
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CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

D0 NOT OPEN

CAUTION:

TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC
SHOCK, DO NOT REMOVE COVER
{OR BACK}. NO USER-SERVICEABLE
PARTS INSIDE. REFER SERVICING
TO QUALIFIED SERVICE
PERSONNEL.

The lightning flash with arrowhead symbol, within
an equilateral triangle, is intended to alert the
user to the presence of uninsulated “dangerous
voltage” within the product's enclosure that may
be of sufficient magnitude to constitute a risk of
electric shock to persons.

The exclamation point within an equilateral trian-
gle is intended to alert the user to the presence
of important operating and maintenance {servic-
ing) instructions in the literature accompanying

A the appliance.

FCC NOTE:
This equipment has been tested and found to com-
pty with the limits for a Class B digita! device, pursu-
ant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are de-
signed to provide reascnable protection against
harmful interference in a residential installation. This
equipment generates, uses and can radiate radio
frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications. However,
there is no guarantee that interference will not occur
in a paricular installation. [f this equipment does
cause harmful interference to radio or television re-
ception, which can be determined by turning the
equipment oft and on, the user is encouraged to try
to correct the interference by one or more of the fol-
lowing measures:
eReorient or relocate the receiving antenna.
sincrease the separation between the equipment
and receiver.
sConnect the equipment intoc an outlet on a circuit
different from that to which the receiver is con-
nected.
*Consult the dealer or an experienced radio/TV
technician for help.

FCC Caution: To assure continued compliance, fol-
low the attached installation instructions and use
only shielded cables when connecting 1o other de-
vices. Also, any changes or modifications not ex-
pressly approved by the party responsible for
compliance could void the user's authority to oper-
ate this equipment.
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(CAUTION  -4ASER RADIATION WHEN OPEN.
00 NOT STARE INTO BEAM.

ATTENTION-RAYONNEMENT LASER EN CAS 0'CUVERTURE.
NE PAS REGARDER DANS LE FAISCEAU.

NICHT iN DEN STRAHL BLICKEN.

VORSICHT -LASERSTRAHLUNG, WENN ABDECKUNG GEOFFNET.

ADVARSEL -LASERSTRALING VED ABNING.
SE IKKE IND | STRALEN.

ADVARSEL -LASERSTRALING NAR DEKSEL APNES.
STIRR IKKE NN [ STRALEN.

VARNING -LASERSTRALNING NAR DENNA DEL AR OPPNAD.
STIRRAEJ IN | STRALEN.

VAR -AVATTAESSA OLET ALTFIINA LASERSATEILYLLE.
ALA TUOTA SATEESEEN.

R - SHFXES UMM,
HAEENRH A

AE - CCERKEL-T-HPET,
L=F—ARDEEAZBN TS,

\

(Inside of product)

Precautions

Please read these precautions before operating this unit.

B Power cord protection

Te avoid any malfunctions of the unit, and to protect against

electric shock, fire or personal injury, please observe the fol-

lowing.

sHold the plug firmly when connecting or disconnecting
the AC power cord to this unit.

¢Do not connect or disconnect the AC power cord when
your hands are wet.

sKeep the AC power cord away from heating appliances.

e¢Never put any heavy object on the AC power cord.

¢Do not attempt to repair or reconstruct the AC power
cord in any way. )

¢Remove dust, dirt, etc. on the plug at regular intervals.

elf the unit has been dropped or otherwise damaged,
turn off the power and disconnect the AC power cord.

e|f smoke, malodors or noises are emitted from the unit,
turn off the power and disconnect the AC power cord.

B Placement

Avoid placing the unit in areas of:

sdirect sunlight or heating radiators, or closed automobiles

shigh temperature [over 95°F (35°C}] or high humidity (over
90%)

secxcessive dust

syibration, impact or where the surface is tilted

as the internal parts may be seriocusly damaged.

B Non-use periods

When the unit is not being used, turn the power off.

When left unused for a long period of time, the unit should be
unplugged from the household AC outlet.

B No fingers or other objects inside

#Touching internal parts of this unit is dangerous, and may
cause serious damage to the unit. Do not attempt to disas-
semble the unit.

*Do not put any foreign object on the disc tray.

8 Keep away from water and magnets.

eKeep the unit away from flower vases, tubs, sinks, etc. if lig-
uids are spilled into the unit, serious damage could occur.

eKeep magnetic objects such as speakers, at a distance
from the player.

B Stacking

ePlace the unit in a horizontal position, and do not place any-
thing heavy on it.

# Do not place the unit on amplifiers or other equipment which
may become hot.

B Condensation

Moisture may form on the lens in the following conditions...

simmediately after a heater has been turned on. -

®in a sleamy or very humid room.

ewhen the unit is moved from a cold environment to a warm
one.

If moisture forms inside this unit, it may not operate properly.

In this case, tum on the power and wait about one hour for

the moisture to evaporate.

B If there is noise interference on the TV while a
broadcast is being received

Depending on the reception condition of the TV, interference

may appear on the TV screen while you are watching a TV

broadcast and the unit is left on. This is not a malfunction of

the unit or the TV. To watch a TV broadcast, turn off this unit.
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Consignes de sécurité

Nota:
Cet appereil requiert une atimentation de 120 V c.a.,
60 Hz. Ne pas l'alimenter sur toute autre source.

ATTENTION:

CET APPAREIL EST UN PRODUIT LASER DE
CLASSE 1. TOUTEFOIS, CE LECTEUR UTILISE
UN FAISCEAU LASER VISIBLE, LEQUEL PEUT
CAUSER DES RADIATIONS DANGEREUSES.

SE CONFORMER AUX INSTRUCTIONS DU PRE-
SENT MANUEL.

LORSQUE CE LECTEUR EST BRANCHE SUR LE
SECTEUR, NE PAS APPROCHER LES YEUX DE
L'OUVERTURE DU PLATEAU DU DISQUE NI
DES AUTRES OUVERTURES POUR REGARDER
A L’INTERIEUR DU LECTEUR.

L'UTILISATION DE COMMANDES OU LE RE-
COURS A DES REGLAGES AUTRES QUE CEUX
INDIQUES DANS CE MANUEL PEUVENT
PRESENTER DES RISQUES D’EXPOSITION A
DES RADIATIONS.

NE PAS OUVRIR LE BOITIER. TOUTE REPARA-
TION DOIT ETRE FAITE PAR UN PERSONNEL
QUALIFIE ET NON PAR L'USAGER.

ATTENTION

RISQUE DE CHOC ELECTRIGUE
NE PAS QUVRIR

ATTENTION: POUR REDUIRE TOUT RISQUE DE
CHOC ELECTRIQUE, NE PAS
RETIRER LE PANNEAU
SUPERIEUR OU ARRIERE.
[’APPAREIL NE RENFERME AU-
CUNE PIECE QUI SOIT REPARA-
BLE PAR LUTILISATEUR.
CONFIER TOUTE REPARATION A
UN PERSONNEL QUALIFIE,

MISE EN GARDE:

AFIN DE PREVENIR TOUT RISQUE D’INCENDIE
OU DE CHOCS ELECTRIQUES, NE PAS EXPO-
SER CET APPAREIL A LA PLUIE OU A UNE HU-
MIDITE EXCESSIVE.

Le symbote de [éclair dans un ftriangle
equilatéral indique la présence d'une ten-
sion suffisamment élevée pour engendrer

un risque de chocs électriques.

Le point d'exclamation dans un triangle
equilatéral indique que le manuel duti-
lisation inclus avec l'appareil contient d'im-
porantes recommandations quant au fonc-

tionnement et a I'entretien de ce dernier.

(CAUTION -LASER RADIATION WHEN OPEN.
DO NOT STARE INTO BEAM.

ATTENTION-RAYQNNEMENT LASER EN CAS D'CUVERTURE.
NE PAS REGARDER DANS LE FAISCEAU.

AFIN DE PREVENIR TOUT RISQUE D'INCENDIE
OU DINTERFERENCES, UTILISER UNIQUE-
MENT LES ACCESSOIRES RECOMMANDES.

VORSICHT -LASERSTRAHLUNG, WENN ABDECKUNG GEOFFNET.
NICHT IN DEN STRAHL BLICKEN.

ADVARSEL -LASERSTRALING VED ABNING.
SE IKKE IND | STRALE.

ADVARSEL -LASERSTRALING NAR DEKSEL APNES.
STIRR IKKE NN | STRALEN.

CET APPAREIL EST CONGU POUR UN FONC-
TIONNEMENT CONTINU.,

VARNING -LASERSTRALNING NAR DENNA DEL AR OPPNAD.
STIRRAEJ IN | STRALEN,

VARD!  -AVATTAESSA OLET ALTTIINA LASERSATEILYLLE,
ALA TUJOTA SATEESEEN.

EE - HFEESUMRE,
WAEERBA,

AR - COEMCEL—Y—RDWET,

LT REOFEAFHLT{ESLY,
{Intérieur du produit)
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Précautions

Lire attentivement et observer les précautions ci-dessous
avant d'utiliser 'appareil.

H Protection du cordon d’alimentation

Respecter les consignes suivantes afin de prévenir tout dom-

mage ou probléme de fonctionnement.

*Pour débrancher I'appareil, toujours tirer sur la fiche et
non sur le fil.

#Ne pas brancher ni débrancher le cordon d’alimentation
avec des mains mouillées.

¢Eloigner le cordon d'alimentation de tout appareil de
chauffage ou émettant de la chaleur.

¢Ne pas placer d'objet lourd sur le cordon d’alimen-
tation. .

eNe pas tenter de réparer ou de remettre le cordon en
état.

e¢Enlever la poussiére, la saleté, etc. de la fiche a interval-
les réguliers.

¢Si I'appareil est tombé ou qu'il est autrement endom-
mageé, le mettre hors contact et débrancher le cordon
d’alimentation.

oS’il se dégage de la fumée, des mauvaises odeurs ou
des bruits bizarres de I'appareil, le mettre hors contact
et débrancher fe cordon d’alimentation.

B Emplacement

Eviter de placer 'appareil dans des endroits:

esitués en plein soleil, prés d'un radiateur ou dans un véhi-
cule fermé.

ehaute température [supérieure a 95°F(35°C)] ou forte hu-
midité (supérieure & 90%)

etirés poussiéreux

evibrations, impact ou surface inclinée

Cela pourrait endommager gravement las piéces internes.

B Aprés usage

Aprés usage, toujours couper le contact sur 'appareil. En cas
de non utilisation prolongée, débrancher le cordon d'alimen-
tation de la prise de courant.

B Doigts et objets a l'intérieur

#|l peut étre dangereux de toucher aux pidces internes de
I'appareil et cela pourrait les endommager. Ne pas tenter de
demonter I'appareil.

#Ne pas poser d'objets étrangers dans le plateau du disque.

| Eloigner de I'eau ou des aimants.

eEloigner 'appareil des vases, baignoires, éviers, etc.
Si un liquide est renversé dans I'appareil, de sérieux dom-
mages peuvent en résulter.

eNe jamais approcher d'objets magnétiques tels que des en-
ceintes de lappareil.

B Empilage

ePlacer I'appareil & I'horizontale et ne poser aucun objet
lourd dessus.

oNe pas mettre I'appareil sur un amplificateur ni sur tout au-
tre appareil qui risque de chauffer.

B Condensation

De fa condensation risque de se former sur la lentille dans les

cas suivants:

o Tout de suite aprés avoir allumé le chauffage.

«Dans une piece embuée ou trés humide.

eQuand l'appareil est brusquement amené d'un environne-
ment froid & une piéce chauffée.

Si de la condensation se forme & l'intérieur de l'appareil, il ris-

que de ne plus fonctionner correctement. Dans ce cas,

Fallumer et attendre environ une heure que la condensation

se soit évaporee,

B Interférence pendant la réception télé

Selon les conditions de réception du signal de télévision, des
parasites peuvent apparaitre sur I'écran si le lecteur est lais-
sé en contact. Dans une telle éventualité, couper tout simple-
ment le contact sur |le lecteur.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.
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Informacioén para su seguridad

Nota:

Este aparato sélo puede utilizarse en lugares
K donde la fuente de alimentacién sea de
120 V CA, 60 Hz. No se puede utilizar en otros
lugares.

) iADVERTENCIA!

- EL DVD/VIDEO CD/CD PLAYER ES UN
PRODUCTO LASER CLASE 1. SIN EMBAR-
GO, ESTE DVD/VIDEQ CD/CD PLAYER UTI-
LIZA UN RAYO LASER VISIBLE QUE
PUEDE CAUSAR UNA EXPOSICION PELIG-
ROSA A SU RADIACION SI SE LE MIRA DI-
RECTAMENTE. ASEGURESE DE UTILIZAR
4 CORRECTAMENTE EL REPRODUCTOR,
COMO SE INDICA EN LAS INSTRUC-
CIONES.

: CUANDO ENCHUFE ESTE APARATO A
UNA TOMA DE CORRIENTE, NO SE ACER-
QUE A LA ABERTURA DE LA BANDEJA
DEL DISCO NI A OTRAS ABERTURAS
PARA MIRAR EL INTERIOR DE ESTE RE-
PRODUCTOR.

S

EL USAR LOS CONTROLES, HACER LOS
REGLAJES O LOS PASOS REQUERIDOS
EN FORMA DIVERSA DE LA AQUI EXPUES-
TA PUEDE REDUNDAR EN EXPOSICION
PELIGROSA A LA RADIACION.

T o A

NO ABRA LAS TAPAS NI HAGA REPARA-
CIONES USTED MISMQ. EN CASO DE PRO-
DUCIRSE ANOMALIAS SOLICITE AYUDA
DE PERSONAL CUALIFICADO.

T B T

AVISO
‘ai PELIGRO DE SACUDIDA
ELECTRICA
NO ABRIR

ADVERTENCIA:

PARA REDUCIR EL RIESGO DE QUE SE PRODUZCAN
SACUDIDAS ELECTRICAS, NO QUITE LA CUBIERTA (O
EL PANEL POSTERIOR). EN EL INTERIOR NO HAY
PARTES QUE PUEDA REPARAR EL USUARIO. SOLICITE
EL TRABAJCO DE SERVICIO AL PERSONAL DE SERVICIO
CUALIFICADO.

£l simbolo del raye con punta de flecha, en el inte-
rior de un tridngule equilatero, tiene la finalidad de
avisar al usuario de la presencia de “tensiones pe-
ligrosas” sin aislar en el interior de la caja del
aparato que pueden ser de suficiente magnitud
como para constituir un riesgo de sacudida eléctri-
ca para las personas.

ﬂ El signo de exclamacion, en el interior de un tridn-

gulo equilatero, tiene la finalidad de avisar al
usuario de la presencia de importantes instruc-
ciones de funcionamiento y mantenimiento {servi-
cio) en el manual que acompana al aparato.

Ll | jAVISO!

: PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIOS
O SACUDIDAS ELECTFIICAS, NO EXPON-
/ GA ESTE EQUIPO A LA LLUVIA NI A LA
HUMEDAD.

T LT

. PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCEN-
| DIOS, SACUDIDAS ELECTRICAS O CAU-
[ SAR MOLESTAS INTERFERENCIAS, UTI-
LICE SOLAMENTE LOS ACCESORIOS
RECOMENDADOS.

iESTE APARATO HA SIDO DISENADO PA-
RA FUNCIONAR CONTINUAMENTE!

NOTA DE LA FCC:
Este equipo ha sido probado y ha demonstrado cumplir con
los limites para dispositivos digitales de la Clase B, de acuerdo
con el Apartado 15 de las Normas de la FCC. Estos limites
han sido disefiados para proporcionar una proteccién razona-
ble contra interferencias perjudiciales en una instalacion resi-
dencial. Este equipe genera, utiliza y puede radiar energia ra-
diceléctrica y, si no se instala y utiliza de acuerdo con las
instrucciones, puede causar un interferencia perjudicial en las
comunicaciones por radio. Sin embargo, no existe garantia de
que no se produzcan interferencias en una instalacién particu-
lar. Si este equipo causa una interferecia perjudicial en la re-
cepcion de la radio ¢ del televisor, lo que se puede determinar
apagando y encendiendo el equipo, al usuario se le recomien-
da intentar eliminar las interferencias tomando una, o mas, de
las medidas siguientes:
+Cambie la orientacidn o el lugar de instalacion de la antena.
sAumente la separacién entre el equipo y el receptor.
#Conecte el equipo a una toma de corriente cuye circuito no
sea el mismo que el de la toma a la que esta conectado el
receptar.
#Consulte con su concesionaric o ¢con un técnice con expe-
riencia en radio/television para que le ayude.

Aviso de la FFC: Para cumplir de forma continuada con las
nermas de la FFC, siga las instrucciones de instalacion adjun-
1as y ulilice solamente cables blindados cuando conecte otros
aparatos. Ademas, cualquier cambio o medificacién que no
esté aprobado expresamente por el responsable de que se
cumplan las normas podria anular la autorizacién que el usua-
ric tigne para utilizar este equipo.




(CAUTION  -LASER RADIATION WHEN OPEN,
DO NOT STARE INTO BEAM.

ATTENTION-RAYONNEMENT LASER EN CAS 9'OLVERTURE,
NE PAS REGARDER DANS LE FAISCEAU.

VORSICHT -LASERSTRAHLUNG, WENN ABDECKUNG GEQFFNET,
NICHT IN DEN STRAHL BLICKEN.

ADVARSEL -LASERSTRALING VED ABNING.
SE IKKE IND § STRALEN.

ADVARSEL -LASERSTRALING NAR DEKSEL APNES.
STIRR IKKE INN | STRALEN.

VARNING -LASERSTRALNING NAR DENNA DEL AR OPPNAD,
STIRRA EJ N | STRALEN.

VARO!  -AVATTAESSA OLET ALTTIINA LASERSATEILYLLE.
ALA TULOTA SATEESEE,

EE - HTFXBES UMMk,
WAEHAMA,

AR - CCEBK LL—T—ERET,

L= —XEDTERFELTLREEN
(Parte interior del aparato)

-

Precauciones

Lea atentamente estas instrucciones antes de poner este
aparato en funcionamiento.

B Proteccién del cable de alimentacidn

Para evitar fallos en el funcionamiento del aparato, y como proteccién

contra sacudidas eléctricas, incendios o lesiones personales, tenga

en cuenta tos punios siguienies:

eSujete firmemente la clavija cuando conecte o desconecte el
cable de alimentacién de CA de este aparato.

*No conecte ni desconecte el cable de alimentacion de CA cuan-
do sus manos estén mojadas.

eMantenga el cable de alimentacién de CA alejado de aparatos
de catefaccion.

sNunca ponga un objeto pesado encima del cable de alimen-
tacién de CA.

eNo trate de reparar o alterar el cable de alimentacién de CA de
ninguna manera.

*Quite a intervalos regulares el polvo, la suciedad, etc. de la
“clavija.

¢Si el aparato se ha caido o se ha estropeado de cualquier otra
forma, desconecte la alimentacién y el cable de alimentacion
de CA.

#Si el aparato produce humo, malos olores o ruidos, desconecte
la alimentacion y el cable de alimentacién de CA.

H Ubicacién

Evite poner el aparato en:

®lugares expuestios a la luz directa del sol o a radiadores de calefac-
¢ién, o en el interior de automéviles cerrados

slugares de alta temperatura [mas de 95°F (35 grados)] o alta hu-
medad {mas de 90 por ciento)

emucho polvo

svibraciones, impactos o donde la superficie esté inclinada.

Las partes internas podrian estropearse seriamente.

B Periodos en los que no se utiliza el aparato

Ponga el aparato en el modo de alimentacidn en espera cuando no lo
utilice. Cuando no lo utilice durante un largo pericdo de tiempo, el
aparato debera ser desconectado de la toma de corriente.

B No introduzca los dedos ni otros objetos

¢Es peligroso, y puede causar serios danos al aparalo, tocar las pie-
zas internas del aparato. No intente desmontarlo.

¢No ponga ninglin objeto extrafio en la bandeja del disco.

8 Algjelo del agua/imanes.

s Aparte el aparato de jarrones de flores, barieras, fregaderos, etc. Si
se derrama liquido en el aparato pueden producirse serias averias.
sNunca acerque objetos magnéticos tales como altavoces a este

aparato.

B Instalacién

sPonga el aparaic en posicion horizontal y no coloque nada pesado
sobre él,

sNo cologue el aparato sobre un amplificador u otro equipo que pue-
da calentarse.

B Condensacidon

La humedad se puede formar en las lentes en los casos siguientes:;
eInmediatamente después de encender una calefaccion.

*En una sala ¢con vapor © muy himeda.

eCuando el aparato se traslade desde un lugar frio hasta otro célido.
Si se forma humedad en el interior de este aparato, éste quiza no
pueda funcionar adecuadamente. En este caso, conecte la alimen-
tacion y espere una hora aproximadamente hasta que se evapore la
humedad.

® Si hay interferencias de ruido en el televisor mientras
se recibe una emision

Dependiendo de 1a condicion de la recepcion del televisor, la interfe-

rencia tal vez aparezca en el monitor de TV cuando usted vea un pro-

grama de television y este aparato se deje encendido. Esto no indica

ningun fallo en el aparato ni en el televisor. Ponga el aparato en el

Download from Www.Somanuals.comTQPRI&RaImSHASIOMEThesRRsAGara ver un programa de television,
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ENGLISH

Dear Customers

May we take this opportunity to thank you for purchasing this
Panasonic DVD/VIDEQ CD/CD player.

We strongly recommend that you carefully study the Operat-
ing Instructions before attempting to operate the unit and that
you note the listed precautions.

The model number and serial number of this product
can be found on either the back or the bottom of the
unit,

Please note them in the space provided below and re-
tain this booklet as a permanent record of your pur-
chase to aid identification in the event of theft.

MODEL NUMBER
SERIAL NUMBER

Features

B DVD: a completely new dimension in video

entertainment

e Subtitles may be displayed in one of a maximum of 32 lan-
guages*.

*The audio soundtrack can be heard in up to 8 languages*®.

¢The multi-angle function allows you to choose the viewing
angle of scenes which were shot from a number of difierent
angles. (Limited to DVD recorded with multiple camera an-
gles.)

*The number of the languages recorded is dependent on the
software.

B High quality digital audio
With the linear PCM sound of a 48 kHz/16 bit through 96 kHz/
24 bit, audio quality exceeding that of CDs becomes possible.

B Many convenient features

*On-Screen Menu Icons for showing the disc information or
player information and providing access to many major
functions of this unit

®sReproducing a virtual surround effect even when only a
2-channel stereo system is connected.

[Dolby Digital {AC-3) 5.1ch DVD encoded software only]
®Programming of up to 5 scenes in memory {markers)
sParental lock settings to prevent play of discs unsuitable for

some audiences [DVD only]

@ Compatible with Video CD and CD as well as
DvD

B Disc formats supported by this player
The unit can play back discs bearing any of the following
marks:

V| D EC g
DVD Video CD cD

[3" (8 cm) disc/ 3" (8 cm) disc/ [3" (8 cm) disc/
5" (12 ¢m) disc] 5" {12 cm) disc] 5" (12 cm) disc]

dise lISE

DIGITAL YIDED) DIGITAL AUDID

Accessories

Please check and identify the
supplied accessories.

Remote control

(Parts No. VEQ2011)

D Batteries ............

for remote control unit
& Q [size "AA"

AC powercord .......
(Parts No. VJAQ476)

Video/audio
cable ...............
{Parts No. VJA0788-D)

Optional Accessories
S-Video Cable

Optical Digital Audic Cable
Coaxial Audio Cable

To order accessories call PASC Accessory Depl.
1-888-PANA-DVD (1-8B88-726-2383).

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.
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FRANCAIS

Cher client

Nous vous remercions d’avoir fait I'acquisition de ce lecteur
DVD/CD vidéo/CD Panasonic.

Il est vivement recommandé de lire attentivement le manuel
d’utilisation el de tenir compte des différentes recommanda-
tions avant de faire fonctionner 'appareil.

Il est recommandé de noter, dans I'espace prévu ci-
dessous, le numéro de modéle et le numéro de série
inscrits & larriére, ou sous le fond de l'appareil, et de
conserver ce manuel pour référence ultérieure.

NUMERO DE MODELE
NUMERO DE SERIE

Caractéristiques

B DVD: une dimension entiérement nouvelle
dans les loisirs vidéo.

®#Possibilité d’affichage de sous-titres dans 32 langues® au
choix.

eEcoute de la piste son dans 8 langues* au choix.

sLa fonction multi-angle permet de choisir 'angle de vue des
scénes prises sous différents angles. (Limité aux disques
DVD enregistrés sous des angles multiples.)

*Le nombre de langues enregistrées dépend du disque.

N Son numérique haute qualité

Avec le son PCM lindaire de 48 kHz/16 bits a 96 kHz/
24 hits, il est possible d'obtenir un son d'une qualité supérieu-
re a celle des CD audio.

B De nombreuses fonctions pratiques

elcones de menu a l'écran affichant I'information du disque
ou du lecteur et donnant accés aux nombreuses fonctions
impaortantes de l'appareil.

sReproduction d'un effet ambiophenique virtuel méme avec
une chaine stéréo & 2 canaux.
[DVD Deolby Digital (AC-3) & 5.1 canaux uniguement]

eProgrammation d'un maximum de 5 scénes dans la mé-
moire (margueurs)

sRéglage de verrouillage parental empéchant la lecture
de disques ne convenant pas a certains publics.
[DVD uniguement]

B Compatible avec les CD vidéo et les CD
ainsi que les DVD

B Formats de disques supportés par le lecteur
Tous les disques portant les étiquettes suivantes pourront

étre lus:
DvVD uISE
- ILIX >
DVD CD vidéo CD
[Disque de 3 po Disque de 3 po {Disque de 3 po
(8 cm)/Disque (8 cm)/Disque (8 cm)/Disque
de 5 po (12 cm)] de 5 po (12 cm)] de 5 po {12 ¢m)]

'OMBACT

DIGITAL AVDID

Accessoires

Veérifier les accessoires en les
cochant.

Télécommande .. ..... 1
{No. de piece VEQ2011)

pour la télécommande
[format "AA"]

Cordon d’alimentation
secteur.............. 1
(No. de pigce VJAD476)

Cordon vidéo/
audio ............... 1
{No. de piece VJAQ788-D)

Accessoires facultatif
Cordon S-video

Cable audio numérique optique
Cable audio coaxial

Pour la commande d'accessoires, appeler le Service des
Accessoires PASC au 1-888-PANA-DVD
(1-888-726-2383).
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ESPANOL

Estimado cliente

Permitanos tomar esta oportunidad para agradecerle la com-
pra de este DVD/Video CD/CD Player Panasonic.

Le sugerimos que lea atentamente estas instrucciones de
funcionamiento antes de tratar de utilizar el aparato, y que
tenga en cuenta las precauciones indicadas.

El numero de modefo y el numero de serie de este
aparato se encuentran en el panel traserc o en la
parte inferior del aparato.

Anote estos datos en el espacio suministrade abajo y
guarde este manual a modo de prueba permanente de
su compra, para ayudarle a identificarlo en caso de
que se lo roben.
NUMERO DE MODELO
NUMERO DE SERIE

Caracteristicas

B DVD: una dimensién completamente nueva
en diversiéon de video basta con que usted
lo pida.

¢ os subtitulos se podran visualizar en uno de 32 idiomas®.

el a pista de sonido se podra escuchar en uno de 8 idio-

mas*.

¢l a funcidn de multiples angulos le permite elegir el angulo

de vision de las escenas que fueron filmadas desde angu-
los diferentes. (Limitado a discos DVD grabados con ima-
genes tomadas desde multiples angulos.)

*El numero de idiomas grabados depende del disco.

B Audio digital de alta calidad

Con el sonido PCM lineal de 48 kHz/16 bits a 96 kHz/
24 bits se hace posible obtener un sonido de calidad mas
alta que la de los discos compactos de audio.

B Muchas funciones convenientes

elcons de menud en pantalla para mostrar la informacién del
disco o la informacién del reproductor, y proporcionar acce-
s0 a muchas de las funciones principales de este aparato.

#Reproduccion de un efecto de sonido ambiental virtual
aunque se encuentre conectado un sistema estéreo de solo
2 canales.
[DVD Dolby Digital (AC-3) 5.1ch solamente]

sMemorizacién de hasta 5 escenas (marcadores)

eFijaciones de bloqueo paternas para evitar la reproduccién
de discos inapropiados para algunos espectadores.
[DVD solamente]

@ Compatibilidad con CDs de video y CDs jun-
to con discos DVD

B Formatos de discos soportados por este re-

productor
El aparato podra reproducir los discos que tengan cualquiera
de las marcas siguientes:

DV dISE
b VD E O g DIGITAL AUDID

DVD CDs de video CDs
[Disco de 3"(8 cm)/ [Disco de 3*{8 cm)/ [Disco de 3"(8 cm)/
Disco de 5"(12 cm)] Disco de 5"(12 ¢m)] Disco de 5"(12 em)]

COMPACT

Download from Www.Somanuals.com. All Mal

Accesorios

Marque e identifique los accesorios
suministrados.

Mando a distancia .... 1
{(Numero de parte VEQ2011)

para el mando a distancia
9 @ [tamaio “AA”]

{NUmero de parte VJAQ476)

. /\é{( Cable de video/
audio ............... 1
{(NUmero de parte VJAQ788-D)

Accesorios opcionales
Cable de video S

Cable de audio digital 6ptice
Cable de audic coaxial

Para pedir accesorios llame al Departamento de
Accesorios PASC, al numero 1-888-PANA-DVD
(1-888-726-2383). :
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Informacién general acerca de iconos de

mentenpantalla..................... 41
eProcedimientos comunes . . ... .. ... .. 41
Descripcién detallada de cada Icono de

mendenpantalla..................... 43
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Control reference guide

Main unit

(1 e ©

Panisomic  ovwaos

g§§
5%

ol Kiii!

OVD/ VIDEG 0D / G0 PLAYER

egn
l - M EED DAC

AN

© POWER STANDBY/ON hutton.. ................. 30
Press to switch the unit from on to standby mode or vice
versa. In standby mode, the unit is still consuming a small
amount of power.

@ VIRTUAL SURROUND SOUND button/findicator . ... 60

© Remote control signalsensor................... 28

ODisplaywindow . ............. ... i, 18

© FL SCROLL (Scrolling Text) button
Press to show the audio information for the disc currently
being played on the unit’s display.

1
1y

Page
O OPEN/CLOSEbutton . ........................ 30
@SKIPbuttons . . .......... i e 32,34
O SEARCHbuttons .................iuvvnnnn 36, 38
ODisctray ........i it it 30
QOSTOPbutton .. ..... ...t iie i e 34
@ STILL/PAUSEbutton .........c.iiiiinnanoann. 36
BPLAYDbutton ... .. e 30
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FRANGAIS

Guide de référence des
commandes

Appareil principal

@ Interrupteur d’alimentation/attente
(POWER STANDBY/CON) ................. ..., 31
Appuyer pour commuter Pappareil de la marche au mode
d'attente ou vice versa. En mode d'attente, I'appareil con-
tinue de consommer une petite quantité de courant,

© Touchefindicateur de son ambiophonique virtuel

(VIRTUAL SURROUND SOUND) ................. 61
© Détecteur de signal de téléecommande..........., 29
O Fenétre d’affichage ........................... 19

© Touche de défilement (FL SCROLL)
Appuyer pour afficher les informations audio du disque en
cours de lecture sur la fenétre d’affichage de appareil.

0 Touche d’ouverture/fermeture {OPEN/CLOSE).. ... 31
@ Touchesdesaut(SKIP)..................... 33,35
© Touches de recherche (SEARCH) ............ 37,39
O Plateaududisque ...... ... ... ... ... ... ..., N
O Touched’arrét (STOP). . .. ............c.iuvnn. 35
& Touche d’arrét sur image/pause

(STILL/PAUSE) .. ...t e e e e 37
(P Touchedelecture (PLAY) . ..................... 31

ESPANOL

Guia de referencia de los
controles

Aparato principal

Pagina

€@ Botén de alimentacién (POWER STANDBY/ON). ... 31
Oprimir este interruptor para cambiar del modo de alimen-
tacién conectada a! modo de alimentacion en espera o
viceversa. En el modo de alimentacién en espera, el apa-
rato consume una pequedfia cantidad de corriente.

@ Botdén/Indicador de sonido ambiental virtual

(VIRTUAL SURROUND SOUND) ................. 61
€© Sensor de sefales del mando a distancia......... 29
@ Visualizador ... ......... ... .. . ... 19

© Botdn de desplazamiento (FL SCROLL)
Pulselo para mostrar en el visualizador del aparato la in-
formacion de audio del disco que esta siendo reproducido.

@ Boton de abertura/cierre (OPEN/CLOSE) ......... 31
@ Botonesdesalto(SKIP) .................... 33,35
O BotonesdeSEARCH ....................... 37,39
© Bandejadedisco ........... ... ... . 00, 31
{) Botdnde parada (STOP) ...........c.oovnn.. 35
) Botdn de imagen fija/pausa (STILL/PAUSE) ....... 37
) Botdn de reproduccién (PLAY).................. ]|
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Control reference guide

Remote control unit

Page
@POWERDbutton .. ...........iiiiiiie e aan, 30
@OSTOPbutton ... e 34
OSKIPbUHONS . ... ...ttt iiaiee i caaeas 32,34
OTTLEbUtlon .. ... oii i et 32,62
@ Cursor buttons/SELECT button ................. 32
@DISPLAYbutton . ... ... ... .. ... e, 40
€@SUBTITLEDbutton ....... ... iiiiiiniian, 56
@ MARKERbDbutton . ...............oiiiiiina 54
© PLAYMODEbutton ................coootts 46, 48
(O REPEATMODE button..............c.oiiuatts 50
® A-BREPEAThutton...............ciiviiinann 52
PACTIONDULION .. ... ..o ir s 64
P STILL/PAUSEbutton .............coiininnan, 36
D OPEN/CLOSEbutton ...............ccoiivnnan. 30
BPLAYDbutton ....... ... .. e 30
O (SLOW)/SEARCHbuUttONS .............c...... 36, 38
$HMENUbutton . ..........cocviiiiinnnnns 32, 38, 62
P RETURNbutton .............. ... ...t 32, 40, 64
PAUDICHhUttON ... ... e 58
@ANGLEDbutton ............. .. o it 60
PNumerichuttons. ........... ... ..oy 32

®To select a 2-digit number
Example: To select track 23
Press “2107, “2” and then “3".

MCLEARDbuUttON . . ........covivnen e 40, 48, 54, €6
@VSS.button............. il 60

(POWER] vEG01!

-,

u STOP fPAUSE P-FLAY

a SK\P ISEARCHDD

TITLE MENU

QD\SPLAY RETURNg)

SUBTITLE (:_Ay_h% ANGLE
N\ ' (

nchest CLEAR

& 606 00600 O

ACTION i

0B 00Q QOO0OOS

(K]

DVD PLAYER

——
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FRANGCAIS

Guide de référence des commandes

Télécommande

Page
© Interrupteur d’alimentation (POWER) ............ 31
@ Touchedarrét (STOP).......... ... ... iiiins 35
© Touchesdesaut(SKIP). .................... 33,35
O Touches detitre(TITLE) .................... 33,63
© Touches de Cursor/Touche de SELECT .......... 33
® Touche d’affichage (DISPLAY) .................. a1
@ Touche de sous-titres (SUBTITLE)............... 57
@ Touche de marqueur (MARKER) ................ 55
© Touche de mode de lecture (PLAY MODE) ..... 47,49
() Touche de mode de reprise (REPEAT MODE). ..... 51
D Touche de mode de reprise A-B (A-B REPEAT) .... 53
® Touche d’action (ACTION) ..................... 65
(b Touche d’arrét sur image/pause (STILL/PAUSE) ... 37
({ Touche d’ouvertureffermeture (OPEN/CLOSE)..... 31
@O Touchede lecture (PLAY) .. .................... 3

(D Touches de lecture ralentie/repérage
(BLOW)/SEARCH) . ..o i e eeiieieiinnnns 37,39
@ Touchedemenu (MENU)................. 33, 39,63
(D Touche de retour (RETURN) . ............. 33,41,65
® Touched’audio (AUDIO) ....................... 59
¢ Touche d'angle (ANGLE). . ..................... 61
€ Touchesnumériques .. ........................ 33

*Pour sélectionner un numéro a 2 chiffres
Exemple: Pour sélectionner la plage 23
Appuyer sur “Z107, “2" et “3".

¢ Touche d’effacement (CLEAR) ......... 41, 49, 55, 67
P ToucheV.8.S. (V5.8 ...t 61

Guia de referencia de los controles

Mando a distancia

Pagina

@ Botdén de encendido (POWER) .. ................ 31
@ Botdnde parada (STOP) ....................... 35
© Botonesdesalto(SKIP) .................... 33,35
O Botonde titulo (TITLE) ..................... 33,63
© Botones del Cursor/Boton de SELECT ........... 33
®Botonde DISPLAY . ........ ..ottt 1
€ Botodn de subtitulos (SUBTITLE) ................ 57
@ Boton de marcador (MARKER) .................. 55
© Botdn del modo de reproduccién

(PLAYMODE) .. ..........ciiiiiiiiannann, 47,49
D Botdn del modo de repeticion (REPEAT MODE}). . .. 51
PBoténde ABREPEAT.................cvvuvnn. 53
(P Botén de preparacion (ACTION) . ................ 65
(&) Boton de imagen tija/pausa (STILL/PAUSE) ... .... 37
(D Botén de abertura/cierre (OPEN/CLOSE) ......... 31
({ Boton de reproduccién (PLAY). ................. 3
() Botones de camara lenta/biisqueda

(GLOW/SEARCH) .. .....iiiiiiiiinnannn. 37,39
@ Botondemend (MENU) . ................. 33, 39,63
{D Botén de retorno (RETURN) .............. 33, 41,65
O Botondeaudio (AUDIO) . ...........covvivrnn. 59
¢ Botdn de dngulo {ANGLE}...................... 61
P Botonesdenlimeros .....................0uu.n 33

¢Para seleccionar un nimero de 2 digitos

Ejemplo: Para seleccionar la pista 23
Pulse “=10", "2" y luego "3".

¢ Botén de cancelacién (CLEAR) ........ 41, 49, 55, 67
PBOONV.SS. ... ... 61
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Front panel display

(1] Q1 _ Rotates during play.
= = Rotates fast clockwise or counterclockwise
Y40 during rapid advance (reverse). (See page 36.)
Rotates slowly clockwise or counterclockwise
during slow-motion play.
[DVD/Video CD] (See page 38.)
A 14

[ ,
vnw llluminates in the stop mode.

® llluminates during playback.
Flashes when the RESUME function is ON.
(See page 34.)
© lluminates during repeat play. (See pages 50 and 52.)
O llluminates in the pause mode. [CDj (See page 36.)
© Indicates the chapter number. [DVD]
Indicates the track number. [Video CD/CD])
O Indicates the total playing time when the disc tray is
closed. [Video CD/CD]
Indicates the elapsed playing time from the start of the
title/track during play.
€ Indicates the current audio channe! information re-
corded in the disc (e.g. 2ch or 5.1ch).
0O Nluminates when a DVD is loaded.
© llluminates in the still picture mode.
[DVD/Video CD] (See page 36.)
D llluminates during program play. [Video CD/CD]
{See pages 46 and 48.)
P llluminates when Linear PCM of 96 kHz sampling is
being played.
P llluminates when Linear PCM of 24 bit is being played.
(P llluminates when the disc tray is open.
D llluminates when the disc tray is being closed (re-
tracted).
O llluminates during play of a DVD.
{D llluminates during play of an interactive DVD.*
b lluminates during play of a Karaocke DVD.
D lluminates during play of an interactive Karaoke
DVD.*
(D llluminates during play of a Video CD.
¢ lluminates during play of a Video CD with playback
control.
@ llluminates during play of a CD.
& llluminates when playback is impossible.
#DVDs for which playback is prohibited by the setup “Rat-
ings”. (See page 68.)
#DVDs with Region No. other than “1” or "ALL".
(See page 80.}
¢ llluminates when no disc is loaded.

*An interactive DVD is OVD software which includes muilti-
ple angles, multiple plot endings, etc.

] :
T :
DvD ’ -
'3":‘. — . um ﬁ
“‘ - e EDE
DVD
Ve Treor TF o T
"““ ..... K j K .....:: lou.:: BDE
ovOD - -
.‘"" ..... e e, \’_|/
WY - - - - 8O
DvD
2 " =
w0 L

-
'f‘ .“

an @

Il
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a'r e

-
P

T
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FRANCAIS

Affichage du panneau avant

(1] \r Tourne pendant la lecture.
~ =Tourne rapidement vers la droite ou vers Ia
“Y4AY gauche pendant une avance {un recul) rapide.
(Voir page 37))
Tourne lentement vers la droite ou vers la
gauche pendant une lecture ralentie.
[DVD/CD vidéo] {Voir page 39.)

w
=ll= $'allume pendant l'arrét,

@ S'allume pendant la lecture.
Clignote quand la fonction RESUME (poursuite de la
lecture) est en service.
(Voir page 35.)

© S’allume pendant une lecture en reprise.
(Voir pages 51 et 53.)

@ S’allume pendant une pause. [CD] (Voir page 37.)

@ Indique le huméro de chapitre. [DVD]
Indique le numéro de plage. [CD vidéo/CD]

@ Indique le temps de lecture total quand le plateau du
disque est fermé. [CD vidéo/CD]
Indique le temps de lecture écoulé depuis le début du
titre/de la plage en cours.

@ Indigue 'information sur les canaux audio actuels
enregistrés sur le disque (ex. 2 canaux ou 5.1 canaux).

@ S’allume quand un DVD est chargé.

© S’allume en mode d’arrét sur image. [DVD/CD vidéo]
(Voir page 37.) )

{ S’allume pendant la lecture programmée.
[CD vidéo/CD] (Voir pages 47 et 49.)

{ S$’allume pendant ia lecture d’un signal PCM linéaire
échantillonné a 96 kHz.

@ S’'allume pendant la lecture d’un signal PCM de
24 bits.

(® S’allume quand le plateau du disque est ocuvert,

(0 S’allume quand le plateau du disque est en train de se
refermer {rentrer).

(B S’allume pendant la lecture d'un DVD.

{ S’allume pendant la lecture d’un DVD interactif.*

@ S’allume pendant la lecture d’un DVD karaoké.

(O S’allume pendant la lecture d’un DVD karaoké
interactif.*

@ S’allume pendant la lecture d’un CD vidéo.

¢ S’allume pendant la lecture d’'un CD vidéo avec
commande de lecture.

¢p S’allume pendant la lecture d’un CD.

¢ S’allume quand la lecture est impossible.
oDVD dont la lecture est prohibée par le réglage de

"Restriction par classe”. (Voir page 69.)
#DVD avec un numeéro de région autre que “1" ou "ALL”".
{Voir page 81.)
¢B S’allume quand il n’y a pas de disque chargé.

=Un DVD interactif est un logiciel DVD qui comprend des an-
gles multiples histoires, etc.

ESPANOL

Visualizador del panel delantero

(1] A4 Gira durante la reproduccion.
= :Gira rapidamente hacia la derecha o hacia
Y4\¥ |a izquierda durante el avance (retroceso)
rapido. {Consulte la pagina 37.)
Gira lentamente hacia la derecha o hacia la
izquierda durante la reproduccién a cama-
ra lenta. [DVD/CD de video}
{Consulte la pagina 39.)
1w

=“= Se ilumina en el modo de parada.

€ Se enciende durante la reproduccién.
Parpadea mientras esta activada la funcion RESUME.
{Consulte la pagina 35.)
© Se enciende durante la repeticién de reproduccidn.
(Consulte las paginas 51 y 53.)
O Se enciende durante el modo de pausa.
[CD] {Consulte la pagina 37.)
© Indica el nimero de capitulo. [DVD]
Indica el namero de pista. [CD de video/CD]
0 Indica el tiempo de reproduccion total cuando la
bandeja del disco esta cerrada. [CD de video/CD]
Indica el tiempo de reproduccion transcurrido desde
el principio del titulo/pista durante la reproduccién.
€ Indica la informacién actual del canal de audio graba-
da en el disco (por ejemplo 2¢h o 5.1ch).
© Se enciende cuande hay un DVD cargado.
@ Se enciende durante el modo de reproduccion de ima-
gen fija. [DVD/CD de video] (Consulte la pagina 37.)
{ Se enciende durante la reproduccién programada.
[CD de video/CD} (Consulte las paginas 47 y 49.)
D Se ilumina cuando el PCM lineal de 96 kHz de mues-
treo esta siendo reproducido.
{® Se ilumina cuando el PCM lineal de 24 bits esta siendo
reproducido.
(P Se ilumina cuando la bandeja del disco esta abierta.
{ Se ilumina cuando la bandeja del disco estd siendo
cerrada (retraida).
(P Se ilumina durante la reproduccion de un DVD.
(P Se ilumina durante la reproduccién de un DVD interac-
tivo.*
{p Se ilumina durante la reproduccién de un DVD de
“Karaoke”.
(D) Se ilumina durante la reproduccion de un DVD de
“karaoke” interactivo.®
P Se ilumina durante la reproduccion de un CD de video.
¢ Se ilumina durante la reproduccién de un CD de video
con control de reproduccion.
¢ Se ilumina durante la reproduccion de un CD.
¢D Se ilumina cuando la reproduccién resulta imposible.
¢ DVDs para los cuales esta prohibida la reproduceién me-
diante la preparacion “Censura”.
{Consulte la pagina 69.}
eDVDs con un nuimero de la zona diferente del “1" u
“ALL". (Consulte la pagina 81.)
¢& Se ilumina cuando no se ha cargado un disco.

*Un DVD interactive es un software de DVD que incluye
multiples angulos, histerias, etc.
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Basic connection

sEnsure that the power switch of this unit and other equipment to be connected is set to off before commencing connection.
#Do not block ventilation holes of any of the equipment and arrange them so that air can circulate freely.

e¢Read through the instructions before connecting other equipment.

eEnsure that you abserve the color coding when connecting audio and video cables.

*Select the appropriate screen type at the initial setting “TV Aspect” according to your TV set {4:3 or 16:9). (See page 74.)

Connecting to a stereo TV set

@ To power outlet
(AC 120V, 60 Hz)

@ TV set (optional)

t
© To video input connector (yellow) @ To S-video input connector
@ To audio input connectors {red, whilel I
t
(3] Video{audio cable © S-video cable —— @ AC power
{supplied) {optional} cord
(supplied)
[ &
A
© DVD/VIDEO CD/ ©
COAXIAL AUDio 4
GO player DIGITAL AUDID OUT I
POWBITSTREA) L@ |Ee S'V‘EOL”
oPTICAL [ ] RO @ €
~N__/ SN/

S-video output connector

The S (separale) video output connector separates the color
(C} and luminance () signals before transmitting them to the
TV set in order to achieve a sharper picture.

Use the S-video cable (optional} when connecting the player
to a TV set equipped with an S-video input connector for the
best picture clarity possible.

Note:

«During DVD play, the TV volume may be at a lower level
than during TV broadcasts, etc. If this is the case, adjust the

volume to the desired level.

olf the DVD/VIDEQ CD/CD player is connected to the TV
through a video cassette recorder, the picture may not be
played back normally with some DVDs. If this is the case,

do not connect the player via the VCR.
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FRANCAIS

Raccordement de base

eVerifier que le contact est coupé sur le lecteur et sur
lappareil a raccorder avant de procéder aux rac-
cordements.

oNe pas obstruer les orifices de ventilation des appareils et
tes disposer de fagon que I'air circule librement.

eslLire toutes les instructions avant de raccorder un autre
appareil.

#Bien respecter les codes de couleur lors du raccordement
des cordons audio et vidéo.

e Sélectionner le type d’écran au réglage initial de “Image TV”
en fonction du téléviseur (4:3 ou 16:9). (Voir page 75.)

Raccordement d’un téléviseur stéréo

@ Téléviseur (vendu séparément)

© Lecteur DVD/CD vidéo/CD

@ Cordon vidéo/audio (fourni)

O Cordon S-vidéo (vendu séparément)

@ Vers le connecteur d'entrée vidéo (jaune)

@) Vers les connecteurs d'entrée audio (rouge, blanc)
€@ Vers le connecteur d'entrée S-vidéo

0 Vers la prise secteur (120 V c.a., 60 Hz)

@ Cordon d’alimentation secteur (fourni)

Connecteur de sortie S-vidéo

Le connecteur de sortie S-vidéo (S=séparé) sépare les sig-
naux de couleur (C) des signaux de luminance (Y} avant de
les envoyer au téléviseur de fagon a obtenir une image plus
nette.

Pour obtenir la meilleure clarté d'image possible, utiliser le
cordon S-vidéo {vendu séparéement) pour raccorder le lecteur
a un téléviseur doté d'un connecteur d'entrée S-vidéo.

Remarques:

#Pendant la lecture d'un DVD, le volume du téléviseur risque
d’étre inférieur & celui des programmes de télévision,
Dans ce cas, régler le volume au niveau désiré.

®5j le lecteur DVD/CD vidéo/CD est raccordé au téléviseur
via un magnétoscope, I'image de lecture risque de ne pas
étre normale avec certains DVD. Dans ce cas, ne pas rac-
corder le lecteur via le magnétoscope.

ESPANCL

Conexion basica

e Antes de comenzar la conexién, asegurese de que el inter-
ruptor de alimentacion de este aparato y del otro equipo
gue vaya a ser conectado esté en la posicidn de alimen-
tacion desceonectada.

o No tape los orificios de ventilacion de ninguno de fos equi-
pos y pongalos de forma que el aire pueda circular libre-
mente.

elea todas !as instrucciones antes de conectar otros e-
quipos.

eAsegurese de respetar los ctdigos de colores cuando
conecte cables de audio y video.

¢ Seleccione el tipo de pantalla apropiado en el ajuste inicial
“Imagen de la TV” segun su televisor (4:3 ¢ 16:9).

{Consulte la pagina 75.)

Conexion a un televisor estéreo

© Televisor (opcional}

© DVD/VIDEO CD/CD player

€ Cable de video/audio (suministrado)

@ Cable de video S {opcional)

@ Al conector de entrada de video (amarillo)

0 A los conectores de entrada de audio (rojo, blanco)
@ Al conector de entrada de video S

@ A la toma de corriente (CA 120 V, 60 Hz)

@) Cable de alimentacién de CA (suministrado)

Conector de salida de video S

El conector de salida de video S (separada) separa las
senales de color (C) y de luminancia (Y} antes de trans-
mitirlas al televisor para obtener una imagen mds nitida.
Utilice el cable de video S (opcional} cuando conecte el re-
productor a un televisor equipado con conector de entrada de
video S para cbtener la mejor nitidez de imagen posible.

Notas:

sDurante la reproduccién de discos DVD, el volumen del
televisor puede estar a un nivel mas bajo que el obtenido
durante las emisiones de TV, etc. En este caso, ajuste el
volumen al nivel deseado.

*Si el reproductor estd conectado al televisor a través de un
video, la imagen tal vez no se reproduzca normalmente con
algunos DVDs. En este caso, no conecte el reproductor a
través del video.
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Basic connection

Connecting to a monaural TV set

@ TV set (optional)

IR
© To video input connector

© To audio input connector
L

© Audio cable (optional)

i Eﬁ.
O Video/audio cable {suppiied)

g
S
© DVD/VIDEO CD/
CD player coail (@ AUDIO T N

N~

wies || o g =

ormea. (] @@ € EXD,

S

Connecting to an audio equipment

@ TV set {optional}

€ Audio equipment (optional)

@ To audio input connectors (red, white}

@ Audio cable {optional} j?

é%

—— @ Video/audio cable (supplied) or
S-video cable (optional)
(See page 20 and above.)

r
1
© DVD/VIDEO CD/ —— T
AUDIO QUT
CD player connnl - @ >
DIGITAL AUDIC OUT L (©) ||VIDED SWOEO QUT A"NC -
PCMEITSTREAM) ouT . -
ormicat [ R(? @ @
N__ —
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FRANGAIS

Raccordement de base

Raccordement d’un téleviseur
monophonique

© Téléviseur (vendu séparément)

© Lecteur DVD/CD vidéo/CD

€ Cordon audio {vendu séparément)
@ Cordon vidéo/audio (fourni)

© Vers le connecteur d’entrée audio
@ Vers le connecteur d’entrée vidéo

Raccordement d’un appareil audio

© Appareil audio (vendu séparément)
@ Téléviseur (vendu séparément)
© Lecteur DVD/CD vidéo/CD
@ Cordon audio {vendu séparément)
@ Cordon vidéo/audio (fourni) ocu
Cordon S-vidéo (vendu séparément)
{Voir page 21 et ci-dessus.)
© Vers les connecteurs d'entrée audio (rouge, blanc)

ESPANOL

Conexién basica

Conexién a un televisor mono

@ Televisor {opcional)

@ DVD/VIDEO CD/CD player

© Cable de audio (opcional)

@) Cable de video/audio (suministrado)
© Al conector de entrada de audio

@ Al conector de entrada de video

Conexién a un equipo de audio

@ Equipo de audio {opcional)

& Televisor (opcional}

© DVD/VIDEO CD/CD player

@ Cable de audio {(opcicnal)

@ Cable de video/audio (suministrado) o
Cable de video S (opcional)
(Consulte la pagina 21 y mas arriba.)

© A los conectores de entrada de audio (rojo, blanco})
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Optional audio connections

Connecting to a decoder with Dolby Digital (AC-3) processing

When DVDs recorded in Dolby Digital are played, Dolby Digital bitstream is output from the player's OPTICAL digital audio output
connector or COAXIAL digital audio output connector. When the player is connected to a Dolby Digital decoder, you can enjoy
theater-quality audio in your home. [An optical digital audio cable or coaxial audio cable (both optional) is required when an optional
Dolby Digital decoder is used.]

© DVD/VIDEQ CD/CD player

O Coaxial audio
cable (optional)

QTo

@ TV set (optional)

€© Video/audio cable (supplied) or
S-video cable (optional)
(See pages 20 and 22.)

COAXIAL (c;>)

DIGITAL AUDIG QUT
{PCMBITSTREAM)

OPTICAL [_T_]

or
ou

coaxial digital audio input @ To optical digital audio input

connector connector

© Decoder or
Amplifier with
Dalby Digital
{AC-3) processing

{optional)

© (All sold separately.)

O Optical digital audio
cable (optional)

@ Front speaker
{Left)

—— ( Center speaker

(0o

— (P Front speaker (Right)

{ Subwoofer

& Surround speaker —
(Left)

©o

— ¢B Surround speaker (Right)

O))|©°

{Continued on the next page)

©
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FRANCAIS

Raccordement audio facultatif

Raccordement d’un décodeur avec
traitement Dolby Digital (AC-3)

Lors de la lecture de DVD enregistrés en Dolby Digital, le flux
des bits Dolby Digital est envoyé par le connecteur de sortie
audio numeérique OPTICAL ou par le connecteur de sortie au-
dio numérique COAXIAL. Si le lecteur est raccordé a un deé-
codeur Dolby Digital, il sera possible de profiter du son d’une
salle de cinéma dans son salon. [Un cable audio numérigue
optique ou un cable audic coaxial (tous deux vendus séparé-
ment) seront nécessaires pour pouvoir utiliser un décodeur
Dolby Digital vendus séparément.]

@ Téléviseur (vendu séparément)
@ Lecteur DVD/CD vidéo/CD
@ Cordon vidéo/audio (fourni) ou
Cordon S-vidéo (vendu séparément)
(Voir pages 21 et 23}
O Cable audio coaxial (vendu séparément)
@ Cable audio numérique optigque (vendu séparément)
@ Vers le connecteur d'entrée audio numérigue coaxial
@ Vers le connecteur d’enirée audic numérique optique
@ Décodeur cu Amplificateur avec traitement
Dolby Digital (AC-3) (vendu séparément)
@ (Tous vendus séparément.)
I Enceinte centrale
I Enceinte avant {gauche)
P Enceinte avant (droite)
P Extrémes-graves
(D Enceinte ambiophonique {(gauche)
{ Enceinte ambiophonique (droite)

(Suite a la page suivante)

ESPANOL

Conexion de audio opcionales

Conexion a un descodificador con
procesamiento Dolby Digital (AC-3)

Cuando se reproduzcan DVDs grabados en audio Dolby Digi-
tal, el flujo de bits Dolby Digital saldra por el conector de sali-
da de audio digital OPTICAL o por el conector de salida de
audio digital COAXIAL del reproductor. Cuando el reproduc-
tor esté conectado a un descodificador Dolby Digital, usted
podra disfrutar de un scnido de la calidad de un cine en su
propio hogar. [Cuando se utilice un descodificador Dolby Dig-
ital opcional se necesitard un cable de audio digital dptico o
un cable de audio coaxial (ambos opcionales).]

@ Televisor (opcicnal)
© DVD/VIDEQ CD/CD player
@ Cable de video/audio (suministrado) o
Cable de video S {opcional)
(Consulte las paginas 21y 23.)
@ Cable de audio coaxial {(opcional}
@ Cable de audio digital éptico (opcional)
@ Al conector de entrada de audio digital coaxial
€ Al conector de entrada de audio digital dptico
© Desccodificador o Amplificador con procesamiento Dol-
by Digital {(AC-3) (opcional)
@ (Todos vendidos separadamente.)
{ Altavoz central
P Altavoz delantero (izquierdo)
P Altavoz delantero (derecho)
(b Altavoz de subgraves
D Altavoz de sonido ambiental (izquierdo)
P Altavoz de sonido ambiental {(derecho)

{Continda en la siguiente pagina)
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Optional audio connections

Notes when connecting the optical digital audio cable

(eptional)

¢Remove the dust protection cap from the optical digital au-
dio output and connect the cable firmly so that the configu-
rations of both the cable and the connector match.

esKeep the dust protection cap and to protect against dust al-
ways reattach the cap when not using the connector.

Concerning the audio output from the unit’'s optical/coax-
ial digital audio output connector

Disc Sound Optical/coaxial digital audio
recording output from connector
format

DVD Dolby Digital Dolby Digital bitstream

(AC-3) (2-5.1ch) or PCM (2ch)
(48 kHz/16 bit)=!

Linear PCM Linear PCM (2ch)
{48/96 kHz (48 kHz sampling/16 bit only)*2
16/20/24 bit) or nNo output®*

Video MPEG 1 PCM

cD (44.1 kHz sampling)

cD Linear PCM Linear PCM

(44.1 kHz sampling)

“'The type of audio output from the connector can be select-
ed by the initial settings. (See page 76.)

#25ound having 96 kHz sampling is converted into 48 kHz
sampling when it is output from the unit's optical/coaxial
digital audio output connector.

For your reference:

eDolby Digital (AC-3) is a digital sound compression tech-
nigue developed by the Dolby Laboratories Licensing Cor-
poration.

Supporting 5.1-channel surround sound, as well as stereo
(2-channel) sound, this technique enables a large quantity
of sound data to be efficiently recorded on a disc.

slinear PCMis a signal recording format used in CDs. While
CDs are recorded in 44.1 kHz/16 bit, DVDs are recorded in
48 kHz/16 bit up to 96 kHz/24 bit.

#If you have a Dolby Pro Logic Surround decoder, you will
obtain the full benefit of Pro Logic from the same DVD mov-
ies that provide full 5.1-channel Dolby Digital soundtracks,
as well as from titles with the Dolby Surround mark.

Caution for the optical/coaxial digital audio output

connector:

*When connecting an amplifier {with an optical/co-
axial digital input connector) which does not con-
tain the Dolby Digital (AC-3) decoder, be sure to
select “PCM” at “2 Dolby Digital” of the initial set-
ting “7 Digital Audio Qutput”. (See page 76.)

*Otherwise any attempt to play DVDs may cause such
a high level of noise that it may be harmful to your |
ears and damage your speakers. I

|
|

eVideo CDs and CDs can be played as they would nor-
mally be played.

AUDIO OUT

coaval  (©)

DIGITAL AUDIO GUT
(PCMBITSTREAM)

OPTICAL

Dust protection cap
Capuchon anti-poussiére
Toda de proteccion contra el polvo

D N R R R N Ty T T Y

Manufactured under license from Dolby Laborato-
ries. “Dolby” and the double-D symbol are trade-
marks of Dolby Laboratories. Confidential Unpub-
lished Works. € 1992—1997 Dolby Lahoratories,
Inc. All rights reserved.

Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories. “Dol-
by”, “Pro Logic” et le symbole double-D sont des
marques commerciales de Dolby Laboratories.
Projet non publié confidentiel. © 1992—1997 Dolby
Laboratories, Inc. Tous droits réserves.

Fabricado bajo licencia de los Laboratorios Dolby.
“Dolby”, “Pro Logic” y el simbolo de doble D son
marcas registradas de los Laboratorios Dolby. Tra-
bajos Confidenciales No Publicados. ®19892-1897
Dolby Labaoratories, Inc. Todos los derechos estan
reservados.
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Raccordement audio facultatif

Remarques sur le raccordement du cable audio numéri-

que optique (vendu séparément)

®Retirer le capuchon anti-poussiére du connecteur et bran-
cher le cable & fond de fagon que la configuration du céble
corresponde a celle du connecteur.

sConserver le capuchon anlti-poussiére et loujours le
remettre si le connecteur n'est pas utilisé afin de le protéger
de la poussiére.

A propos de la sortie audio du connecteur de sortie
audio numérique optique/coaxial de 'appareil

Disque Format Sortie audio numérique
d'enregistrement | optique/coaxial par le
du son connecteur
DVD Dolby Digital Flux des bits du Dolby Digital
(AC-3) (2-5.1 canaux ) ou PCM
(2 canaux) (48 kHz/16 bits)*!
PCM linéaire PCM lingaire (2 canaux)
(48796 kHz (échantillonnage de 48 kHz/
16/20/24 bits) 16 bits uniguement}*2 ou pas de
sortie?
co MPEG 1 PCM
vidéo (échantillonnage de 44,1 kHz)
CD PCM lingaire PCM lingaire
(échantillonnage de 44,1 kHz)

*!Le type de sortie audio du connecteur pourra étre sélection-
né dans les réglages initiaux. (Voir page 77.)

*2Le son échantillonng & 96 kHz est converti en un échantil-
lonnage a 48 kHz quand il est envoyé par le connecleur de
sortie audio numérique optique/coaxial de appareil.

Pour référence:

¢l e Dolby Digital (AC-3) est une technique de compression

du son numeérique mise au point par Dolby Laboratories Li-
censing Corporation.
Cette technique, qui supporte un son ambiophonique a 5.1
canaux ainsi gqu'un son stéréo a 2 canaux permet
d'enregistrer efficacement une grande quantité de donnges
sonores sur un disque.

sLe PCM linéaire est un format d’'enregistrement du signal
utilisé pour les CD. Alors que les CD sont enregistrés &
44,1 kHz/16 bits, les DVD sont enregistrés entre 48 kHz/
16 bits et 96 kHz/24 bits.

e Un décodeur Dolby Pro Logic Surround permettra de tirer le
méme avantage maximal du Pro Logic que les films DVD
qui possédent la totalité des pistes son Dolby Digital 5.1,
ainsi que des titres portant la margue Dolby Surround.

f
| Précaution pour le connecteur de sortie audio |
numeérique optique/coaxial: '
eLors du raccordement d’un amplificateur (avec
connecteur d’'entrée audio numérique optique/co-
axial) non équipé d'un décodeur Dolby Digital
(AC-3), bien sélectionner “PCM” dans “2 Dolby
i Digital” du réglage initial “7 Sortie audio numé-
: rique”. {Voir page 77.)
s n effet, toute tentative de lecture d’'un DVD pourrait
entrainer un niveau de bruit si élevé qu'il risque
! d'affecter P'ouie et d'endommager les enceintes.

| ®lLes CD vidéo et les CD se lisent normalement,
[— I —
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Conexion de audio opcionales

Notas para cuando se conecte el cable de audio digital

optico (opcional)

¢Quite la tapa de proteccion contra el polvo del conector y
conecte firmemente el cable de modo que concuerden las
configuraciones del cable y del conector.

#Guarde la tapa de proteccion contra el polvo y vuelva a
ponerla siempre que no utilice el conector, para protegerio
contra el polvo.

Acerca de la salida de audio desde el conector de salida
de audio digital éptico/coaxial del aparato

Disco Formato de Salida de sonido éptico-/
grabacion de | coaxial-digital desde el
sonido conector

DvD Dolby Digital Flujo de bits Dolby Digital
(AC-3) {2-5.1 canales) o PCM

(2 canales) (48 kHz/16 bits)*'
PCM lineal PCM lineal (2 canales)
{48/96 kHz {muestreo de 48 kHz/
16/20/24 bits) 16 bits solamente)*2 0 no
hay salida*
CD de video MPEG 1 PCM (muestreo de 44,1 kHz)
CD PCM lineal PCM lineal

(muestreo de 44,1 kHz)

*E| tipo de salida de audio desde el conector puede selec-
cionarse mediante las fijaciones iniciales. (Consulte la pagi-
na77.)

*2E| sonido con muestreo de 96 kHz se convierte en mues-
treo de 48 kHz cuando sale desde el conector de salida de
audio digital dptico/coaxial.

Para su referencia:

#Dolby Digital (AC-3) es una técnica de compresién del

sonido desarrollada por Dolby Laboratories Licensing
Corporation.
Esla técnica, ademéas de sopertar el sonido ambiental de
canal 5.1 y el sonido estéreo (2 canales), permite grabar
eficazmente en un disco grandes cantidades de datos de
sonido.

®PCM lineal es un formato de grabacién de sefales utilizado
en discos compactos de audio. Mientras que los discos
compactos de audio estan grabados en 44,1 kHz/16 bits,
los DVDs estan grabados en 48 kHz/16 bits a 96 kHz/
24 bits.

¢S usted tiene un descodificador Dolby Pro Logic Surround
obtendra el maximo beneficio de Pro Logic de las mismas
peliculas de DVD que proporcionan pistas de sonido
completo Dolby Digital canal 5.1, asi como también de los

| dria dafnar sus oidos y estropear sus altavoces.

Precaucidn para el conector de salida de audio di- |

gital optico/coaxial:

eCuando conecte un amplificador (con conector de
entrada digital optico/coaxial) que no tenga el
descodificador Dloby Digital (AC-3), aseglrese de |
seleccionar “PCM” en “2 Dolby Digital” del ajuste |
inicial “7 Salida Audio Digital”. ‘
{Consulte ta pagina 77.)

eDe lo contrario, cualquier intento de reproducir DVDs
podria causar un alto nivel de ruido que a su vez po-

#|_os CDs de video y los CDs se pueden reproducir de
igual forma que se reproducen normalmente.
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Remote control preparation

Battery installation £3

Insert the batteries while observing the correct (+) and (—)
polarities as illustrated at right.

Service life of batteries

eThe batteries normally last for about one year although this
depends on how often, and for what operations, the remote
control is used.

®|f the remote contral unit fails to work even when it is oper-
ated near the player, replace the batteries.

e Use size “AA” batteries.

Notes:

#Do not use rechargeable (Ni-Cd) batteries.

sDo not attempt to recharge, short-circuit, disassem-
ble, heat or throw the batteries into the fire.

*Do not drop, step on or otherwise impact the remote
control unit. This may damage the parts or lead to
malfunction.

# Do not mix old and new batteries.

o|f the remote control unit is not going to be used for a
long time, remove the batteries. Otherwise, electrolyte
may leak which may lead not only to malfunctioning
but also to burns if contact is made with the electro-
lyte.

sWipe away any electrolyte leaking inside the remote
control unit, and install new batteries.

elf any electrolyte should come into contact with parts
of your body, wash it off thoroughly with water.

Remote control operation range El

Point the remote control unit from no more than about 23 feet

(7 m) from the remole control sensor and within about 60° of

the front of the unit.

e The coperating distance may vary according to the bright-
ness of the room. '

Note:

* Do not point bright lights at the remote control sensor.

Do not place objects between the remote control unit and
the remote control sensor.

# Do not use this remote control unit while simultaneously op-
erating the remote control unit of any other equipment.

4srNNsasasesEI s iT AR R TR R E N R E YN )

Remote control signal sensor
Détecteur de signal de télécommade
Sensor de sefales del mando a distancia

e/‘\l__,_l ol Q oo
o ) / AW o
ri Y
23 teet (7 m)
23 pieds (7 m)
23 pies (7 m)
30° 30°
(e——
=g—
D o
Org [»]
029,
[ R s I e}
oo oo
oo o0
o0 Cco
oo o
oo
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FRANCAIS

Préparation de la télécommande

Mise en place des piles K

Insérer les piles en respectant les polarités (+) et {—) comme
indiqué a droite.

Autonomie des piles

eNormalement, les piles dureront environ un an, bien que
cette durée dépende de la fréquence d'utilisation et des
opérations commandées par la télécommande.

#5i la télécommande ne fonctionne pas alors gu’elle est utili-
sée tout prés du lecteur, remplacer les piles.

eUtiliser des piles de format "AA”",

Nota:

eNe pas utiliser de piles rechargeables (Ni-Cd).

¢Ne pas tenter de recharger, court-circuiter, démonter,
chauffer ni jeter au feu les piles.

eNe pas faire tomber la télécommande ni marcher des-
sus ou la heurter de gquelque fagon gue ce soit.

Cela pourrait endommager les piéces ou provogquer
un mauvais fonctionnement.

#Ne pas utiliser conjointement une pile usagée et une
pile neuve.

#5i la télécommande ne doit pas étre utilisée pendant
longtemps, sortir les piles. Sinon, électrolyte risque
de fuir, ce qui pourrait entrainer non seulement un
mauvais fonctionnement, mais également des bri-
lures en cas de contact avec I'électrolyte.

eEssuyer toule fuite d'électrolyte a lintérieur de la télé-
commande, et mettre des piles neuves,

#3i I'électrolyte entre en contact avec des parties du
corps, bien enlever I'électrolyte & grande eau.

Portée de la téelécommande B

ESPANOL

Preparacién del mando a
distancia

Instalacién de las pilas &

Inserte las pilas asegurandose de que sus polaridades (+) y
{—) estén correctamente alineadas, como se muestra en la i-
lustracion de la izquierda.

Duracion de las pilas

el as pilas duran normalmente un afio aproximadamente,
aunque esto depende de las veces que se utilice el mando
a distancia y de las operaciones que éste realice.

#5i el mando a distancia no funciona a pesar de ser utilizado
cerca del reproductor, cambie las pilas.

eUltilice pilas tamaiio "AA”, '

Notas:

eNo utilice baterias de niquel-cadmio (Ni-Cd).

®No intente cargar las pilas, ni cortocircuitarlas, desar-
marias, calentarlas o tirarlas al fuego.

#No deje caer el mando a distancia, y no lo pise ni
golpee tampoco. Esto podria estropear las partes o
causar un mal funcionamiento.

*No mezcle pilas viejas y nuevas.

#Si el mando a distancia no va a ser utilizado durante
mucho tiempo, quite las piias. De lo contrario, el elec-
trélito podria escapar, lo que no sélo causaria un mal
funcionamiento, sino que también podria causar que-
maduras en caso de entrar en contacto con él.

el impie cualquier resto de electrdlito que pueda haber
en el interior del mando a distancia e instale pilas
nuevas,

#Si el electrdlitc entrara en contacto con cualquier
parte de su cuerpo, lave bien la parte afectada con
agua.

Diriger la télécommande vers le capteur du lecteur a une dis-

tance ne dépassant pas 23 pieds (7 m) et dans un angle

d'environ 60°.

el e rayon d'action de la télécommande peut varier selon
I'éclairage ambiant.

Remarques:

eNe pas diriger de lumiéres vives sur le détecteur de télé-
commande.

eNe pas interposer d'objets entre la télécommande et le dé-
tecteur de télécommande.

e#Ne pas utiliser la télécommande pendant I'utilisation simul-
tanée de la télécommande d'un autre appareil.

Alcance de funcionamiento del mando a

distancia B

Apunte el mando a distancia desde una distancia aproxima-

damente inferior a 23 pies (7 metros) y dentro de un angulo

de unos 60 grados de la parte delantera del reproductor.

sLa distancia de operacién puede cambiar segin la inten-
sidad de luz de |a habitacidn.

Notas:

*No apunte luces brillantes al sensor de sefiales del mando
a distancia.

eNo ponga objetos entre el mando a distancia y el sensor de
senales del mando a distancia.

eNo utilice este mando a distancia mientras utiliza simul-
taneamente el mando a distancia de cualquier otro equipo.
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) Before enjoying DVD/Video CD/CD ! S ey

| For your convenience, the On-Screen menu language - 2 El 4
1 p

|

of your player has been factory pre-set to English.

If you would like to change the menu language to |
French or Spanish, please refer to “Selecting language | #LsonouL o-% onr sn {
of On-Screen Display menu” on page 70. | O L=1=1)
L-_ T - T ER STOF STHLPAUSE ¥
N (ol=1~]
Basic play A
Preparations

e Switch the TV ON and select "Video” as the TV input.
eSwitch on the stereo system's power if the player has been
connected to a stereo system.

Basic play

1 Press POWER to switch on the power.

2 Press OPEN/CLOSE to GRET]
open the disc tray.

3 Place a disc onto the disc tray.

Hold the disc without touching either of its surfaces, posi-
tion it with the printed title side facing up, align it with the
guides, and place it in its proper position.

@ 3" (8 cm) disc

& 5" (12 cm) disc

4 Press PLAY.

[Reading]
- ¥ )
/ QDlSPLA‘f REI'UFH‘J9

SUBTITLE  AUDIO ANGLE
4 | ===
" . . . MARKER| 1 2 3
The disc tray is automatically closed and play begins. »PLAY lan Y [0 W ew e
sWhen the disc tray is closed by pressing OPEN/CLOSE, b PAMIE| 4 5 6
press PLAY to start play. 9100 QO O
BT 7 89
. O L W
*When a menu screen appears on the TV monitor revesr CLEAR | & 210
In case of interactive DVDs or Video CDs with playback (D Rl - R T
control, a menu screen appears on the TV monitor. Perform “%N
step 5 on page 32 to start play.
TITLE MENU
Panasonic
rDogs ||Cast|es]
DVD PLAYER

Loversl Birdsl w

(Example of DVD)

{Continued on the next page}
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FRANCAIS

Avant de lire un DVD/CD vidéo/CD

La langue de menu & I'écran du lecteur a été réglée en
using sur 'anglais.

Pour régler la langue de menu sur 'espagnol ou le
frangais, voir “Sélection de la langue des menus a
I'écran”, page 71.

Lecture de base

Préparations

eEtablir le contact sur le téléviseur et sélectionner “Vidéo”
pour I'entrée du téléviseur.

oSi le lecteur est raccordé & une chaine stéréo, établir le
contact sur la chaine steréo.

Lecture de base

1 Appuyer sur POWER pour établir le
contact.

2 Appuyer sur OPEN/ Quvert
CLOSE pour ouvrir le

plateau du disque.

3 Mettre un disque sur le plateau.

Tenir le disque sans toucher ses surfaces, le placer avec
le coté portant le titre tourné vers le haut, 'aligner sur les
guides et le mettre en place correctement.

© Disque de 3 po (8 cm)

€ Disque de 5 po {12 cm)

4 Appuyer sur PLAY.

Initialisation

Le plateau du disque se referme automatiquement et la lec-

ture commence.

eSi le plateau du disque est refermé par pression de OPEN/
CLOSE, appuyer sur PLAY pour commencer la lecture.

#Si un menu a I'écran apparait sur le téléviseur
Avec les DVD ou les CD vidéo interactits avec commande
de lecture, un écran de menu s'affiche sur le téléviseur. Ef-
fectuer l'opération 5 de la page 33 pour commencer la lec-
ture.

MENU TITRE

Chi ensi Chéteauxl

lAmoureuxHOiseaux|

(Exemple de DVD)

{Suite a la page suivante)

Antes de disfrutar de los DVD/CD de
video/CD

El idioma det menu en pantalla de su reproductor ha
sido preajustade en fabrica al inglés. Si desea cambiar
el idioma del menu al francés o espafol, consulte “Se-
leccién del idioma del menu de visualizacién en pantal-

la” en la pagina 71.

Reproduccion basica

Preparaciones

eEncienda el televisor y seleccione “Video” como entrada del
lelevisor.

*Ccnecte la alimentacion del sistema estéreo si el reproduc-
tor ha sido conectado a un sistema estéreo de esle tipo.

Reproduccion basica

T pPuise POWER para conectar la alimen-
tacion.

2 Pulse OPEN/CLOSE para
abrir la bandeja del
disco.

3 Ponga un disco en la bandeja de disco.

Sujete el disco sin tocar ninguna de sus superficies, pén-
galo con el lado donde esta impreso el titulo hacia arri-
ba, alinéelo con las guias y péngalo en su posicién a-
propiada.

€) Disco de 3" (8 cm)

@ Disco de 5" (12 cm}

4 puise PLAY.

Cerrado Inicializando

La bandeja del disco se cierra automéaticamente y comienza

la reproduccion.

eCuando la bandeja del disco se cierre pulsando OPEN/
CLOSE, pulse PLAY para comenzar la reproduccion.

eCuando aparezca una pantalla de menu en el monitor
de TV
En el caso de DVD interactivo o de los CDs de video con
control de reproduccién, en el monitor de TV aparece una
pantalla de menul. Ejecute el paso 5 de la pagina 33 para
comenzar la reproduccion,

MENU DE TiTULOS

|Pe r ros|:CastilI0s|

[Enamoradosl [Pa' jar ﬂ

{Ejemplo de DVD)

(Continua en la siguiente pagina)
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ENGLISH

Basic play

5 Press «/»/A/¥ and press SELECT, or
press the numeric button(s), to select the

preferred item.
ed4/>/A/V are not effective for selecting items for
Video CDs.

TITLE MENU

| Dogs “Castles| - Bl rds

|Tovers| Birds of the world

Play of the selected item now begins.

When the menu continues onto another screen
After step 4 on page 30, press SKIP b .
{SKIP buttons may not be effective depending on the disc.)

T EAST ASIA | <>  |[6_OGEANIA |
T S0UTH ASIA )| —— |[7 NORTH AMERICA
3 MIDDLE EAST || 4 | [ _CENTRAL AMERICA

4 _AFRICA oo [3_SOUTH AMERICA
5 EURQPE ]| C=T=1 |[10_ANTARCTIC

e To return to the previous menu screen
Press |4« SKIP.
eFor operation, refer also to the jacket of the disc concerned.

Stopping play and returning to the menu
screen

*DVD

Press TITLE, MENU or RETURN.

(Which button is pressed differs depending on the disc
used.)

eVideo CD

Press RETURN.

#Play is suspended, and the menu screen is displayed.

After operation

When the unit is not in use, remove the disc and press
POWER to turn off the power.

The power will automatically turn off after 30 minutes or so
have elapsed in the stop mode. (Auto power-off function)

What is playback control?

It a Video CD has “playback control” written on its disc
or jacket, it means that particular scenes or information
can be selected for viewing interactively with the TV

monitor using the menu screen.

SIP

==
pd

YER

4
O | @O =

STOP STLPAUSE L0l

=)

1 SKIP »e 4

e

5
5

|4

/Q@/g

L:?IJ

) Q

WSTOP MCTILLRAUSE B PLAY

n
4 SKIP »a o4 (GLTVD/SEARCHR®

TITLE MENU L/ 9
p O/ /RETURN

)

DISPLAY RETURN
SUBTITLE  AUDIO ANGLE

/5

ACTION

o O

Panasonic

DVO PLAYER

—
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FRANCAIS

Lecture de base

5 Appuyer sur <«/»/A/V et appuyer sur
SELECT, ou appuyer sur les touches

numériques pour sélectionner la rubrique.
o 4/>/A/V¥ nest pas opérationnelle pour la sélection
des rubriques de CD vidéo.

MENU TITRE O,
|Seaux
[cniens|0hateaux| -
du monde

IAmoureux”Oiseauxl

La lecture de la rubrique sélectionnée commence.

Si le menu continue sur un autre écran

Aprés I'opération 4 de la page 31, appuyer sur SKIP P
(Les touches SKIP ne fonctionnent pas avec tous les
disques.)

T ASIE DE 1'EST || %P+ |[6 OCEANIE
7 ASTE DU SUD IO | aMERIOE DU NORD
3 MOYEN ORIENT || s

3_AFRIQUE o [0 AMER[QUE DU SUD
5 _EUROPE || =0 |[i0_ANTARCTIOUE

&Pour revenir a I'écran de menu précedent
Appuyer sur 4« SKIP.

e Pour futilisation, voir également la pochette du disque en
question.

Arrét de la lecture et retour a I’écran de menu
«DVD

Appuyer sur TITLE, MENU ou RETURN.

(La touche & enfoncer dépend du disque utilisé.)
*CD vidéo

Appuyer sur RETURN.

®| a lecture s’interrompt, et I'écran de menu s'affiche.

Aprés Futilisation

Si lappareil n'a pas a étre utilisé dans Fimmédiat, sortir le
disque et appuyer sur POWER pour couper le contact. || est
a noter que le lecteur se met automatiquement hors contact
au bout de 30 minutes environ en mode d'arrét. (Fonction de
coupure automatique du contact)

Qu’est-ce que la commande de lecture?

Si un CD vidéo posséde lindication “playback control’
{commande de lecture} écrite sur son étiquette ou sur
sa pochette, cela veut dire que des scénes ou des in-
formations spécifiques pourront étre sélectionnées pour
un visionnement interactif sur 'écran du téléviseur a

I'aide de I'écran de menu.

ESPANOL

Reproduccion basica

5 Puise 4> /a/v y pulse SELECT o pulse el
(los) botén(es) numérico(s) para seleccio-

nar el item deseado.
o 4/ /A/V no sivre para seleccicnar itemes de CDs de

video.
MENU DE TITULOS P ..
d]dros
Be r rosHCastillos| - ‘I
del mundo

Enamorados’ {Pé jaro s’

La reproduccién del item seleccionado comienza ahora.

Cuando el menu contintie en otra pantalla
Después del paso 4 de la pagina 31, pulse SKIP b

(Los botones SKIP puede que no sean eficaces dependiendo
del disco.}

[1_ESTE DE ASIA “ 5P {6 OCEANIA |
® SUR DE ASIA | o (7 _NORTEAMERICA

[3 ORIENTE MEDIO || ¢——— |[8 CENTROAMERICA |
[4_AFRICA e 9 SUDAMERICGA ]
[5_EUROPA =T~ |[10_ANTARTICA |

ePara volver a la pantalla de menu anterior
Pulse |44 SKIP,

®Para el funcionamiento, consulte la caratula del disco con-
cerniente.

Parada de la reproduccidn y retorno a la pan-
talla de menu
oDVD
Pulse TITLE, MENU o RETURN.
(El botdn que se pulse sera diferente dependiendo del disco
utilizado.)
¢CD de video
Pulse RETURN.

8 _a reproduccién se para y se visualiza la pantalla de men.

Después de la operacion

Cuando el aparato no se utilice, quite el disco y pulse
POWER para poner la alimentacién en el modo de espera.

La alimentacion del reproductor se pondrad automaticamente
en el modo de espera después de que éste haya pasado
unos 30 minutos en el medo de parada. (Funcién de
desconexion automatica de la alimentacién)

¢ Qué es el control de reproducciéon?

Si un CD de video tiene escritas las palabras “playback
control” (control de reproduccidn) en él mismo o en su
caratula, esto significa que escenas o informacion par-
ticulares podran ser seleccionadas para ser vistas in-
teractivamente en el monitor de TV usando ia pantalla
de menu.
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ENGLISH

Basic play

Note:

eThe disc conlinues to rotate while the menu is displayed
even after the player has finished playing a particular item.
When no further selections are to be played, be sure to
press the STOP button to clear the menu display.

o|f the disc is placed in upside down (and it is a single sided
disc), the DVD display will indicate “NOC DISC”.

For your reference:

eWhen appears on the TV monitor while a button is be-
ing operated, it means that the corresponding operalion is
prohibited by the player or the disc.

Stopping play

Press STOP.

For your convenience:

sWhen play is stopped, the unit records the point where
STOP was pressed (RESUME function). (“P" fiashes on
the unit's display when this function is activated.) Press
PLAY again, and play will resume from this point. When the
tray is opened or STOP is pressed again, the RESUME
function will be cleared.
The RESUME function works only with discs for which the
elapsed playing time appears on the unit’s display during
playback.
This feature will not be cleared when the power is turned
OFF and then ON.

Skipping ahead or back

{Skipping ahead

Press SKIP P during play.

A chapter {DVD) or a track (Video CD/CD) is skipped each
time the button is pressed.

Skipping back

Press 4« SKIP during play.

When the button is pressed once midway through a chapter/
track, play returns to the start of that chapter/track. When it is
pressed again, a chapterftrack is skipped each time the but-
ton is pressed.

For your reference:
sWhen 44 SKIP p# is pressed during menu play of Video
CDs, a menu screen may sometimes be recalled.

LAYER

A SCAGLL

$T0P

O e

AT

Coimi-]
/

/
/,

(=]

OO

WSTOP M ASTLLPAUSE - PLAY

(%C)
a4 SKIP »» 44 FSEARCHR®

1 T
mSTOP / LA =12

1 SKIP p

Q DISPLAY RETURN 9

SUBTITLE  AUDIO ANGLE

MARKER| 1 2 3
o0 O O
PLAY MODE| 4 5 ]
oo a9 QO
e | 7 B9
- o O

nebear CLEAR ] D 210

o O )|

action [EEY

o O
Panasonic

OVD PLAYER
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FRANCAIS

Lecture de base

Remarques:

slorsque la lecture d'une rubrique spécifique est terminée, le
disque continue a tourner pendant que le menu est affiché.
Si aucune autre sélection ne doit étre lue, appuyer sur
STOP pour effacer l'affichage du menu.

#Si le disque est placé a l'envers (et le disque n'a qu'un seul
coté), laffichage du lecteur indique “NO DISC”,

Pour référence:

e5i ® apparait pendant une pression sur une touche, cela
veut dire que I'opération correspondanie est interdite par le
lecteur ou par le disque.

Arrét de la lecture

Appuyer sur STOP.

Pour votre commodité:

elLorsque la lecture est arrétée, I'appareil enregistre le point
ol la touche STOP a été actionnée (Fonction de pour-
suite). (“P” clignote sur lafiichage quand cette fonction est
activée.)
Appuyer a4 nouveau sur PLAY et la lecture reprend a ce
point. Lorsque le plaleau est ouvert ou que STOP est
pressée de nouveau, la fonction de poursuite (RESUME)
s'annule.
La fonction de poursuite n'est opérationnelle qu'avec les
disques pour lesquels le temps de lecture écoulé s’affiche
sur la fenétre d'affichage pendant |a lecture.
Cette fonction ne s'annule pas lorsque P'appareil est mis
hors contact puis & nouveau en contact.

Saut avant ou arriére

Appuyer sur SKIP PP pendant la lecture.
Un chapitre (DVD) ou une plage (CD vidéo/CD) est sauté &
chaque pression sur la touche.

Appuyer sur |4« SKIP pendant la lecture.

Si la touche est actionnée une fois au milieu d'un chapitre/
plage, la lecture revient au début de ce chapitre/plage. Si elle
est ensuite actionnée de nouveau, un chapitre/plage est sau-
té & chaque pression.

Pour référence:

#Si 'une des touches de saut/repérage (44 SKIP »P|) est
pressée pendant la lecture par menu d’un CD vidéo, il peut
arriver qu'un écran de menu soit rappelé.

ESPANCL

Reproduccién basica

Notas:

®E| disco continda girando mientras se visualiza el mend, in-
cluso después de que el reproductor haya terminadg de re-
producir un item particular. Cuando no vayan a reproducir-
se mas selecciones, aseglrese de pulsar e! boton STOP
para cancelar la visualizacién del menu.

e5i el disco se pone al revés (y es un disco grabado en un
solo lado), el visualizador del reproductor mostrara “NO
DISC” (no hay disco).

Para su referencia:

oCuando aparezca mieniras se esté utilizando un
botdn, esto significara que el reproductor o el disco prohibe
la operacion correspondiente.

Parada de la reproduccion

Pulse STOP,

Para su conveniencia:

#Cuando se detenga la reproduccion, el aparato grabara el
punto donde se pulsé el botén STOP (Funcidn RESUME).
(“P" parpadea en el visualizador del aparato cuando esta
activada esta funcion.) Pulse de nuevo PLAY vy la reproduc-
cion se reanudard desde ese punto. Cuando se abra la
bandeja ¢ se pulse de nuevo STOP, la funcion RESUME se
cancelara.

La funcidn RESUME sélo funciona con discos para los
cuales el tiempo de reproduccidn transcurrido aparece en el
visualizador del aparato durante la reproduccion.

Esta caracteristica no se cancelard cuando la alimentacion
se ponga en el modo de espera y luego vuelva conectarse.

Salto hacia adelante o hacia atras

[Salto hacia adelante]

Pulse SKIP »» durante la reproduccion.

Cada vez que se pulsa el botdn se salta un capitulo {DVD) o
una pista (CD de video/CD).

[Salto hacia atras |

Pulse |4« SKIP durante la reproduccion.
Cuando se pulse una vez el botén en medio de un capitulo/
una pista, la reproduccion volvera al comienzo de ese capitu-
lo/pista. Cuando se pulse de nuevo, cada vez que se pulse e
botdn se saltara un capitulo/una pista.

Para su referencia:

eCuando se pulse 44 SKIP PP durante la reproduccion
con mend de discos compactos de video, algunas veces se
llamara a una pantalla de menu.
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Rapid advance (Rapid reverse)

By the remote control unit

Press [SLOW)/SEARCH << or PP during play.
(» ]

44 [SLOW)/SEARCH»

q];)

Reverse Forward
direction direction

{Example)
On the main unit

Press SEARCH <« or PP during play.

SEARCH

Reverse Forward
direction direction

eThe speed of advance (reverse) is relatively slow at first.
When the button is pressed again, the speed becomes fast-
er. {Each time the button is pressed, the speed increases
up to 5 steps.}

To return to normal play
Press PLAY.

For your reference:

eWhen (SLOW]/SEARCH or SEARCH is used during menu
play of Video CDs, a menu screen may sometimes be re-
called.

Still picture (Pause)

Press STILL/PAUSE during play.
«DVD/Video CD:

The player will be placed in the still
picture mode.
oCD:
The player will be placed in the
pause mede.

To return to normal play [DVD/Video CD]

Press PLAY.

Frame advance [pvDwideo CD]

Press STILL/PAUSE in the still picture mode.

The disc is advanced by one frame each time the button is

pressed.

eWhen the button is kept pressed, consecutive frame ad-
vance works,

To return to normal play
Press PLAY.

Note:
e\Whether the pictures are advanced by a “frame” or “field” is
automatic. (See page 78.)
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/|

W4 STILLPAUSE

Q DISPLAY
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MARKER
O

PLAY MODE
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- o 9O
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o O
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Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.




FRANCAIS

Avance rapide (recul rapide)

Avec la télécommande

Appuyer sur (SLOW)/SEARCH <« ou P> pen-
dant la lecture. ]

A4 (BLOVE/SEARCHM»

Sens arrigre Sens avant

(Exemple)

Sur I'appareil principal
Appuyer sur SEARCH <<« ou PP pendant fa
lecture.

SEARCH

Sens arrigre  Sens avant

e[ a vitesse d'avance (de recul) est relativement lente au
début. Quand la touche est enfoncée de nouveau, la vitesse
s'accélére. (A chaque pression sur la touche, la vitesse
augmente jusqu'a 5 paliers.)

Pour revenir a la lecture normale
Appuyer sur PLAY.

Pour référence:

¢Si [SLOW)/SEARCH ou SEARCH sont utilisées pendant la
lecture par menu d'un CD vidéo, il peut arriver qu'un écran
de menu seit rappelé.

Arrét sur image (Pause)
Appuyer sur STILL/PAUSE pendant la lecture.

osDVD/CD Vidéo:

Le lecteur passe en mode arrét sur
image.

oCD:
Le lecteur passe en mode pause.

Pour revenir a |a lecture normale
Appuyer sur PLAY.

[DVD/CD vidéo]

Avance image par image
[DVD/CD vidéo]

Appuyer sur STILL/PAUSE en mode arrét sur

image (Pause).

Le disque avance d'une image chaque fois que la touche est

enfoncée.

eQuand la pression est maintenue sur la touche, l'avance
consécutive d'image s'effectue.

Pour revenir a la lecture normale
Appuyer sur PLAY.

Remarque:
o| 'appareil sélectionne automatiguement si les images avan-
cent d'une “image” ou d'une “trame”. {Voir page 79.)

ESPANOL

Avance rapido (retroceso rapido)

Mediante el mando a distancia

Pulse [SLOW])/SEARCH <<« o PP durante la re-
produccion. ]

44 SITH SEARCHS»

Direccidn de Direccion de
retroceso avance

(Ejemplo)

En el aparato principal
Pulse SEARCH <<« o PP durante la repro-
duccion.

SEARCH

Direccién de  Direccion
retroceso de avance

¢l a velocidad de avance (reirocesc) es relativamente lenta
al principio. Cuando se pulse de nuevo el botén, la velo-
cidad aumentara. (Cada vez que se pulse el botdn, la velo-
cidad aumentara hasta en 5 pasos.)

Para cambiar al modo de reproduccién normal
Pulse PLAY.

Para su referencia:

eCuando se utiice [SLOW)/SEARCH ¢ SEARCH durante la
reproduccion con menul de CDs de video, algunas veces
aparecera una pantalla de mend.

Imagen fija (Pausa)

Pulse STILL/PAUSE durante la reproduccion.

#DVD/CD de video:
El reproductor se pondra en el
moado de imagen fija.

oCD:
El reproductor se pondra en el

Pausa

modo de pausa. -
. _, [BVD/CD de video)
Para cambiar al modo de reproduccion normal )

Pulse PLAY.

Avance de cuadro [DvD/CD de video]

Pulse STILL/PAUSE en el modo de imagen fija.

El disco avanza un cuadro cada vez que se pulsa este boton.

#Cuando se mantiene pulsado el botdn entra en funciona-
miento el avance consecutido de cuadro.

Para volver la modo de reproduccién normal
Pulse PLAY.

Nota:

®El avance de las imagenes mediante un “cuadro” o un
“campo” se selecciona automaticamente.
(Consulte la pagina 79.)
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Slow-motion play [pvbwideo CD]

By the remote control unit
Press (SLOW)/SEARCH <<« or PP in the still
picture mode. (See page 36.)

o]

w4 (ZLIHT)/SEARCHR »

(.,__I]:r)

Reverse Forward

direction direction
(Example)
On the main unit
Press SEARCH <<« or PP in the still picture
maode. (See page 36.)

SEARCH

Reverse Forward
direction direction

e The speed of slow-motion is slow at first. When the button is
pressed again, the speed becomes faster. (Each time the
button is pressed, the speed increases up to 5 steps.)

To return to normal play
Press PLAY.

For your reference:
eFor Video CDs, slow-motion playback in reverse direction is
not possible.

Enjoying Video CDs with
playback control without using
Menus [Video CD only]

1. Press STOP after the menu screen appears (after step 4
on page 30). '
("PBC" will be cleared from the unit's display.}

2. Press the numeric button(s) to select the preferred track.
(Play begins.)
eRefer to the jacket etc. of the disc concerned for the

track numbers,

ePress “1” to start play from the beginning of the disc.

To return to menu play

Press STOP to stop playback and press MENU.

(“PBC" will light up on the unit's display and the menu screen
is resumed.)

Perform step 5 on page 32.
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D]
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Lecture ralentie [pvD/cD vidéo]

Avec la télécommande

Appuyer sur (SLOW)/SEARCH <« ou PP en
mode arrét sur image. (Voir page 37.)
[0 ]

A4 (EL0W)/SEARCH

;@

Sens arriere Sens avant

{Exemple)

Sur I'appareil principal
Appuyer sur SEARCH <<« ou PP en mode
arrét sur image. (voir page 37.)

SEARCH

=y

Sens arrigre  Sens avant

o[ a vitesse de ralenti est relativement lente au début. Quand
la touche est enfoncée de nouveau, la vitesse s’accélére. (A
chaque pression sur la touche, la vitesse augmente jusqu'a
5 paliers.)

Pour revenir a la lecture normale
Appuyer sur PLAY.

Pour référence:
#Pour les CD vidéo la lecture au ralenti n'est pas possible en
sens inverse.

Lecture de disques vidéo avec
commande de lecture sans
utiliser les menus

[CD vidéo uniquement]

1. Appuyer sur STOP lorsque I'écran de menu est affiché
(aprés I'opération 4 de la page 31).
("PBC” s'efface de la fenétre d'affichage de 'appareil.)
2. Appuyer sur la {les) touche(s) numérique(s) pour sélec-
tionner la plage de son choix.
(La lecture commence.)
ePour les numéros de plage, voir la pochette, etc. du
disque en guestion.
® Appuyer sur “1” pour commencer |a lecture au début du
disgue.

Pour revenir a la lecture par menu

Appuyer sur STOP pour arréter la lecture et appuyer sur
MENU.

("PBC” s'allume sur de la fenétre d'affichage de I'appareil et
l'écran de menu réapparait.)

Suivre l'opération 5 & la page 33.

ESPANOL

Reproduccion a camara lenta
[DVD/CD de video]

Mediante el mando a distancia

Pulse [SLOW)/SEARCH <4< o PP en el modo
de imagen fija. (Consulte la pagina 37.)
44 [ELOW)/SEARCHR»

[p ]

Direccion de Direccion de
retroceso avance

{Ejemplo)

En el aparato principal
Pulse SEARCH <4<« o PP en el modo de ima-
gen fija. (Consulte |a pagina 37)

SEARACH

Direccion de  Direccion de
retroceso avance

*La velocidad de camara lenta es lenta al principio. Cuando
se pulse de nuevo el botdn, la vefocidad aumentara. (Cada
vez que se puilse el botdn, la velocidad aumentara hasta en
5 pasos.)

Para volver al modo de reproduccidon normal
Pulse PLAY.

Para su referencia:
#En los CDs de video, la reproduccidn a camara lenta en el
sentido de retroceso resulta imposible.

Para disfrutar de CDs de video
con control de reproduccion sin
utilizar menus [cD de video solamente]

1. Pulse STOP después de que aparezca la pantalla de
menu (después del paso 4 en la pagina 31).
("PBC” desaparecera del visualizador del aparato.}
2. Pulse el {los) botdn(es} de nimero(s) para seleccionar la
pista preferida.
(Comienza la repreduccién.)
eConsulte la caratula del disco pertinente para conocer
los nimeros de las pistas.
ePulse “1” para comenzar a reproducir desde el principio
del disco.

Para volver a la reproduccion de menu

Pulse STOP para detener la reproduccién y putse MENU,
(“PBC” se encendera en el visualizador del aparato y la pan-
talia de menu se reanudara.)

Realice el pasc 5 de la pagina 33.
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General information about On-
Screen Menu Ilcons

This unit features On-Screen Menu Icons showing disc infor-
mation (title/chapter/track number, elapsed playing time, au-
dio/subtitle language, and angle) and player information (re-
peat play, play mode, marker, Karaoke vocal ON/OFF, efc.).
Some icons only show the indicated information. Other icons
allow the settings to be changed.

Common procedures F

1 Press DISPLAY during play or in the stop
mode.
Each time this button is pressed, the TV monitor chang-
es as shown below.

—On-Screen Menu Icons for selecting disc information

On-Screen Menu Icons for selecting player
information

On-Screen Menu lcons for slow-motion play and
rapid advance (reverse)

L —On-Screen Menu Icons are cleared
eSome functions cannot be accessed from the stop
mode.

2 Press 4/ to select the preferred item.
oThe currently selected item is indicated by the yellow
frame on the On-Screen Menu lcons.

3 Press A/V to select the preferred setting.
eWhen numbers are displayed (e.g. title No.), the numer-
ic buttons are also effective for setting instead of A/V.
sFor some functions, the setting will be registered imme-
diately; for others, SELECT must be pressed.

Press DISPLAY, RETURN or CLEAR to clear the On-Screen
Menu lcons.

Examples of On-Screen Menu leons

(See E, [@ and 3] for detailed illustration.)

{The screens may differ depending on the disc contents.)
«DVD (B

eVideo CD ([8)

oCD ([)

For your reference:

e Depending on the type of DVD software and a TV with auto-
matic picture zoom function enabled, the On-Screen Menu
Icons may not be displayed or only partially displayed on
the TV screen.

In this case, select the appropriate TV Screen type by con-
sulting the operation manual of the TV,

= O
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O
w4 SKIF »e 4 [EL0H0/SEARCHR
E e @
TI(TSE MgJ // RETURN

=44

O NLIS O
DISPLAY RETURN

N,
AN

/’ SUBTITLE  AUDIO  ANGLE C1) é C:’)
WARKER] 1 2 3 4 5 8
1 e s
Q 222 °=2°
S 5= NN S
abba GLEAR| & 210

ooooo

’/-N/
JY. *

E 2‘@351 1:07:48|G‘ 3F1|i:gyk24b[ 2 Eortas |ﬁ1|
+

P ® o [Pz Pw

+

- [ M |

KX > W)

+
Paal © [ ® pral £ 135335
+
iz I:Lﬂ 3]

-
ACTI V. §.5.
(-
r
Panasonic
CLEAR DVD PLAYER

R R PR SRR TR R F RPN N AssaremNssNuscessssanssunn -

/’_\‘_—/
;‘ & 7:43‘0’ LRIPBCOFFl s
+

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.




FRANGAIS

Informations générales sur les
icones de menu a I’écran

L'appareil comprend des icénes de menu a I'écran qui don-
nent les informations du disque (numéro de titre/chapitre/
plage, temps de lecture écoulé, langue audio/sous-titres, et
angle) et les informations du lecteur (lecture en reprise, mode
de lecture, marqueur, marche/arrét de voix karaoké, etc.).
Certaines icOnes n'affichent que des informations. D'autres
permettent d'effectuer des réglages.

Procéedures communes

1 Appuyer sur DISPLAY pendant la lecture
ou en mode d’arrét.
A chaque pression sur la touche, écran du téléviseur
change comme indiqué ci-dessous.

—s lcones de menu A 'écran pour la sélection des

informations du disque

lcbnes de menu & I'écran pour la sélection des
informations du lecteur

Icébnes de menu a 'écran pour la lecCture ralentie et
Favance (recul) rapide

L_Les icones de menu & Pécran s’effacent
#Certaines fonctions ne sont pas accessibles depuis
larrét.

2 Appuyer sur <4/» pour sélectionner la ru-
brigue.
#la rubrique actuellement sélectionnée est indiquée par
un encadré jaune sur les icones de menu & I'écran,

3 Appuyer sur A/V pour sélectionner le ré-
glage.

#3j des chiffres s'affichent (ex. le no. de titre), les tou-
ches numériques pourront également &tre utilisées & la
place de A/¥ pour effectuer le réglage.

®Ayvac cerlaings fonctions, le réglage s'enregistre im-
médiatement; avec d'autres, il faudra appuyer sur
SELECT.

Appuyer sur DISPLAY, RETURN ou CLEAR pour effacer les
icones de menu a I'écran.

Exemples d’icdnes de menu a I'écran

(voir E], M et 1)

{Les écrans peuvent varier en fonction du contenu du
disque.}

*DVD ()

oCD vidéo (@)

*CD (B)

Pour référence:

sSelon |e type de logiciel du DVD et si [a fonction de zoom
automatique est activée sur le téléviseur, les icdnes de
menu & I'écran peuvent ne pas s'afficher ou ne s'afticher
que partiellement sur I'écran du téléviseur,
Dans ce cas, sélectionner le type d’écran du téléviseur en
se reportant au manuel d'utilisation du téléviseur.

ESPANOL

Informacion general acerca de
Iconos de menu en pantalla

Este aparato dispone de Iconos de mend en pantalla gue
muestran informacién del disco (nUmero de titulo/capitulo/
pista, tiempo de reproduccion transcurrido, idioma de audio/
subtitulos y angulo} e informacidén del reproductor (repeticién
de reproduceién, modo de reproduccion, marcador, encendi-
do/apagado de voz para "karacke”, etc.).

Algunos iconos s6lo muestran la informacién indicada. Otros
iconos permite cambiar las fijaciones.

Procedimientos comunes R

T Pulse DISPLAY durante Ia reproduccion o
en el modo de parada.
Cada vez que se pulse este botén, el monitor de TV
cambiara como se muestra abajo.

—lconos de meny en pantalla para seleccionar
informacién del disco

lconos de menu en pantalla para seleccionar
informacién del reproductor

Iconcs de ment en pantalla para reproduccion a
cdmara lenta y avance (retroceso) rapido

L—Iconos de rmenu en pantalla desaparece
s A algunas funciones no se puede tener acceso desde
el modo de parada.

2 Pulse </ para seleccionar el item de-

seado.
«E| item seleccionado actualmenie se indica mediante el
cuadro amarillo en lconos de meny en pantalla.

3 Pulse A/¥ para seleccionar la fijacién
deseada.
eAdemas de &/Y, l0s botones huméricos también son
muy Wliles para fijar los numeros visualizados (por
ejemplo, el numero del titulo).
ePara algunas funciones, la fijacioén se registrara inme-
diatamente; para otras, tendra que pulsarse SELECT.

Puise DISPLAY, RETURN o CLEAR para que desaparezca
Iconos de menu en pantalla.

Ejemplos de Iconos de menii en pantalla

{Consulte ], @ v [3.)

{Las pantallas pueden ser diferentes segun el contenido del
disco.)

«DVD (IE)

»CD de video (@)

oCD (B])

Para su referencia:

#5i el Televisor estd en modo de Zoom automatico, y segun
el tipo de Software DVD utilizado, es posible que iconos de
menl en pantalla no puedan observarse en su totalidad en
la pantalla del TV,

En ese caso seleccione el tipo de pantalla del Televisor a-
propiado. Para mas detalles consulte el manual de usuario
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Detailed descriptions of each On-
Screen Menu Icon

On-Screen Menu Icons for disc
information

79

®

Changing

No. Remarks method

E:r—%l G35 1:07:48 i@‘ 3 F'ﬁpb_"—ﬂ_'

A 96ik 24F

0, ¢

«

2 EN

o Tpg,

1=
ot

To show the current title No. [DVD] or A Yor
© | track No. [Video CD/CD] and to jump to Numeric/
the desired title No. or track No.*! SELECT

A VYor
Numeric/
SELECT

To show the current chapter No. or to
jump to the desired chapter No. [DVD only]

To show the elapsed time and to directly
select scenes by the elapsed time®? Numeric/
o [DVD] or to show the elapsed time SELECT
[Video CD/CD]

To show the current audio soundtrack
© | language No. and to change to the
desired one [DVD only] {See page 58.)

A Yor
Numeric

To show the audio soundtrack language
selected using the above icon [DVD only]

To show the audio attribute (type) of the
0 disc currently being played [DVD only]
¢ PCM (Linear PCM) or
OO [Dolby Digital (AC-3)]

To show the audio attribute (sampling
frequency or channel No.) of the disc
O currently being played [BVD only]

e For Linear PCM disc: 48 kHz or 96 kHz
e For Dolby Digital (AC-3) disc: 1ch to 5.1ch

To show the audio attribute (bit No.) of
0 | the disc currently being played [DVD only] —_—
eFor Linear PCM disc: 16 bit to 24 bit

To show the number of recorded vocals
(o) [DVD Karacke only] {See page 58.)

e 1 vocal: ON or “—=" {(OFF) I
2 vocals: V1+V2, Vi, V2 or —-" (OFF)}

To show the current subtitles language
{P | No. and to change to the desired one
[DVD only] (See page 58.)

A Yor
Numeric

&69 (415

066606 00O00O0O0O0OKOC

k2 1:07:48
) LPCM
3FRA 96k 24b
? LPCM
3 FRA 96k 24b
) LPCM
3 FRA 96k 24b

9 LPCM
3 FRA 96k 24b

@m LECM
3 FRA 86k 24b

$ Vocal
1% ON

] Ol
—__ 2 ENG

q

o ©

To show the subtitle language selected
using the above icon [DVD only]

To display/clear subtitles [DVD only]

(See page 56.) AY

To show the current angle No. and to
(p | change to the desired one [DVD enly]
(See page 60.)

A Yor
Numeric

To select the audio mode
O | [Video CD only] (See page 58.) AY
oLR LorR

To show whether Video CD menu play is
P | ON or OFF [Video CD with playback control —_—
only] (See pages 30, 32 and 38.)

o“A ¥" means pressing A/¥ and “Numeric’ means pressing the
numeric button on the remote control.

*The track number cannoct be selected during menu play of the Video
CD.

Li)
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FRANGAIS

Description détaillée de chaque
icone de menu a I’écran

ESPANOL

Descripcion detallada de cada
Icono de menu en pantalla

Icones de menu a I’écran pour les
informations du disque

Iconos de menu en pantalla para
informacion de discos

No.

Remarques

Méthode de
réglage

Pour afticher le No. de titre actuel [DVD] ou le
No. de plage [CD vidéo/CD] et pour sauter au
No. de titre ou au No. de plage voutu*:

A Y ou
Numériques/
SELECT

Pour afficher le No. de chapitre actuel ou pour
sauter au chapitre voulu [DVD uniquement]

A You
Numériques/
SELECT

Pour afficher le temps écoulé et pour
sélectionner directement des scénes par temps
écoulé*2 [DVD} ou pour afficher te temps
écoulé [CD vidéo/CD)

Numériques/
SELECT

Pour afficher le No. de langue actuel de la piste
audio et pour régler la langue de son choix
[DVD uniquement] (Voir page 59.)

A VY ou
Numériques

Pour afficher la langue de la piste audio
sélectionnée avec l'icéne ci-dessus
[DVD uniguement]

Pour afficher l'attribut (le type) audio du disque
en cours de lecture [DVD uniquement]
o PCM (PCM lindaire) ou OO [Dolby Digital (AC-3)]

Pour afficher I'attribut audio (frégquence
d'échantillonnage ou No. de canal) du disque
en cours de lecture {DVD unigquement]
»Pour les disques PCM lingaire: 48 kHz ou 96 kHz
#Pour les disques Dolby Digital (AC-3):

1 canal 4 5.1 canaux

Pour afficher I'attribut audio (No. de bits) du
disque en cours de lecture [DVD uniquement]
#Pour les disques PCM linéaire: 16 bits & 24 bits

Pour afficher le nombre de voix enregistrées
[DVD karacké uniquement] (Voir page 59.)
®1 voix: ON ou "——="{NON)

82 yoix: V1+V2, V1, V2 ou "—-" (NON)

Pour afficher le No. actuel de la langue des
sous-titres et pour sélectionner une autre
langue [DVD uniquement] (Voir page 57.)

A ¥ou
Numériques

Pour afficher la langue des sous-titres
sélectionnée avec l'icbne ci-dessus
[DVD uniquement]

Pour afficher/effacer les sous-titres
[DVD uniquement] (Voir page 57.)

AY

Pour afficher le No. d’angle actuel et pour
sélectionner un autre angle [DVD uniquement]
(Voir page 61.)

A Y ou
Numériques

Pour afficher le mode audio
[CD vidéo uniquement] (Voir page 59.)
®LR, LouR

AY

®

Pour afficher si la lecture par menu d'un CC
vidéo est activée ou désactivée [CD vidéo avec
commande de lecture uniquement]

{Voir pages 31, 33 et 39.)

o'A V7 veut dire “appuyer sur A/¥", et “Numériques” veut dire
“appuyer sur les touches numeriques”.
*!Il n'est pas possible de sélectionner le numéro de la plage pendant
la lecture par menu d'un CD vidéo,

*2Cette fonction n'est pas possible avec toys Jes DY Rom Www.Somanuals.com

Método de;

N.o Observaciones R
cambio

Para mostrar el numero de titulo actuat [DVD) o A VYo

0 el numero de pista [CD de video/CD] y para Numéricos/
saltar al nimero de titulo deseado o al nimero SELECT

de pista.*®!

Para mostrar el numero de capitulo actual o A Yo
© | para saltar al nimero de capitule deseado. Numéricos/
[DVD solamenie] SELECT

Para mostrar el tiempo transcurrido y para
seleccionar directamente escenas mediante
©® | tiempo transcurrido.*? [DVD)

Para mostrar el tiempo transcurrido.

[CD de video/CD]

Numéricas/
SELECT

Para mostrar el nimero de! idioma de la pista

o de sonido actual y para cambiar a uno A VYo
deseado. [DVD sclamente] Numeéricos

{Consulte la pagina 59.)

Para mostrar el idioma de la pisia de sonido
@ | seleccionada utilizando el icono de arriba e
[DVD solamente]

Para mostrar el atributo de audic (tipo) del
disco que esta siendo reproducido

6] [DVD solamente]

| PCM (PCM lineal) o OO [Dolby Digital (AC-3)]

Para mostrar el atributo de audio (frecuencia
de muestrec o numero de canal) del disco que
@ | esta siendo reproducido [DVD solamente]
#Para disco PCM lineal: 48 kHz © 96 kHz
®Para disco Dotby Digital (AC-3); 1cha5.1ch

Para mostrar el atributo de audio {(nimero de

0o hit) del disco que esta siendo reproducido
[DVD solamente]

®Para disco PCM lineal: 16 bits a 24 bits

Para mosirar el nimero de voces grabadas
[DVD de “karaoke” solamente)

@ | (Consulte la pagina 59.) D
o1 voz: ON o “—" {No)

*2 voces: V1+V2, V1, V20 “~—"(No)

: Para mostrar el nimero del idioma de A Yo
{ | subtitulos actual y cambiar al deseado.

[DVD solamente] (Consulte la pagina 57.) Numeéricos

Para mostrar el idioma de subtitulos
& | seleccionado utilizando el icono de arriba —_
[DVD solamente)

® Para visualizar/borrar subtitulos

[DVD solamente] (Consulte la pagina 57.) AV

Para mosirar el numero de dngulo actual y
{ | para cambiar al deseado. [DVD solamente]
{Consulte la pagina 61.}

A Yo
Numéricos

Para seleccionar el mode de audio
[CD de video solamente]

T (Consulte la pagina 59.) AY

eLR LoR

Para mostrar si la reproduccién con menu del
o CD de video esta activada o desactivada

{CD de video ton control de reproduccion
solameante] (Consulte las paginas 31, 33y 39.)

*“A V" significa pulsar A/¥ y “Numéricos” significa pulsar el botén
NUMErico.

*E|l nimero de pistas no puede seleccionarse durante la repro-
duccién con menu del CD de video.

*?Esta funcidn no se activa con algunos DVDs.
All Manuals Search And Download.
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Detailed descriptions of each On-Screen Menu
lcon

For your reference:
sFor the language abbreviations used for the audio sound-
track and subtitle language icons, see the table .

On-Screen Menu Icons for player
information B

Changing

No. Remarks method

#1

© | Tostart A-B repeat play (See page 52.) SELECT

To select the repeat play mode
(See page 50.}
«1| oC (chapter repeat), T (title repeat) cor
® | OFF (normal play) [DVD]
oT (track repeat), A (disc repeat) or
OFF (normal play) [Video CD/CD]

AY

To show the current play mode

[Video CD/CD only]

© | (See pages 46 and 48.)

o“——_" (normal play), PRG (program
play) or RND (random play}

To store a marker SELECT

To select the virtual surrcund sound
mode [DVD only] (See page 60.)

54 oOFF, 1 (natural effect) or 2

(emphasized effect)

o4 P A V" means pressing 4/»/A/Y on the remote con-
trol.

*1This function does not work with an interactive DVD or dur-
ing menu play of Video CD.

On-Screen Menu Icons for slow-motion
play and rapid advance (reverse)

@ StilllPause
Press A to select "pd”,
@ Slow-motion play
Press d/p =
«1: Backward [DVD only]
1»: Forward [DVD/Video CD only)
© Play
Press ¥ to select “p7.
O Rapid reverse/advance
Press  (Backward)/®» (Forward).*

*Each time the button is pressed, the speed increases up
to 5 steps.

ENG English/Anglais/Inglés
FRA French/Frangais/Francés
DEU German/Allemand/Alem’an
ITA ltalian/ltalien/Italiano
ESP Spanish/Espagnol/Espaiiol
NLD Duteh/Hollandais/Holandés
SVE Swedish/Suédois/Sueco
NOR Norwegian/Norvégien/Noruego
DAN Danish/Danois/Danés
POR Portuguese/Portugais/Portugués
RUS Russian/Russe/Ruso
JPN Japanese/Japonais/Japonés
CHI Chinese/Chinois/Chino
KCR Korean/Coréen/Coreano
MAL Malay/Malais/Malayo
VIE Vietnamese/Vietnamien/Vietnamita
THA ThaifThailandais/Tailandés
* Others/Autres/Otros
B
“re wrl Pnelpiééiéj E‘DE

cesvare

© 06 00 ¢

R R N TR R L ]

a

@—{v%
o0—

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.




FRANCAIS

Description détaillée de chaque icone de menu
a I'écran

Pour référence:
ePour les abrédviations de langue utilisées pour les icones de
langue de la piste audio et des sous-titres, voir le tableau

Icones de menu a I’écran pour les
informations du lecteur B

Méthode de

No. Remarques .
réglage

6‘ Pour commencer la lecture en reprise A-
B {Voir page 53.}

Pour sélectionner le mode de tecture en
reprise (Voir page 51.)
»1| ®C (reprise de chapitre), T (reprise de
titre) ou OFF (lecture normale} {DVD]
oT {reprise de plage), A (reprise de
disque) ou OFF (lecture normale)
[CD vidéo/CD])

Pour afficher le mode de lecture actuel

[CD vidéo/CD unigquement}

(3 {Voir pages 47 et 49.) e

e'——_" (lecture normale), PRG (lecture
programmee) ou RND (lecture
aléatoire)

SELECT

Pour mettre un marqueur en mémaoire SELECT

(Voir page 55.)

Pour sélectionner le mode

ambiophonique virtuel [DVD

© | uniquement] (Voir page 61.)

¢QFF, 1 (effet naturel) ou 2 (effet
renforcé)

o'd b A V' veutdire “appuyer sur 4/-/A/V".
«1Cette fonction n'est pas possible avec les DVD interactifs
ou pendant ia lecture par menu d'un CD vidéo.

Icones de menu a Pécran pour la lecture
ralentie et 'avance (le recul) rapide

@ Arrét surimage (pause)
Appuyer sur A pour sélectionner “p4”,
© Lecture au ralenti
Appuyer sur d/p *
<1; en sens arriere [DVD uniquement)
1»: en sens avant [DVD/CD vidéo uniquement]
© Lecture
Appuyer sur ¥ pour sélectionner “p".
O Retour/Avance rapide
Appuyer sur d {en sens arriére)/® (en sens avant).*

*Chaque fois que la touche est actionnée, la vitesse aug-
mente jusqu'a 5 paliers.

ESPANOL

Descripcion detallada de cada Icono de mentu
en pantalla

Para su referencia:

ePara las abreviaturas de idioma usadas para las pistas so-
noras de audio e iconos de idioma de los subtitulos, con-
sulte |a tabla .

Iconos de menu en pantalla para
informacion del reproductor B

Método de

N.e Observaciones .
cambio

6‘ Para iniciar la repeticién de
reproduccién A-B (Consulte la pagina
53.)

Para seleccionar el modo de repeticién
de reproduccion (Consulte la pagina
51.)

o (repeticion de capitulo), T {repeticitn
de titulo) o OFF {reproduccién normal}
[DVD]

oT (repeticion de pista), A (repeticién de
disco) o OFF (reproduccién normal)
[CD de video/CD]

Para mostrar el modo de reproduccidn
actual [CD de video/CD sclamente]
{Consuite las paginas 47 y 49.) e
© o'——_"(reproduccion normal),
PRG {reproduccion programada) o
RND (reproduccion aleatoria)

SELECT

o.

SELECT
4Pr-A

Para memorizar un marcador

(Consulte la pagina 55.)

Para seleccionar el modo de sonido
ambiental virtual [DVD solamente]
© | (Consulte la pagina 61.)

¢OFF, 1 (efecto natural) o 2 (efecto
realzado}

o4 P> A V'’ significa pulsar A/»/A/V.
»Esta funcidon no se acliva con un DVD interactivo ni durante
la reproduccion con menu de un CD de video.

Iconos de menu en pantalla para
reproduccion a camara lenta y avance
(retroceso) rapido

@ magen fija (Pausa)
Pulse A para seleccionar "Md”,
@ Reproduccion a camara lenta
Pulse d/p» »
«1: retroceso [DVD solamente]
1»: avance [DVD/CD de video solamente]
@ Reproduccién
Pulse ¥ para seleccionar “»".
O Retroceso/Avance rapido
Pulse d (retrocesol/ (avance).*

*Cada vez que se pulse el botdn, la velocidad aumentara en

Download from Www.Somanuals.com. All iamoéEissarde An@asasload.

45



ENGLISH

Program play [video CD/CD]

The player plays the tracks in the disc in an order you spec-
ify.

T Press PLAY MODE in the stop mode.
The program playback screen appears on the TV mon-
itor.

Choose a track, then press SELECT

7 13 19
8 14 20
9 15 21
10 16
1 17
12 18
Clear last
Clear all
Press PLAY to start

Track numbers
included in the disc

ot b WwN -

2 Press 4/>/A/¥Y and press SELECT, or
press the numeric button(s), to select the

preferred track number.
The selected track is stored in the memory.

Choose a track, then press SELECT

7 13 19 2
[2] 8 14 20
3 9 15 21
4 10 16
5 11 7
6 12 18

Clear last M
Clear all

Press PLAY to start

eRepeat step 2 to select another track.
elp to 18 tracks can be programmed.

Choose a track, then press SELECT

7713 19
2 8 14 20
3 9 15 21
410 16
5 11 17
{6112 18
Clear last
Clear all
Press PLAY to start

RO N

3 Press PLAY.

Play now begins in the programmed sequence.

After playback
Play is stopped and the program playback screen is dis-
played.

(@ T TEEA
(:) )

STOP WASTRLPAUSE M PLAY

DC)

4 SKIP s «m;ssancnn

E

O e
ELEC

9

D\SPLAV RETURN
SUB‘HTLE AUDIO ANGLE

mer-:a /
C) C) D 1
mvmos
FIEPEAT
/ AvEaT CLEAH >1o

ACTIGN V 5 5.

TITL

AN

Panasonic

DVD PLAYER

N
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Lecture programmee [CD vidéo/CD)

Le lecteur lit les plages du disque dans l'ordre spécifié.

1 Appuyer sur PLAY MODE en mode arrét.
L'écran de lecture programmée g'affiche sur le télé-
viseur.

Mettre piste en surbrillance;appuyer sur SELECT

7 13 19
8 14 20
g9 15 21
10 16
" 17
12 18

Effacer derniere plste
Effacer toutes les pistes

}\ppuyér sur PLAY pour commencer.

Numéros
de plage
du disque

DN bW N =

2 Appuyer sur 4/>/A/V et appuyer sur
SELECT, ou appuyer sur les touches nu-
mériques pour sélectionner le numéro de

plage.
La plage sélectionnée est mémarisée.

Mettre piste en surbrillance;appuyer sur SELECT -

1 7 13 19 2

[2] 8 t4 20

3 915 21

4 10 16

5 11 17

6 12 18
Effacer derniére piste
Eftacer toutes Jes pistes

“Appuyer sur PLAY pour commencer;

eRecommencer l'opération 2 pour entrer une autre
plage.

®ll est possible de programmer un maximum de
18 plages.

Mettre piste en surbrillance;appuyer sur SELECT'

13 19

14 20

15 21

4 10 16

3 1117

[6]12 18
Effacer derniére piste
Etfacer loutes les pistes

(S0 SRE
o~
RUR -]

3 Appuyer sur PLAY.

La lecture commence dans l'ordre programmé.

Lorsque la lecture est terminée
La lecture s'arréte et I'écran de lecture programmée s’affiche.

ESPANOL

Reproduccion de programas
[CD de video/CD]

El reproductor reproduce las pistas del disco en el orden que
usted especifique.

1 Puise PLAY MODE en el modo de parada.
Se visualizara la pantalla de reproduccién de programa.

Resalte una pista, luego oprima SELECT

7 13 19

8 14 20

9 15 21

10 16

11 17

12 18
Baorrar {a ultima pista
Borrar todas las pistas

_O—p—rima PLAY para éiﬁpezar:

Numeros de
pistas incluidos
en el disco

DO =

2 Pulse 4/»/A/Y y pulse SELECT o pulse ei
(los) boton{es) numérico(s) para seleccio-

nar el numero de la pista preferida.
La pista seleccionada se memoriza.

'Resalte una pista, luego oprima SELECT

1 7 13 19 2
(2] 8 14 20
3 9 15 21
4 10 16
5 11 17
6 12 18

Borrar |3 ultima pista
Barrar todas las pistas

‘Oprima PLAY para empezar

e#Repita el paso 2 para seleccionar otra pista.
#Se puede programar un maximo de 18 pistas. |___

Resalte una pista, luego oprima SELECT

13 19

14 20

15 21

10 16

5 11 17

[6]12 18
Borrar la ultima pista
Borrar todas fas plstas

Oprima PLAY_para empezar

B WN -
(=1 - B
g Uw N

3 Pulse PLAY.

La reproduccién comienza ahora en el orden programado.

Después de la reproduccion
La reproduccién se para y se visualiza la pantalla de la repro-
duccién programada.
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Program play [Video CD/CD
g play [Video 1 m B PLAY
Returning to normal play @ (amm T TR /
1. Press STOP. (Program play is suspended.} D) -] /
2. Press PLAY MODE twice. /%*%ﬁ i
3. Press PLAY. . YT SKIF va st [Sw)/SEARCHR B
Normal play begins. N1
(The content of the program is still retained in the memory.) THLE MEND
WSTOP O
Clearing the program
When the program playback screen is displayed
‘Choase a track, then press SELECT. DISPLAY RE%'URNQ
/] SUBTITLE  AUDIO ANGLE
171319 2 ( MARKER| 1 2 3
2 8 14 20 8
3 9152 3 oo o 9O
4 10 16 5 PLAYMODE| 4 5 6
5 11 17 6 Qo o
REPEAT 7 B 9
[6]112 18 WODE
OO0 O
g:::: |ail"Sl RE%EAT CLEAR | O 210
Prass PLAY to start PLAY MODE ACTI
o ﬁ/g
oTo clear the last program one by one
Move to “Clear last” and press SELECT. Panasonic
(Pressing CLEAR of the remole control unit also clears the CLEAR VD PLAYER
last program.) =
prog )
¢To clear all the programs
Move to “Clear all” and press SELECT.
{The programs are also cleared when the power is turned
off or the disc is removed) ., tevresereraieraas cererritesiisseesescees
. B (T /
Random play [Video CD/CD] ) ) ) i
WSTOP MHSTALFAIGE BPLAY 1/
The player plays the tracks in the disc in random order. yulb) Q}
// +a SKIP v 2 (SEOH0ISEARGH IS
1 Press PLAY MODE twice in the stop mode. o 1o
H TITLE MENU
The random playback screen appears on the TV monitor. sToP 0O
(G
Random Playback Qmspw FETURNQ
SUBTITLE  AUDIO ANGLE
Press PLAY to start )
MARKER 2 3
O C) o O
PLAY MODE 5 8
/:) C) O C)
“#%AET
| o
2 Press PLAY. / nebiar c n 210
C)
Play now begins in random order 1 o -
y ' PLAY MODE D —
(]
After playback Panasonic
Play is stopped and the random playback screen is dis- DVD PLAYER
played. \ J
Returning to normal play
1. Press STOP. (Random play is suspended.)
2. Press PLAY MODE. —

3. Press PLAY.
Normal play begins.
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Lecture programmeée [CD vidéo/CD])

Pour revenir a la lecture normale F]
1. Appuyer sur STOP. (La lecture programmée s'interrompt.)
2. Appuyer deux fois sur PLAY MCDE.
3. Appuyer sur PLAY.
La lecture normale commence.
{Le contenu du programme est conservé dans la mémoire.)

Effacement des programmes [l
Quand P'écran de lecture programmée est affiché

{Mettre piste en surbrillance;appuyer sur SELECT |

13 19

14 20

15 21

10 16

5 11 17

[6]12 t8
Etfacer dernlére piste
Effacer toufes fes pistes

Appuyer sur PLAY pour commencer]

&N =
owe
WO N

ePour effacer les programmes un par un
Se placer sur “Effacer derniére piste” et appuyer sur SE-
LECT.
{(Une pression sur CLEAR de la télécommande effacera
eégalement le dernier programme.)

®Pour effacer tous les programmes
Se placer sur “Effacer toutes les pistes” et appuyer sur
SELECT.
(Il est également possible d'effacer les programmes en
coupant le contact ou en sortant le disque.)

Lecture aléatoire [cD vidéo/CD] B

Le lecteur lit les plages du disque dans un ordre au hasard.

1 Appuyer deux fois sur PLAY MODE pen-

dant I'arrét.
L’écran de lecture aléatoire s'affiche sur le téléviseur.

Lecture aléatoire

Appuyer sur PLAY pour démarrer

2 Appuyer sur PLAY.

La lecture commence dans un ordre au hasard.

Apres la lecture
La lecture s'arréte et I'écran de lecture aléatoire s'affiche.

Pour revenir a la lecture normale
1. Appuyer sur STOP. {La lecturs aléatoire s'interrompt.)
2. Appuyer sur PLAY MODE.
3. Appuyer sur PLAY.
La lectura normale commence,

ESPANOL

Reproduccion de programas [CD de video/CD]

Para volver al modo de reproducciéon normal I
1. Pulse STOP. (La reproduccion de programas se para.)
2. Pulse dos veces PLAY MODE.
3. Pulse PLAY.
La reproduccion normal comienza.
(El contenido del programa se mantiene aun en la memoria.)

Borrado de programas E
Cuando se visualice la pantalla de reproduccién programada

.Resalte una pista, luego oprima SELECT]

13 19
14 20
15 21
16

H W N =
(=T - ]

1
5 11 17
{6112 18

{ Borrar la ltima pista
Botrar todas Ias pistas

{Oprima PLAY para empezar]

U WweN

#Para borrar los Ultimos programas uno a uno
Vaya a "Borrar la Gltima pista” y pulse SELECT.
(Al pulsar CLEAR del mando a distancia también se borra
el dltimo programa.)

ePara borrar todos los programas
Vaya a “Borrar todas las pistas” y pulse SELECT.
{Los programas se borran también cuando la alimentacién
se pone en el modo de espera ¢ se quita el disco.)

Reproduccion aleatoria
[CD de video/CD] B

El repreductor repreduce las pistas del disco en orden alea- g
toric.

T Puise dos veces PLAY MODE en el modo

de parada.
La pantalla de repreduccién aleatoria aparece en el
monitor de TV.

Lectura aleatoria

Oprima PLAY para empezar

2 Pulse PLAY.

La reproduccidon comienza ahora en orden aleatorio.

Después de la reproduccion
La reproduccion se para y sé visualiza la pantalla de la repro-
duccién aleatoria.

Para volver al modo de reproduccion normal
1. Pulse STOP. (La reproduccion alealoria se para.)

2. Pulse PLAY MODE.

3. Pulse PLAY.
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Repeat play

Repeat viewing (listening) A|

Press REPEAT MODE during play.
Each time this button is pressed, the TV monitor changes as
shown below and the disc will repeat a chapter or title (DVD)

or a track (Video CD/CD).
sDVD
Repeat of chapter being played -
¢ C
.
+
Repeat of title being played -
oOT
¥
Cancel repeat mode ¢ OFF
(Normal play)
sVideo CD/CD
Repeat of track being played -
T
4
+
Repeat of entire disc contents
+
Cancel repeat mode
(Normal play) O OFF

To return to normal play ,
Press REPEAT MODE several times until “> OFF” is dis-
played.

Note:

sRepeat play works only with discs for which the elapsed
playing time appears on the unit's display during playback.

sRepeat play may not work correctly with seme DVDs.

K . OPer
[POWER] 4 i ose

WSTOP BHSTILPAUSE W=PLAY

D

e SKIP w4 GLEW)/SEARCHM®]

v 9
QE.'!!SPLM’ RETURN

SUBTITLE  AUDIO ANGLE

JE—
[MARKER] 1 2 3
WO O O
PAYMODE| 4 5 6
o QO
Y| 7 8 9
2

pebar CLEAR | O 210

o9

Panasonic

DVD PLAYER

7
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Lecture en reprise

Visionnement (écoute) en reprise

Appuyer sur REPEAT MODE pendant la

lecture.

Chaque fois que la touche est actionnée, I'écran du télévi-
seur change comme suit et le disque reprend la lecture du
chapitre ou du titre (DVD) ou de la plage {CD vidéo/CD).

oDVD
Reprise du chapitre en cours
de lecture -
+
Reprise du titre en cours de
lecture
+
<D OFF
Annulation du mode reprise
(Lecture normale)
*CD vidéo/CD -
OT
Reprise de la plage en cours =
de lecture
+
Reprise du disque entier
+
COOFF
Annulation du mode reprise —
(Lecture normale)

Pour revenir a la lecture normale
Appuyer plusieurs fois de suite sur REPEAT MODE jusqu'a
ce que “¢=y OFF" apparaisse.

Remarques:

eLa lecture en reprise n'est possible qu'avec les disques
pour lesquels le temps de lecture écoulé apparait sur la
fenétre d'affichage pendant la lecture.

#| a lecture en reprise n'est pas possible avec tous les DVD.

ESPANOL

Repeticion de reproduccion

Repeticion de vision (escucha)

Pulse REPEAT MODE durante la reproduc-
cion.

Cada vez que se pulse este botdn, el monitor de TV cambi-
ara como se muestra abajo y se repite un capitulo o un titulo
(DVD) o una pista (CD de video/CD).

oDVD

Repeticion del capitulo que
esta siendo reproducido A

Repeticion del tituto que
esta siendo reproducido

+
COOFF
Cancelacion del modo de
repeticion o
(Reproduccion normal)
#CD de video/CD
Repite la pista que esta
siendo reproducida -
+
Repite todo el contenido del
disco
+
¢OOFF
Cancela del modo de
repeticion -
(Reproduccién normal)

Para volver a la reproduccién normal
Pulse varias veces REPEAT MODE hasta que se visualice
“¢> OFF”,

Notas:

el a repeticion de reproduccién sdlo funciona con discos
para los cuales el tiempo de reproduccion transcurrido
aparece en el visualizador del aparato durante la reproduc-
cién,

¢La repsticion de reproduccidn puede que no funcione cor-
rectamente con algunos DVDs.
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Repeat play

To enjoy program repeat play i
if REPEAT MODE is pressed during program play (see
pages 46 and 48}, the display changes as follows:

-

Repeat of programmed track

being played
e
R t of all ams y
epeat of all progr
N
Cancel repeat mode v
{Normal program play) —

V\/

Repeating sections between two
specific points (A-B repeat) B

1 Press A-B REPEAT during play at the point
where repeat play is to start (A).

€A -

2 Press A-B REPEAT at the point where re-
peat play is to be concluded (B).

Repeat play of the selection between points A and B starts.

To return to normal play
Press A-B REPEAT several times until “¢=) « " is displayed.

Note:
®A-B repeat play works only within a title [DVD] or a track
[Video CD/CD].

e A-B repeat play works only with discs for which the elapsed
playing time appears on the unit's display during playback.
#Some subtitles recorded around point A or B may fail to ap-

pear. [DVD]

REPEAT
MOCE

------------------------

(EE

BSTOP HGTILPAISE » PLAY

o

et SKIP o+ 44 (GL5)/SEARCHMS

TITLE MENL

Dosm—rom

SUBTITLE  AUDIO ANGLE

—

MARKER| 1 2 3
PLAYMODE| 4 ] 6

Mot | 7 8 8

Panasonic

DVD PLAYER

)

VEQ2011 OPEW
[POWER] & ¢iose

D R G )

TR EET) P N N R TR )

BSTOP PASTLPAIGE - PLAY

O

aa SHIP we 4 ELEH]/SEARCHI®

QDlSPLAY HETURNS)

SUBTITLE  AUDKD ANGLE
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FRANGAIS

Lecture en reprise

Reprise de la lecture programmée [l

Si la touche REPEAT MODE est enfoncée pendant la lecture
programmee (voir pages 47 et 49), I'affichage change comme
suit:

Reprise de la plage programmée

en cours +

]

Reprise de tous | y
eprise de tous les programmaes

S
Annulation du mode de reprise
{Lecture programmeée normale) —

T —

Reprise de sections entre deux points
spécifiques (A-B REPEAT) B

1 Appuyer sur A-B REPEAT pendant la lec-
ture au point ou la lecture en reprise doit
commencer (A).

A .

2 Appuyer de nouveau sur A-B REPEAT au
point ou la lecture en reprise doit prendre
fin (B).

A B

La lecture en reprise entre ies points A et B commence.

Pour revenir a la lecture normale
Appuyer plusieurs fois de suite sur A-B REPEAT jusqu'a ce
que “(™) = «” apparaisse.

Remarques:

#| a lecture en reprise A-B n'est possible qu'au sein d'un seul
titre [DVD] ou d'une seule plage [CD vidéo/CD].

¢La lecture en reprise A-B n'est possible qu'avec les disques
pour lesguels le temps de lecture écoulé apparait sur la
fenétre d'affichage pendant la lecture.

eCertains sous-titres enregistrés aux alentours du point A ou
B risquent de ne pas apparaitre. [DVD]

ESPANOL

Repeticion de reproduccion

Para disfrutar de la repeticion de reproducciéon
de un programa Il

Si se pulsa REPEAT MODE durante la reproduccién progra-
mada (consulte las paginas 47 y 49), la visualizacién cambi-
ard de la forma siguiente:

Repeticidn de la pista

-

programada gue esla

siendo reproducido e

Repeticidn de todos los

programas
/———+\____/

Cancelacién del modo de

repeticidn {Reproduccién —

programada normal)

|

Repeticidon de secciones ubicadas entre
dos puntos especificos (Repeticion A-B)
E

1 purante 1Ia reproduccion, pulse A-B

REPEAT en el punto donde quiera que co-
mience la repeticion de reproduccion (A).

COA .

2 Pulse A-B REPEAT en el punto donde
quiera que termine la repeticion de repro-
duccidn (B).

La repeticién de reproduccién entre fos puntos A y B comien-
za ahora.

Para volver al modo de reproduccion normal
Pulse varias veces A-B REPEAT hasta que se visualice

"O L] ." .

Notas:

ela repeticion de reproduccién A-B sdlo funcionara dentro
de un titulo [DVD] o una pista [CD de video/CD].

sLa repeticion de reproduccion A-B sélo funcionara con dis-
cos para los que aparezea el tiempo de reproduccion trans-
currido en el visualizador del aparato durante la reprodu-
ccion.

® Algunos subtitulos grabados alrededor del punto A o B pue-
de que no aparezcan. [DVD]
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ENGLISH

Storing markers in memory to be (A
viewed (listened to) again - B
) ) .
. A WSTOP MSTILPAUSE B-PLAY
Storing a marker in the memory B O D /.,m
«4 SKIP »a (S0 /SEARCHR >
1 Press MARKER during play. CTO CIOH
TIMLE p
“o” indicates no marker has been __@ Q AL T
stored yet.
QD'SPLAY ﬁETUFtN9

SUBTITLE  AUDIO ANGLE
2 -

Press SELECT during play at the starting

- X . . MARKER | 1 2 3

point to be viewed (listened to) again. OO0 O O
. // PLYMODE} 4 5 6

Indicates “MARKER 1" is stored —-—-—!E'ﬂ' . '| / %g ? ? ?
in the memory. (- o O
(If SELECT is pressed where 1 niear GLEAR | 0 210
any number is already displayed, A%o)w
the previous starting point will be Y =)
replaced by the new one.)

Up to 5 markers can be stored in the memory. Panasonic

#Press MARKER to clear the display.

L OVD PLAYER

Recalling/clearing a marker B
T Press MARKER during play.

O T/ 2
2 Press 4/» to select the marker to be re- + SKIP v < GLOHISEARG /
called/cleared. C )
TR //
123
f/ QDISPLAY RETUHNS)
SUBTITLE  AUDIO ANGLE
/ e D )
3 Press A to recall a marker. 2 MaakER| 1 2 3
or 20 O O
PLAYMODE| 4 5 ]
Press CLEAR to clear a marker. QDO O O
Play resumes from the point corresponding to the selected &= 7 &) é
marker. (The display will be cleared automatically.) 1 aBr CLEAR| O 210
or MARKER - = |
; acnod (E
The selected marker is cleared. {Press MARKER to clear the (- )
display.) Ve
4
Note: / Panasonic
#These operations work only with discs for which the elapsed 3 DVD PLAYER
playing time appears on the unit's display during playback.

eSome subtitles recorded around the marker may fail to ap- w

pear. [DVD]

For your reterence:

*All the markers are cleared when the power is turned off or
the disc is removed.
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FRANGAIS

Mise en mémoire des marqueurs
a re-visionner (réécouter)

Mise en mémoire d’un marqueur

1 Appuyer sur MARKER pendant [a lecture.

“o" signifie gu'il n'y a pas encore -—@E

de marqueur mémorisé,

2 Appuyer sur SELECT pendant la lecture au
point de début du passage a re-visionner

(réécouter).
!g[i]. .o |

Signifie que “Marker 1”7 est
memorisé.

(Si SELECT est actionné & un
point o& un numero est déja
affiché, le point de début
précédent est remplacé par le
nouveau.}

Il est possible de mettre un maximum de 5 marqueurs en mé-
moire,
e Appuyer sur MARKER pour effacer I'affichage.

Rappel/effacement d’un marqueur E

1 Appuyer sur MARKER pendant la lecture.

2 Appuyer sur <4/ pour sélectionner le mar-

queur a rappeler/effacer. ——

3 Appuyer sur A pour rappeler le marqueur.
ou
Appuyer sur CLEAR pour effacer le mar-
queur.
La lecture reprend au point correspondant au marqueur
sélectionné. (L'affichage s'efface automatiquement.)
ou
Le marqueur sélectionné s'efface. (Appuyer sur MARKER
pour effacer I'affichage.)

Remarques:

e Ces opérations ne sont possibles qu'avec des disques pour
lesquels le temps de lecture écoulé apparait sur la fenétre
d'affichage pendant la lecture.

«Certains sous-titres enregistrés aux alentours du la fenétre
d'affichage peuvent ne pas apparaitre. [DVD)]

Pour référence:
®Tous les marqueurs s'effacent quand I'appareil est mis hors
contact ou le disque retiré.

ESPANOL

Memorizacion de marcadores
para volver a verlos (escucharlos)

Memorizacion de un marcador 1

T Pulse MARKER durante la reproduccion.

“e" indica que no se ha mem-

orizado un marcador todavia.

2 Pulse SELECT durante la reproduccion en
el punto de inicio que va verse (escu-
charse) de nuevo.

Indica que "Marker 1" esta | M. ...
memorizado.

(Si se pulsa SELECT donde ya
hay un nimero visualizado, el
punto de inicio previo sera

reemplazado por el nuevo punto de inicio.)

Se podra memorizar un maximo de 5 marcadores.
¢Pulse MARKER para cancelar la visualizacién.

Recuperacion/Borrado de un
marcador G

1 Pulse MARKER durante la reproduccion.

2 Pulse <4/» para seleccionar el marcador
que va a ser recuperado/borrado.

3 Pulse A para recuperar un marcador.
o

Pulse CLEAR para borrar un marcador.
L.a reproduccion se reanuda desde el punto correspondiente
al marcador seleccionado. {La visualizacién desaparecera
automaticamente.)
0
El marcador seleccionado se borrara. (Pulse MARKER para
cancelar la visualizacién.}

Notas:

*Estas operaciones solo funcionan con discos para los cua-
les el tiempo de reproduccidn transcurrido aparece en el vi-
sualizador del aparato durante la reproduccion.

sAlgunos subtitulos grabados alrededor del marcador
pueden que no aparezcan. [DVD]

Para su referencia:
e Al quitar el disco o al desconectar la alimentacién (modo de
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Changing subtitle language
[OVD only]

It is possible to change the sublitle language to a different
language from the one selected at the initial settings. {If avail-
able, See page 66.)

(This operation works only with discs on which multiple subti-
tle languages are recorded.)

T Press SUBTITLE during play.
oWhen no sublities are recorded, “—" will be displayed
instead of the language number.

Number of the subtitle ——

language being played
back.

| love you

2 Press A/V until the preferred language is
selected.

Pressing the numeric (] L

button(s) also changes
the subtitle language.

®Press SUBTITLE or SELECT to clear the display.

To clear/display the subtitles
Press /P to select ON or OFF at step 2.

Note:

*In some cases, the subtitle language is not changed to the
selected one immediately.

¢When a disc supporting the closed caption is played the
subtitle and the closed caption may overlap each other on
the TV monitor. In this case, turn the subtitle off.

For your reference:

sWhen the preferred language is not selected even aiter
pressing the button several times, it means that the lan-
guage is not available on the disc.

®When the power is turned on or the disc is removed, subti-
tles appear in the tanguage selected at the initial settings. If
this language is not recorded on the disc, they appear in the
disc’s priority language.

1

SUBTITLE

/m YEQ2011 - gfg?;ﬂe ™,

QDISPLAY HETUHNQ

SUBTITLE  AUDIO ANGLE

PLAYMODE| 4 5 d

o O D
Moy | 7 8 g
oo o O
rebear GLEAR | 0 210

C)DD_Q_
CTIoN {IEE3
OCD

N,

Panasonic

DVD PLAYER

MARKER[ 1 2
(S LD ) (:)

)
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FRANGAIS

Changement de la langue des
sous-titres [DvD uniquement]

Il est possible de changer la langue des sous-titres réglée au
moment des réglages initiaux {voir page 67) et, le cas
échéant, de regarder la présentation dans cette langue.
(Cette opération n'est possible qu'avec |les disques ayant plu-
sieurs langues de sous-titres enregistrées.)

1 Appuyer sur SUBTITLE pendant la lecture,
¢S5’ n'y a pas de sous-titres enregistrés, "-" s’affiche a
la place du numéro de langue.

Numéro de la langue des — 2 ENG

sous-titres en cours de
lecture

2 Appuyer sur A/V jusqu’a ce que la langue
de son choix soit sélectionnée.
Une pression sur les
touches numérigues
changera également la
langue des sous-fitres.

e Appuyer sur SUBTITLE ou SELECT pour effacer laffi-
chage.

Effacement/affichage des sous-titres
Appuyer sur 4/» pour sélectionner ON ou OFF au point 2,

Remarques:

¢l peut arriver que la langue des sous-titres ne change pas
immediatement.

s A la lecture d'un disque supportant le sous-titrage codé
pour malentendants, le sous-titre risque de recouvrir le
sous-titrage codé pour malentendants sur I'écran de télévi-
sion. Dans ce cas, désactiver le sous-titre,

Pour référence:

#3j la langue voulue n'est pas sélectionnée aprés plusieurs
une pression sur touche, cela veut dire que la langue n’est
pas disponible sur le disque.

e A la mise sous contact ou au retrait du disque, les sous-
titres apparaissent dans la langue réglée au moment de la
configuration. Si cette langue n'est pas enregistrée sur le
disque, ils apparaissent dans la langue prioritaire du disque.

ESPANOL

Cambio del idioma de subtitulos
[DVD solamente]

El idioma de los subtilulos seleccionado al hacer las fija-
ciones iniciales se puede cambiar por otro idioma diferente,
si éste se encuentra disponible. {Consulte la pagina 67.)
(Esta operacion solo funcionara con discos que tengan gra-
bados multiples idiomas de subtitulos.)

T Pulse SUBTITLE durante Ia reproduccion.
sCuando no haya subtitulos grabados, “-" se visualizara
en lugar del numero de idioma.

(o [T

2 _ENG

Numero del idioma de
subtitulo que
esta siendo reproducide

| love you

2 Pulse A/Y hasta seleccionar el idioma
preferido.
Al pulsar el{los)
botén(es) numerico(s)
tambien se cambia el
idioma de los
subtitulos.

Te quiero ™

*Pulse SUBTITLE o SELECT para cancelar la visualizacién.

Para borrar/visualizar subtitulos
Pulse </ para seleccionar ON u OFF en el paso 2.

Notas:

*En algunos casoes, el idioma de subtitulos no cambiard in-
mediatamente al idioma seleccionado.

eCuando se reproduzca el disco que soporta el titulo en-
cuadrado, el subtitulo podra solaparse con el titule encua-
drado en |la pantalla del televisor. En este caso, desactive el
subtitulo,

Para su referencia:

eCuando el idioma preferido no se seleccione incluso
después de pulsar varias veces el botdn, esto significara
que el idioma no se encuentra disponible en el disco.

eCuando se conecte la alimentacion o se quite el disco, los
subtitulos apareceran en el idioma seleccionado al hacer
las fijaciones iniciales. Si ese idioma no esta grabado en el
disco, los subtitulos apareceran en el idioma prioritaric del
disco.
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Changing audio soundtrack
language [pvD only] B

It is possible to change the audio soundtrack language to a
different language from the one selected at the initial settings.
(If available. See page 66.)

(This operation works only with discs on which multiple audio
soundtrack languages are recorded.)

1 Press AUDIO during play.
sWhen no audio soundtrack is recorded, “=” will be dis-
played instead of the language number.

@i LPCM
1 ENG 96k 24b

Number of the audio
soundtrack language
being played back

2 Press A/V until the preferred language is
selected. -
- . 1 CPCM
Pressing the numeric 3 FRA 96k 24b
button(s) also changes
the audio soundtrack
language.

ePress AUDIO or SELECT to clear the display.

For your reference:

sWhen the preferred language is not selected even after
pressing the button several times, it means thal language is
not available on the disc.

sWhen the power is turned on or the disc is removed, the
language heard is the one selected at the initial settings. If
this language is not recorded on the disc, only the available
language on the disc will be heard.

Switching vocals ON or OFF for
Karaoke discs [DvD/Video CD]E

T Press AUDIO during play.

2 Press «/» until the preferred setting is

selected.
+DVD Karaoke {1 vocal)
ON «————(OFF}

sDVD Karaoke (2 vocals)

1425 V1—V2————(OFF)
1 ]

#Video CD
LR—-L—R
1

®Press AUDIO or SELECT to clear the display.

Note:

------

AUDIO

WSTOP MASTLLPAUSE » PLAY

) (D

w4 SKIP o+ 44 SITRY)/SEARCHR»

QDISF'!..»'W RE'I'UFW9

SUBTITLE  AUDIO ANGLE

action ER
o QO

Panasonic

DVD PLAYER

@)

EQ2 OPEN
(e

MSTOP WHSTALPAUSE W PLAY

N

<4 SKIP oo 4 (LD /SEARCHI

TITLE MENU

QDISPLA\’ AETURN 9

SUBTITLE ~ AUCIC ANGLE

Panasonic

DVD PLAYER

)
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Changement de la langue de la
piste audio [DVD uniquement] B

Il est possible de changer la langue de la piste audio réglée au mo-
ment des réglages initiaux ef, le cas &chéant, d'écouter la présenta-
fion dans cette langue. (Voir page 67.)

(Cette opération n'est possible qu'avec les disques ayant plusieurs
langues enregisirées sur la piste audio.)

Appuyer sur AUDIO pendant la lecture.

#5i aucung piste audio n'est enregistrée, “-" s'affiche & la place

du numéro de langue.
§ . LPCM
1 ENG 96k 24b

Numéro de langue de
la piste audio en cours
de lecture

2 Appuyer sur A/V jusqu’a ce que la langue
de son choix soit sélectionnée.

Une pression sur les T
3 FRA 96k 24b

touches numériques
changera également la
langue de la piste audio.

® Appuyer sur AUDIO ou SELECT pour effacer I'affichage.

Pour référence:

*Si la langue voulue n'est pas sélectionnée aprés plusieurs pressions
sur la touche, cela veut dire que la langue n'est pas disponible sur
le disque.

s A la mise sous contact ou lorsque le disque est sorti, la tangue qui
est entendue est celle qui a été réglée au moment des réglages ini-
tiaux. Si celle langue n'est pas enregistrée sur le disque, seule la
langue disponible sur le disque sera reproduite.

Commutation marche ou arrét
des voix pour les disques
KARAOKE [pvD/cD vidéo] B

¥ Vocal
1% Of

2 Appuyer sur 4/» jusqu’a ce que le réglage
de audio choix soit sélectionné,
#DVD karaoké {1 voix)
ONe———— (NON)

1 Appuyer sur AUDIO
pendant la lecture.

#DVD karaoké (2 voix)}
1+2- V15 V25 ——— (NON)
1 |

¢CD vidéo
LR—-L—R
I

® Appuyer sur AUDIO ou SELECT pour effacer I'affichage.

Remarque:
#Cetle opération n'est pas possible avec les CD audio.

ESPARNOL

Cambio del idioma de la pista de
sonido [DVD solamente] K]

El idioma de la pista de sonido seleccionado al hacer las fijaciones
iniciales se puede cambiar por otro idioma diferente, si éste se en-
cuentra disponible. (Consulte la pagina 67.)

(Esta operacién sélo funcionara con discos que tengan grabados
mittiples idiomas.)

1 Pulse AUDIO durante la reproduccion.
*Cuando no haya pista sonora de audic grabada, se visualizara
“=" en lugar del numero de idioma.

$ LFCM
1ENG 96k 24b

Numero de idioma
de pisla sonora de
audio que esta
reproduciéndose

2 Pulse A/V hasta seleccionar el idioma pre-

ferido. —rcu
Al pulsar el(los) Da ESP 96k 240
botdn{es) numérico(s)
fambién se cambia el

idioma de la pista de
sonida de audio.

e Pulse AUDIO o SELECT para cancelar |a visualizacion.

Para su referencia:

*Cuando no se seleccione el idioma preferido incluso después de
pulsar el botén varias veces, esto significara que el idioma no se
encuentra en el disco.

sCuando s& conecte la alimeniacién © quite el disco, el idioma es-
cuchado sera el que fue seleccionado al hacer las fijaciones inicial-
es. Si ese idioma no esta grabado en el disco, sélo se aira el idioma
disponible en el disco.

Activacion/Desactivacion de las
voces para discos “karaoke”
[DVD/CD de video] B2

1 Pulse AUDIO durante
la reproduccion.

2 Pulse «/» hasta seleccionar la fijacién

preferida.
oDVD de “karaoke” (1 voz)} 3 Vocal |
ON«————— (No) LS
/_—_\__/
*DVD de “karaoke” (2 voces}
14+2--V1-V2———- (No)
r {
#CD de video
LR—L—-R )
M b T —

*FPulse AUDIO o SELECT para cancelar la visualizacion,

Nota:
®Esta operacién ng funcionara con discos compactos de audio.
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Viewing from another angle
[DVD only] 1

Some DVDs may contain scenes which have been shot simulta-
neously from a number of different angles. For these discs, the same
scene can be viewed from each of these different angles using the
ANGLE button. (The recorded angles ditfer depending on the disc
used.)

T Press ANGLE during play.
Number of angle being played ——
back

2 Press A/VY until the preferred angle is
selected.
Pressing the numeric
button(s) also changes
the angle.

ePress ANGLE or SELECT to clear the display.

Note:
e This function only works for discs having scenes recorded
at different angles.

Reproducing a virtual surround

effect
[Dolby Digital (AC-3) 5.1ch DVD only] B

This unit can reproduce a virtual surround effect which provides
sound as if heard from nonexistent rear speakers even when only a
2-channel stereo system is connected [for playback of Dolby Digital
(AC-3) 5.1ch DVD encoded software only].

Press V.S.S. on the remote control or VIRTUAL
SURROUND SOUND on the unit during play.

Each time this button is pressed, the unit's display changes
(C)B

@ Virtual surround 1 (Natural effect)

© Virtual surround 2 (Emphasized effect)

© Virtual surround is cancelled

Notes:

¢The virtual surround effect may not work properly for some
DVD software,

oTurn off the TV surround seund and other surround effects
when using this virtua! surround effect.

For your reference:

#The VIRTUAL SURROUND SOUND indicator on the unit
lights up in green when the Dolby Digital {AC-3) 5.1¢ch DVD
is played back with the virtual surround effect.

*For optimum effect, it is recommended that the distance be-
tween the TV set and the listening position be about 3 or 4
times the distance between the right and left front speakers.

/m VEQ201t - gg:tz \

O O O

et | 7 [ g
[ o
210

nebar CLEAR | 0@

OO O

e

4seness L e L L LR LY ]

0 -

. voED DU

VDI VIDED Lo/ Of

(2=

VIRTUAL

SURROUND
SOUND

-------

=5

ESTOP MA3TLLPASSE W PLAY

o

«n SKIP »s 44 CRIR)/SEAACHRY

TITLE _ MENU
QAL 0
4 @ []
QA O
DISPLAY RETURN

SUBTITLE  ALDIO ANGLE

1 2 3
oo Q9
4 5 B
O Q
7 8 8
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FRANCAIS

Visionnement sous un autre
angle [DVD uniquement] El

Certains DVD renferment des scénes qui ont été prises simultang-
ment sous plusieurs angles. Avec ges disques, la méme scéne pour-
ra &tre visionnée sous chacun des angles différents a I'aide de la
touche d'angle (ANGLE}. (Les angles de prises de vues enregisirés
varient avec les disques.)

1 Appuyer sur ANGLE pendant la lecture.

Numéro d’angle en cours de
lecture

2 Appuyer sur A/V jusqu’a ce que l'angle de
son choix soit sélectionné.

Une pression sur les touches
numériques changera également
Yangle,

® Appuyer sur ANGLE ou SELECT pour effacer I'affichage.

Remarque:
Cette fonction n'est possible quavec les disques ayant des
scénes enregistrées sous piusieurs angles.

Reproduction d’un effet

ambiophonique virtuel
[DVD Dolby Digital (AC-3) a 5.1 canaux
uniquement] E :

L'appareil est capable de reproduire un effet surround virtuel qui res-
fitue un son comme s'il était émis par des enceintes arriére non
existantes sur le c6té, méme avec un systéme stéréo a 2 voies seu-
lement [pour la lecture des DVD Dotby Digital (AC-3) a 5.1 canaux
uniguement].

Appuyer sur V.S.S. de la télécommande ou sur
VIRTUAL SURROUND SOUND de l'appareil

pendant la lecture.

A chaque pression sur la touche, I'affichage de lappareil
change (I8):

© VSS 1: effet naturel

€ VSS 2. effel renforcé

@ VS5 3: effet annulé

Remarques:

e ‘effet surround virtuel peut ne pas fonctionner correcte-
ment avec tous les DVD.

sMettre tous les effets ambiophoniques du téléviseur hors
contact pour pouvoir utiliser cet effet ambiophonique virtuel.

Pour reférence:

o ’indicateur VIRTUAL SURRQOUND SOUND de rappareil
s'allume en vert a la lecture d'un DVD Dolby Digital {AC-3)
4 5.1 canaux avec effet ambiophonigue virtuel.

e Pour obtenir I'effet optimal, il est recommandé que la dis-
tance entre le téléviseur et la position d'écoute soit
d'environ 3 ou 4 fois la distance entre les enceinles avant
droite et gauche.

ESPANOL

Visién desde otro angulo
[DVD solamente] F)

Aigunocs discos DVD tienen escenas que han sido filmadas simul-
tdneamente desde un nimero de dngulos diferentes, Con estos dis-
cos, la misma escena podra verse desde cada uno de estos angulos
diferentes utilizando el botén ANGLE. (Los angulos grabados son
diferentes seguin el disco utilizado.)

T Pulse ANGLE durante la reproduccion.

Numero de &ngulo que
esta siendo reprodudido

2 Pulse A/V hasta seleccionar el angulo pre-
ferido.

Al pulsar el{los)
botén{es) numérico(s)
también se cambia el
angulo.

ePulse ANGLE o SELECT para cancelar la visualizacion.

Nota:
Esta operacidn sdlo funcionara con discos que tengan graba-
dos diferentes angulos.

Reproduccion de un efecto de

sonido ambiental de virtual
[DVD Dolby Digital (AC-3) 5.1ch solamente] E

Este aparato puede reproducir un efecto de sonido ambiental de
virtual que reproduce un sonido como si fuera escuchado desde unos
altavoces traseros que no existen en el lugar, aungue se encuentre
conectado un sistema estéreo de 2 canales solamente [para ia repro-
duccidn de discos Dolby Digital (AC-3) 5.1ch solamente].

Pulse V.S.S. del mando a distancia o VIRTUAL
SURROUND SQUND del aparato durante la re-

produccioén.

Cada vez que se pulsa este botdn, el monitor de TV cambia
(I=):

€ Sonido ambiental virtual 1 (Efecto natural)

€ Sonido ambiental virtual 2 (Efecto realzado)

© El sonido ambiental virtual se cancela

Notas:

oE| efecto de sonido ambiental virtual podra no funcionar
correctamente con algun software DVD.

¢ Desactive el sonido ambiental de fa televisién y otros efec-
tos de sonido ambiental cuando utilice este efecto de
sonido ambiental virtual.

Para su referencia:

o El indicador VIRTUAL SURRCUND SOUND del aparato se
enciende en verde cuando se reproduce un disco Dolby
Digital (AC-3) 5.1ch con el efecto de sonido ambiental de
virtual.

ePara obtener un efecto dptimo, se recomienda que la dis-
tancia enire el televisor y la posicién de escucha sea apro-
ximandamente 3 o 4 veces la distancia entre los altavoces
delanteros derecho e izquierdo.
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Using a title menu [pvD only] B

Some discs with movies, for example, may be available with
two or more ftitles. If the disc has a title menu recorded on i,
the TITLE button can be used to select the movie title.

(The details of operation differ depending on the disc used.)

T Press TITLE during play.
A list of the titles on the disc is
now displayed.

TITLE MENU

Dogs CasNesi

[LoverslfBirds‘

(Example)

ePressing TITLE again resumes play from the scene
when TITLE was first pressed.

2 Press <4/»/A/¥Y and press SELECT or
PLAY, or press the numeric button(s), to
select the preferred title.

TITLE MENU

Birds

| Dogs |[castles][=>
of the world

|L0vers|LBirdsJ

The selecled title now starts playing.

Using a DVD menu [pvD only] B

Some DVDs have unique menu structures called DVD
menus. For example, DVDs programmed with complex con-
tents provide guide menus, and those recorded with various
languages provide menus for audio and subtitle language. Al-
though the DVD menu’'s contents and operation differ from
disc to disc, the following explains basic operation when this
feature is used.

1 Press MENU during play. [ pyp mMeENU
The DVD menu available on the
disc is now displayed. Eiﬂ[B)T('JTLE 11

3. ANGLE ]
{Example)

ePressing MENU again resumes play from the scene
when MENU was first pressed.

2 Press «4/»/A/V and press SELECT, or
press the numeric button(s), to select the
preferred item,

DVD MENU

1. SUBTITLE |

[2-AUDIO ]
The selected item is now executed. 3 ANGLE ]

When the menu continues onto another screen
Repeat step 2.

TITLE

ME VEQ2011

o

@5TOP BHSTILFASE BPLAY |

o

+4 SKIP w44 GLOW/SEARCHR»

T ¢ )

TLE MENU

QDISPLAY REI’URN9

SUBTITLE  AUDID ANGLE

MARKER| 1 2 3
oo o o

PLAY MODE

Tk | 7 8 9
QO
repEaT GLEAR | O 210
QO (-]
ACTION
O

Panasonic

OVD PLAYER

4 5 ]
QO O O U

1Q Q
DISPLAY RETURN

D ——

o O

HSTOP MaSTILLPAUSE BPLAY

o

44 SKIP »» 4« L) /SEARCHI»

SUBTITLE  AUDIO ANGLE

MARKER] 1 2 3
G I B
PAYMODE| 4 05 6
] o O O
MODE 7 8 9
o O

iy CLEAR | G 210

ACTION
o O

Panasonic

DVD PLAYER

k*@_/,/

N

......
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FRANCAIS

Utilisation d’un menu de titre
[DVD uniquement] B

Certains disques, de fiim par exemple, possédent deux titres
ou plus, Si le disque posséde un menu enregistré, la touche
de titre (TITLE) pourra servir a sélectionner le titre du film.
(Les détails des opérations varient avec les disques.)

1 Appuyer sur TITLE pendant la lecture.

Une liste des titres du disque
s'affiche. MENU TITRE

rC hien s”Chéleauxl

|Amoureux”0iseaux|

{Exemple)
ele fait d'appuyer de nouveau sur la touche de titre
(TITLE) fait reprendre la lecture a partir de la scéne ol
la touche de titre (TITLE) a &té pressée pour la
premiére fois.

2 Appuyer sur 4/>/A/V et appuyer sur SE-
LECT ou PLAY, ou appuyer sur les touches
numeériques pour sélectionner le titre.

MENU TITRE

ICh i enSHChﬁteauxl - 0 ISealX
M[Oiseauxl du monde

La lecture du titre sélectionné commence.

Utilisation d’'un menu DVD
[DVD uniquement] E

Certains disques DVD ont un menu unique appelé menus
DVD. Par exemple, tes DVD programmes avec un contenu
complexe offrent des menus-guides, et ceux qui sont enregis-
trés en différentes langues offrent des menus pour la langue
audio et la langue des sous-titres. Bien que le contenu et le
fonctionnement du menu DVD différent d’'un disque a l'autre,
nous donnons ci-dessous le fonctionnement de base lorsque
cette fonction est utilisée.

1 Appuyer sur MENU MENU DVD
pendant la lecture. [1.SOUS-TITRE |
Le menu DVD entré sur le disque 2 AUDIO ]
s'affiche. :
[3.ANGLE |
{Exemple)

s|_e fait d'appuyer de nouveau sur {a touche de menu
(MENU) fait reprendre la lecture & partir de la scéne ol
la touche de menu (MENU) a été pressée pour la
premiére fois.

2 Appuyer sur </>/A/VY et appuyer sur
SELECT, ou appuyer sur les touches nu-
mériques pour sélectionner la rubrique.

MENU DVD

[1.SOUS-TITRE |

[2_AUDIO ]
La rubrique sélectionnée est exdcutée. |[3. ANGLE |

Si le menu continue sur un autre écran

ESPANOL

Utilizacion de un menu de titulos
[DVD solamente] H

Algunas discos con peliculas, por ejemplo, vienen con dos ¢
maés titulos. Si el disco tiene un menu de titulos grabado, el
boton TITLE podra utilizarse para seleccionar el titulo de la
pelicula.

(Los detalles de operacidn cambian segun el disco utilizado.)

T Puise TITLE durante Ia reproduccion.

Ahora se visualiza una . -
lista de los titulos del MENU DE TITULOS

disco. Perros|Castillos
Enamoradosl Pdjaros

(Ejemplo)
e Al pulsar de nuevo TITLE se reanuda la reproduccién
desde |a escena en la que se pulsé TITLE por primera
vez.

2 Pulse 4/>/A/V y pulse SELECT o PLAY o
pulse el(los) botdon(es) numérico(s) para
seleccionar el titulo preferido.

MENO DE TiTULOS .o
Pajaros

det mundo

IPe r ros|Castillos]| =

[Enamoradosl [Pa jaro s|

El titulo seleccionado empieza a reproducirse ahora.

Utilizacion de un menu de DVD
[DVD solamente] B )

Algunos discos DVD tienen estructuras Unicas de menaus lla-

madas menus DVD. Por ejemplo, los DVDs programados

con un contenido complejo proporcionan meénus guia, y los
grabados con varios idiomas proporcionan menus para audio |:
€ idiomas de subtitulos. Aunque los contenidos de los menus

DVD y la operacion cambian de disco a disco, a continuacion

se explica la operacion basica cuando se utiliza esta carac-
leristica.

1 Pulse MENU durante la reproduccion.

(l:I o en el disco se visua- [ SUBTITULO ]
liza ahora.
[2.AUDIOQ |
[3TANGULO |
{Ejemplo)

s Al pulsar de nuevo MENU se reanuda la reproduccidn
desde la escena en la que se pulsé MENU por primera
vez.

2 Pulse 4/>/A/Y y pulse SELECT o pulse
el{los) botén(es) numérico(s) para selec-
cionar el item preferido. MENU DVD

1 SUBTITULO |

El item seleccionado no se ejecuta. 2. AUDIO |
[3.ANGULO ]

Cuando el mentu continuie en otra pantalla
Repita el paso 2.
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Initial settings

Once the intial settings have been completed, the player can
always be operated under the same conditions {especially
with DVD discs).

The settings will be retained in the memory until the settings
are changed even after turning the power OFF.

Common procedures of initial settings
T Press ACTION in the stop mode.

© {1 Disc Languages

© <2 Ratings Level B o’
i ¢ 3 Menu Language English
0 { 4 On-Screen Messages On
D¢ 5 FL Display Bright

B {E TV Aspect 4:3
WA, £ 7 Digital Audio Output

{9 Other Settings

{0 Exit

2 Press A/V to select the preferred item and
SELECT.

Each screen for setting the value is displayed.
1 Disc Languages (see page 66)

Ratings (see page 68)

Menu Language (see page 70)
On-Screen Messages (see page 72)

FL Display {see page 72)

TV Aspect (see page 74)

Digital Audio Qutput (see page 76)

O ~N 0N BWN

Other Settings (see page 78)

3 Press A/VY to select the preferred value
and press SELECT.

eSome items require additional steps. (See the respec-
tive page.)

Setting is finished and the initial settings screen is displayed.

To cancel during setup operation
Press RETURN or select "0". (The previous screen is dis-
played.}

To clear the initial settings screen
Press A/V to select “0" and press SELECT. (Pressing AC-
TION or RETURN also clears the initial settings screen.)

For your reference:

e The numeric buttons can also be used for selecting items or
values instead of A/V; in this case, pressing SELECT is
not necessary.

SELECT

OO

ESTOFP MHSTILLPAUSE BPLAY

O OO

<4 SKIP »r AL SEARCHR >

— DISPLAY RETURNS

UBTITLE  AUDIO ANGLE

2
O

5
()

AEPEAT
MODE 8 k]

QL O O
ndvear CLEAR | & 210
o O )|

ACTION
(-

MARKER| 1 3
(-] (-
PLAYMODE] 4 6
(- Q
7

Panasonic

DVD PLAYER

-~/

REFUHNQ

12 3
(G5 SRS R
4 5 6
(D R N
SO O
=S
(-]
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FRANGAIS

Réglages initiaux

Lorsque la configuration est terminée, le lecteur peut fonc-
tionner toujours dans les mémes conditions (en particulier
avec les disques DVD).

Les réglages sont conservés dans la mémoire méme aprés la
mise hors contact sauf s'ils ont été modifiés,

Procédures communes a tous les
réglages initiaux

1 Appuyer sur ACTION en mode arrét.

|l @ (& Langues du disque

® < 2 Restriction par classe _Niveau 8 o]
@< 3 Langues des Menus  Francais
R ¢ 4 Affichage A I'écran Oui

=R ¢ 5 Luminosite de Falficheur  Toujouss brilant
W {6 image TV 43
%8, {7 Sortie audio numérique

{9 Options avancées
£ 0 Quitter

2 Appuyer sur A/VY pour sélectionner la ru-
brique et appuyer sur SELECT.

Chaque écran de réglage des paramétres s'affiche.
1 Langues du disque (voir page 67)

Restriction par classe (voir page 69)
Langues des Menus (voir page 71)

Affichage a I’écran (voir page 73)

Luminosité de Vafficheur (voir page 73)
Image TV (voir page 75)

Sortie audio numérique (voir page 77)

0 ~N O s W N

Options avancées (voir page 79)

3 Appuyer sur A/¥Y pour sélectionner le
parameétre et appuyer sur SELECT.
e Certaines rubriques exigent des opérations supplémen-
taires. (Voir les pages respectives.)

Le réglage est terminé et lécran des réglages initiaux
s'affiche.

Pour annuler I'opération de réglage
Appuyer sur RETURN ou sélectionner “0°. (L'écran précédent
s'affiche.)

Pour annuler I'écran des réglages initiaux
Appuyer sur A/VW pour sélectionner "0" et appuyer sur SE-
LECT. (Une pression sur ACTION ou RETURN annulera
également I'écran des réglages initiaux.)

Pour référence:

el es touches numériques pourront étre utilisées a la place
de A/V pour sélectionner les rubriques ou les paramétres,
Dans ce cas, il ne sera pas nécessaire d'appuyer sur SE-
LECT.

ESPANOL

Fijaciones iniciales

Una vez completadas las fijaciones iniciales, el reproductor
podra utilizarse siempre bajo las mismas condiciones (espe-
cialmente con discos DVD).

Las fijaciones se retendran en la memoria, inclusoc después
de poner la alimentacion en el modo de espera, hasta que se
cambien.

Procedimientos comunes de las
fijaciones iniciales

T Pulse ACTION en el modo de parada.

® (1 Idiomas del Disco

€ {2 Censura Nive| 8 o’
@ (3 Idioma del Ment Espariol
&5 { 4 indicacion Pantalla___Si

@& 5 Luminosidad del display Siempre bitante
. {6lmagende la TV 4.3

8. (7 Salida ce Audio Digital

¢ 8 Opciones avanzadas

< 0 Salir

2 pulse A/V para seleccionar el item preferi-
do y pulse SELECT.

Se visualiza cada pantalia para fijar ef valor.

1 Idiomas del Disco (consulte la pagina 67)
Censura (consulte la pagina 69)

Idioma del Menu (consulte la pagina 71)
Indicacién Pantalla (consulte la pagina 73)
Luminosidad del display (consulte la pagina 73)
Imagen de la TV {consulte la pagina 75)

Salida de Audio Digital (consulte la pagina 77}

0 ~N o o WN

Opciones avanzadas (consulte la pagina 79)

3 Pulse A/V para seleccionar el valor prefe-
rido y pulse SELECT.

e Algunos itemes requieren pasos adicionales. {Consuite
la pagina respectiva.)

La fijacion termina y se visualiza la pantalla de ajustes ini-
ciales.

Para cancelar durante la operacién de prepa-
racion

Pulse RETURN o seleccione “0”. (Se visualiza la pantalla an-
terior.)

Para borrar la pantalla de ajustes iniciales

Pulse A/V para seleccionar “0" y pulse SELECT. {La pantal-
la de ajustes iniciales se borra también pulsando ACTION o
RETURN.)

Para su referencia:

®Los botones numéricos pueden utilizarse también para se-
leccionar itemes o valores en lugar de A/V; en este caso,
no es necesario pulsar SELECT.
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Initial settings

Selecting disc languages [DVD only]

This is to select the audio soundirack language, subtitle lan-
guage and the language used in title menus or DVD menus
which will always be used for every disc to be played back.

At the initial settings screen
Press A/V to select “1 Disc Languages”
and press SELECT.

g Disc Languages
oo | [T Audio English™ ]
[« 3] ubtitle Automatic
@ | 3 Menus English
&2
®

0 Exit

2 Press A/V to select the preferred item
(1-3) and press SELECT.

When “1 Audio” is selected

English: English is selected. {Factory preset)

French/Spanish: Each language is selected.

Original: The original language of each disc will be selected.

Other k1 Another language can be selected. (Refer to
the language codes on page 91. Press CLEAR
if an incorrect language code is entered.)

When “2 Subtitle” is selected
Automatic:
The same language selected for the “Audio” will be selected.
{Factory preset)
#|f the language selected for the *Audio” is actually used during
playback, the subtitles will not appear.
e|f another language is used during playback, the subtittes will
appear in the language selected at the setup “Audio”.
English/French/Spanish: Each language is selected.
Other it Another language ¢an be selected.
(Refer to the language codes on page 91.
Press CLEAR if an incorrect language code is
entered.)

When “3 Menhus” is selected

English: English is selected. (Factory preset)

French/Spanish: Each language is selected.

Other 3k 1 Another language can be selected
(Refer to the language codes on page 91.
Press CLEAR if an incorrect language code is
entered.)

3 Press A/V to select the preferred language
at each screen and press SELECT.
The screen illustrated in step 1 is displayed. Press A/¥ to

select “0” and press SELECT to return to the initial seitings
screen.

Note:
¢|f the fanguage selected is not available on the disc, the lan-
guage designated by each disc will be selected.
Also refer to "Common procedures of initial settings” on
' page 64.

1
i

(e

D )
HSIOP MASTLPAUSE M PLAY

O Tl
4 SKIP »» aa ISEARCH®»
TITLE MENU

HETURNQ

ANGLE

DISPLAY
AUDIO

REPEAT CLEAR

acicd (B
-]

Panasonic
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FRANGAIS

Réglages initiaux

Sélection de la langue du disque
[DVD uniquement]

Cette fonction permet de sélectionner fa langue de la piste audio, la
langue des sous-titres et la langue des menus de fitre ou des menus
de DVD qui sera utilisée pour la lecture de chaque disque.

1 A I’écran des réglages initiaux

Appuyer sur
A/V pour g Langues du disque
sélectionner = | |1 Audio Anglais |
“1 Langues du |== ous-titres  Automaltique

. ” (£ M N
dlsque et & 3 Menu Anglais
appuyer sur &
SELECT.

0 Quitter

2 Appuyer sur A/Y pour sélectionner la ru-
brique (1-3) et appuyer sur SELECT.

Si “1 Audio” est sélectionné

Anglais: L'anglais est sélectionné. (Réglage usine)

Frangais/Espagnol: Chaque langue est sélectionnée,

Version Originale: La langue originale de chaque disgue est

sélectionnée.

Autre kxdck: || est possible de sélectionner une autre

langue.

{Voir les codes de langue aux page 91.
Appuyer sur CLEAR si un code de langue
incorrect a été entra.)

Si “2 Sous-titres™ est sélectionné

Automatique:

La langue qui est sélectionnée est celle qui a été réglée au

moment de |la configuration “Audic”. (Réglage usine)

#5Si la langue réglée au moment de la configuration “Audio” est
effectivement utilisée pendant la lecture, ies sous-titres
n'apparaissent pas.

*Si une autre langue est utilisée pendant la lecture, les sous-
titres apparaissent dans la langue réglée au moment de la con-
figuration “Audio”.

Anglais/Frangais/Espagnol: Chaque langue est sélec-

tionnée.

Autre iz || est possible de sélectionner une autre

langue.

(Voir les codes de langue aux page 91.
Appuyer sur CLEAR si un code de langue
incorrect a été entré.)

Si “3 Menu” est sélectionné

Anglais: L'anglais est sélectionné. (Réglage usine}

Frangais/Espagnol: Chaque langue est sélectionnée.

Autresickiuck: |l est possible de sélectionner une autre

langue.

(Voir les codes de langue aux page 91.
Appuyer sur CLEAR si un code de langue
incorrect a été entré.)

3 Appuyer sur A/V pour sélectionner la lan-
gue a chaque écran et appuyer sur SE-
LECT.

L'écran de I'opération 1 s’affiche. Appuyer sur A/¥ pour sélectionner
“0" et appuyer sur SELECT pour revenir & I'écran des raglages ini-
tiaux.

Remarque:

#5i la langue sélectionnée n'existe pas sur le disque, c'est la langue
spécifique a chagque disque qui est sélectionnée.

I[ Voir également “Procédures communes a tous les régfages ini-

L tiaux”, page 65.

ESPANOL

Fijaciones iniciales

Seleccion de idiomas de discos
[DVD solamente]

Esto es para seleccionar el idioma de la pista de sonido, el
idioma de los subtitulos y el idioma utilizado en los menus de
titulos o en los mends DVD que siempre se utilizaran para
cada disco gue sea reproducido.

1 En la pantalla de ajustes iniciales
Pulse A/V para seleccionar “1 Idiomas del
Disco” y pulse SELECT.

® [ldiomas del Disco
6 .
[1 Audio Ingtés |
c= | 2 Subtitules Automatica
3 Menu Inglés
W@
&l

0 Salir

|

2 Pulse A/V para seleccionar el item preferi-

do (1-3) y pulse SELECT.

Cuando se seleccione “1 Audio”

Inglés: Se selecciona inglés. (Fijacion de fabrica)

Francés/Espaniol: Se selecciona cada idioma.

Version Original: Se seleccionara el idioma original de cada

disco.

Otro ::iox: Se puede seleccionar el otro idioma.

{Consulte los ¢odigos de idiomas de la pagina 91.
Pulse CLEAR si se introduge un cédigo de idioma
incorrecto.}

Cuando se seleccione “2 Subtitulos”

Automatica:

Se seleccionara el mismo idioma que fue seleccionade en la

preparacién de “Audio”. (Fijacion de fabrica)

#5i el idioma seleccicnado en la preparacidn de “"Audio” se utili-
za durante la reproduccion, los subtitulos no apareceran.

# Si se utiliza otro idioma durante la reproduccién, los subfitulos
apareceran en el idioma seleccionado en la preparacién de
“Audio”.

Inglés/Francés/Espaniol: Se selecciona cada idioma.

Otro #:%:#%:% 1 Se puede seleccionar el otro idioma.

(Consulte los cadigos de idiomas de la pagina 91.
Pulse CLEAR si se infroduce un ¢édigo de idioma
incorrecto.}

Cuando se seleccione “3 Mena”

Inglés: Se selecciona inglés. (Fijacion de fabrica)

Francés/Espanol: Se selecciona cada idioma.

Otro sk Se puede seleccionar el otro idioma.

(Consulte los codigos de idiomas de |la pagina 91.
Pulse CLEAR si se introduce un cédigo de idioma
incorrecto.)

3 Puise A/Y para seleccionar el idioma pre-
ferido en cada pantalla y pulse SELECT.

Se visualiza (a pantalla del paso 1. Pulse A/¥ para seleccionar “0" y
pulse SELECT para volver a la pantalla de ajustes iniciales.

Nota:
#Si el idioma seleccionado no se encuentra disponible en el disco, se
seleccionara el idioma designado por cada disco.

- L ;
' Consulte también "Procedimientos comunes de las fija-
ciones iniciales” en la pagina 65.
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Initial settings

Selecting rating level [pvD only]

This is to disable the playing of specified DVDs which are unsuitable

for children.

#Some DVDs are encoded with speacific rating level. If the rating level
of the disc is higher than that preset in the setup operation, playback

of the dis¢ will be prohibited.

1 At the initial settings screen
Press A/¥ to select “2 Ratings” and press

SELECT.

All DVDs can be @ [Please set a rating limit
played back. 9——{? No Limit |
(Factory presat) : 6

DVDs for general O 2

audiences/children 3

can be played back. w 2

(DVDs for adults are 3 Lock Al

prohibited.} Press RETURN to cancel

DVDs for children can be
played back. (DVDs for
adults/general audiences

are prohibited.)

Playback of all DVDs is
prohibited (e.qg. to prohibit
playback of DVDs for
adults which are not
encoded with rating level
information)

2 Press A/V to select the preferred level and

press SELECT.

EEiifoo

Ratings

Enter a 4-digit password,
then press SELECT.

FREE [?

Press RETURN to cancel

3 When leve! 7 or lower is selected

Input
SELECT.

The lock symbol
appears closed to
show the rating is
locked.

a 4-digit

password and press

Ratings

The player is locked.
Remember the password.

Example: “4343"
Do not forget your
password.

EEiiioo

|

EoEE )

Prass SELECT to continue

4 Press SELECT.

Setting is finished and the initial settings screen is displayed.

#The rating is locked. Any discs whose rating is higher than the set-
ting cannot be played back unless the correct password is entered.

—

j Also refer to “Common procedures of initial settings” on

page 64.

o~ -l

et O
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SUBTITLE  AUDKD ANGLE
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FRANGAIS

Réglages initiaux

Sélection du niveau de classement
{DVD uniquement]

Ce réglage a pour but d'invalider la lecture de DVD ne convenant pas

aux enfants.

sCertains BVD sont codés avec un niveau de classement spécifique.
Si le niveau de classement du disque est supérieur & celui préréglé
lors des réglages initiaux, la lecture de ce disque sera interdite.

T Avécran des réglages initiaux
Appuyer sur A/Y pour sélectionner
“2 Restriction par classe” et appuyer sur
SELECT.

La lecture de tous les
DVD est autorisée:

@ [Sélectionner une restriction par classe
— 8 Autoriser tous litres ]

' i 7
{Réglage usine) &
La lecture des OVD ey 1)5
pour grand public et w14

fants est 0l 3
enfan 2
autorisgée. LI

0 Interdire tous titres
Appuyer sur RETURN pour annuler

(La lecture des DVD
pour adultes est
interdite.)

La lecture des DVD  Laiecture de tous les DVD
pour enfants est est interdite (ex. pour
autorisée. (La lecture interdire la lecture des DVD
des DVD pour adultes/ Pour adultes qui ne

grand public est possédent pas de code de
interdite.) niveau de classement).

2 Appuyer sur A/VY pour sélectionner le
niveau et appuyer sur SELECT.

Restriction par clagse

Entrer un mot de passe a 4 chiffres
et appuyer sur SELECT.

d"

Appuyer sur RETURN pour annuler

FEBlBeo

3 Si le niveau 7 ou un niveau inférieur est sélectionné
Entrer le mot de passe a 4 chiffres et ap-
puyer sur SELECT,

Le symbole de cadenas Restriction par classe

o]
est maintenant fermé e Lecteur verrouillé.
pour indiquer que le Retenir le mot de passe.

niveau de h—
classement ® @
asi verrouillé. &

Exemple: “4343"
Ne pas oublier le
mot de passe.

Appuyer sur SELECT pour continuer

4 Appuyer sur SELECT.
Le réglage est terminé et l'écran des réglages initiaux
s'affiche.

ele niveau de classement est verrouillé. La lecture de tous les
disques dont le niveau de classement est supérieur au niveau réglé
est interdite, sauf sur entrée du mot de passe.

glages initiaux”, page 65. Dow f Nww.S

ESPANOL

Fijaciones iniciales

Seleccion del nivel de censura
[DVD solamente]

Esto es para inhabilitar la reproduccion de DVDs especificos que no
son adecuados para os ninos o incluso la reproduccion de todos los
discos.

e Algunos DVDs estan codificados con niveles de censura especili-
cos. Si el nivel de restriccién de visidn del disco es mas alto que el
prefijado en la operacion de preparacion, la reproduccion del disco
quedard prohibida.

1 En la pantalla de ajustes iniciales
Pulse A/V para seleccionar “2 Censura” y
pulse SELECT.
Todos los DVDs
pueden ser
reproducidos.
(Fijacién de fabrica)

Elija nivel de acceso
8 Auforizar todos los titulos |

Los DVDs para
el publico en general/
nifes pueden ser
reproducidos. (Los
DVDs para adultos
estan prohibidos.)

BEjiigo

1

0 Prohibir todos los titulos—
Oprima RETURN para cancelar

-~ La reproduccion de todos los
Los DVDs para nifos pueden pypg esta prohibida. {por

ser reprodumd?s._ {Los DVDs ejempla, para prohibir la

para adultos/publico en reproduccién de DVDs para
general estan prohibidos.} adultos que no estén
codificados con la informacién
sobre la edad requerida para
verlos)

2 Pulse A/V para seleccionar el nivel prefe-
rido y pulse
SELECT.

Censura
Introduzca una contrasena de 4
digitos y después oprima SELECT.

mﬂ

QOprima RETURN para cancelar

E@ilioco

3 Cuando se seleccione el nivel 7 u otro inferior
Introduzca una contrasena de 4 digitos y

pulse SELECT.
El simbolo del ® [Censura
candado aparece El lector ha sido bloqueado.
cerrado para mostrar &R | No ohlvide la contrasena.
que la clasificacién
queda = HEEE ﬁ
blogueada.

. &
Ejemplo: “4343"
No se olvide de su . .
contrasena. Oprima SELECT para continuar

4 puise SELECT.
La fijacion termina y se visualiza la pantalla de ajustes ini-
ciales.

#E| nivel de censura esta bloqueado. Cualquier disco cuyo nivel sea
mas alto gue el fijado no podra ser reproducido a menos que se in-
troduzea la contrasefa correcta.

Voir également “Procédures communes a tous les ré- L Consulte también "Procedimientos comunes de las fija-
huals:com.

I RISNER Bisialegn LHJRRAGINA 65.

L
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ENGLISH

In

itial settings

To change the settings B}

1.

Press &/¥ to select
*2" at the initial ® [Ratngs
Semng;;fé?.? and @ | Enter your 4-digit password,
press ' G | then press SELECT.
L]
- ﬂ
@
Press RETURN to cancel
. Input a 4-digit pass-word
and press SELECT. © [Ratings
©
2 | 1 Unlock Player !
@ | 5 Change Password
3 Change Level
Wi Temporary Unlock
&
0 Exit

. Press A/V 1o select the preterred item (1-4) and press SELECT.

oPress A/Y {0 select “0” and press SELECT to exit.
(Setting is finished and the initial settings screen is displayed.}

. When “1 Unlock Player” is selected

Press SELECT.

When “2 Change Password” is selected

Enter a new 4-digit password and press SELECT.
Press SELECT again.

When “3 Change Level” is selected

Press A/Y to select a level and press SELECT.
When “4 Temporary Unlock” is selected

(The rating is unlocked temporarily only for the current
disc.)
Press SELECT.

Setting is finished and the initial seltings screen is displayed.

Note:

*Some discs may not be encoded with specific rating level informa-
tion though its disc jacket says that it is for “adults”.
For those discs, the age restriction will not work.

Selecting language of On-Screen
Display menu E

1 At the initial settings screen

Press A/V to select “3 Menu Language”
and press
SELECT. @

Select the language
© | for these Menus.
img | {1 English |
@ | 2 Frangais

G | 3 Espanol
Bl
w

Factory preset —

Press RETURN to cancel

2 Press A/V to select the preferred language

(1-3) and press SELECT.

Setting is finished and the initial settings screen is displayed.

f

L

Also refer 1o “Common procedures of initial settings” on E

J— —J

VEQ2011 OPEN
/TR

ESTGP MASTLLFAUSE ®PLAY

(G’ C)g )
w4 SKIF e aut /SEARCHM»

TITLE MERU

RETURN 9
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d () 4 5§ B
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L7 oo O 0
SELECT REpEAT 8 ] (-
(G5 R ED )
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o O
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o O
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B
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N
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Lo IO
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- DISPLAY
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2 st CLEAR | 0 210
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o OO
Panasonic
DVD PLAYER

)

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.




FRANGAIS

Réglages initiaux

Pour modifier les réglages Fl

1. Appuyersur A/Y¥
pour sélectionner "2" ©® [Restriction par classe
alecran des reglages | @ [ Entrer le mol de passe; appuyez
initiaux et appuyer & | sur SELECT.
sur SELECT. =D
= EEes Eﬂ
®
Appuyer sur RETURN pour annidey
2. Entrer le mot de
passe a 4 chiffres Restriclion par classe
et appuyer sur SELECT, g P
@ | 11 Déverrouiller Ie lecteur |
2 Ghanger e mot de passe
am | 3 sélec. restriction par classe
G 4 Déverrouiller temporairement
3. Appuyer sur A/¥ pour &
sélectionner la rubrique
de sen choix (1-4) et 0 Quitter
appuyer sur SELECT.

e Appuyer sur A/¥ pour sélectionner “0" et appuyer sur SELECT
pour quitter la fonction. (Le réglage est tarminé et I'écran des

réglages initiaux s’affiche.)
4. Si“1 Déverrouiller le lecteur” est sélectionné
Appuyer sur SELECT.
Si “2 Changer le mot de passe” est sélectionné
Entrer le mot de passe & 4 chiffres et appuyer sur SELECT.
Appuyer de nouveau sur SELECT.
Si “3 Sélec. restriction par classe” est sélectionné

Appuyer sur A/¥ pour sélectionner un niveau et appuyer sur SE-

LECT.
Si “4 Déverrouiller temporairement” est sélectionné

{Le niveau de classement ast temporairement déverrouillé unique-

ment pour le disque en cours.)
Appuyer sur SELECT.
Le réglage est terminé et 'écran des réglages initiaux s'affiche.

Remarque:

e(Certains disques peuvent ne pas &tre codés avec des niveaux de
restriction spécitiques, bien qu’ils soient qualifiés “pour adultes” sur
la pochette. Avec ces disques, la restriction d'age ne fonctionne

pas.

Sélection de la langue des menus a
I'écran B

T Avécran des réglages initiaux

Appuyer sur A/VY pour sélectionner “3
Langues des Menus” et appuyer sur SE-

LECT. N
® [Choisir langue des menus de ce lecteur,
Réglage usine — %‘11 English ]
@ | 2 Frangais
am | 3 Egpaiiol
e
&L

Appuyer sur RETURN pour annuler

2 Appuyer sur A/V pour sélectionner la lan-

gue de son choix (1-3) et appuyer sur SE-
LECT.

Le réglage est terminé et I'écran des réglages initiaux s'affiche.

Voir également “Procédures communes a tous les réglages ini- } iniciales” | sqina 6
Download from Www.Somaruals.com. All MARUSS &Lqrgmi%dwanwﬂggma S.

tiaux”, page 65.

ESPANOL

Fijaciones iniciales

Para cambiar las fijaciones E]

1. Pulse A/¥ para
seleccionar "2" en la ® [Censura
pqn_talla de ajustes @ | Vuela aintroducir la contrasena,
iniciales y pulse @@ | luego oprima SELECT.
SELECT.
= EEE Eﬁ
&
Oprima RETURN para cancelar
2. Introduzca una
contrasena de © [Censura
4 digitos y pulse o
SELECT. @ | [T Desbloquear el lector ]
& | 2 Cambiar la contrasefa
% | 3 Elija Nivel Accesible
e 4 Desbloguear temporalmente
AL
0 Salir

3. Pulse A/¥ para seleccionar el item preferido (1-4) y pulse SE-

LECT.
®Pulse A/V para seleccionar 0" y pulse SELECT para salir.

{La fijacidn termina y se visualiza la panialla de ajustes ini-

ciales.)
4. Cuando se seleccione “1 Desbloquear el lector”
Pulse SELECT.
Cuando se seleccione “2 Cambiar la contrasena”

Introduzca contrasefia de 4 cifras y pulse de nuevo SELECT.

Pulse SELECT una nueva.

Cuando se seleccione “3 Elija Nive! Accesible”

Pulse &/¥ para seleccionar un nivel y pulse SELECT.
Cuando se seleccione “4 Desbloquear temporalmente”

{La calificacién se desbloquea s6lo femporalmente para el disco

actual)
Pulse SELECT.
La fijacién termina y se visualiza la pantalla de ajustes iniciales.

Nota:

e Algunos discos puede gue no estén codificados con la informacion
especifica del nivel de acceso aulorizado, aunque su caratula diga
que son para adultos. Con esos discos, la restriccion de edad no

funcionard.

Seleccion del idioma del ment de
visualizacién en pantalla B

1 En la pantalla de ajustes iniciales

Pulse A/Y¥ para seleccionar “3 Idioma del

Menu” y pulse SELECT.

Escoger el idioma de los Mendes
de este lector.

Fijacion de fabrica — =11 English |
2 Frangais

3 Espanol

:ﬂﬂa@

B

Oprima RETURN para cancelar

—

2 Pulse A/Y para seleccionar el idioma pre-

ferido (1-3) y pulse SELECT.

La fijacion termina y se visualiza la pantalla de ajustes iniciales.

Consulte también “Procedimientos comunes de las fija-
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Initial settings

Switching the On-Screen Display
ON or OFF 1

You can select whether On-Screen Display messages such
as Play and Stop will be displayed or not.

1 At the initial settings screen
Press A/V to select “4 On-Screen Messag-
es” and press SELECT.

On-Screen Messages

R On |
2 Off

Factory preset —

EBEiijioo

Press RETURN to cancel

2 Press A/V to select the preferred item
(1 or 2) and press SELECT.

Setting is finished and the initial settings screen is displayed.

Selecting the display brightness B

1 At the initial settings screen
Press A/V to select “5 FL Display” and
press SELECT.

FL Display

| [ Br@ﬁ: )

2 Dim

Factory preset —

RS

Press RETURN to cancel

2 Press A/V to select the preferred item
(1 or 2) and press SELECT.

Setting is finished and the initial setlings screen is displayed.
C e e m ey
i Also refer to "“Common procedures of initial settings” on

] page 64.

-----------
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FRANGAIS

Réglages initiaux

Mise en/hors service de 'affichage a

Fécran Bl

|| est possible de régler si les messages de laffichage a
I'écran, par exemple Lecture et Pause, doivent s'afficher ou
hon.

1 A récran des réglages initiaux
Appuyer sur A/V pour sélectionner “4 Af-
fichage a I'écran” et appuyer sur SELECT.

Affichage a I'écran

!1 Ouli [

2 Non

Réglage usine

@ﬁﬂﬁ?@@

Appuyer sur RETURN pour annuler

2 Appuyer sur A/V pour sélectionner la ru-
brique de son choix (1 ou 2) et appuyer sur
SELECT.

Le réglage est terminé et l'écran des réglages initiaux
s'affiche.

Sélection de la luminosité de I'affichage B

T Arvecran des réglages initiaux
Appuyer sur A/V pour sélectionner “5 Lu-
minosité de I'afficheur” et appuyer sur SE-
LECT.

Luminasité de I'afficheur

1 Toujours brillant

2 Toujours réduite

Réglage using

gglifoo

Appuyer sur RETURN pour annuler

2 Appuyer sur A/VY pour sélectionner la ru-
brique de son choix (1 ou 2) et appuyer sur
SELECT.

Le réglage est terminé et |'écran des réglages initiaux
s'affiche.

Voir également “Procédures communes a tous les ré-
glages initiaux”, page 65.

ESPANOL

Fijaciones iniciales

Encendido o apagado de la

visualizacion en pantalla B

Podra seleccionar si los mensajes de la visualizacion en pan-
talla, tales como Leclura y Pausa, van a ser vizualizados o
no.

1 En la pantalla de ajustes iniciales
Pulse A/VY para seleccionar “4 Indlcacmn
Pantalla” y pulse SELECT.

Indicacién Pantalla

|5 7

2 No

Fijacion de fabrica

11100

Oprima RETURN para cancelar

2 Pulse A/Y para seleccionar el item preferi-
do (1 02) y pulse SELECT.

La fijacion termina y se visualiza la pantalla de ajustes ini-
ciales.

Seleccion del brillo del visualizador
del aparato =

1 En la pantalla de ajustes iniciales
Puise A/V¥ para seleccionar “5 Lumi-
nosidad del display” y pulse SELECT.

Luminosidad del display

[ Siempre brillamel

2 Siempre reducida

Fijacion de fabrica

BEINN0O

Oprima RETURN para cancelar

2 Pulse A/V para seleccionar el item preferi-
do (1 0 2) y puise SELECT.

La fijacion termina y se visualiza la pantalla de ajustes ini-
ciales.

Consulte también “Procedimientos comunes de las fija-
ciones iniciales” en la pagina 65.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.
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Initial settings

Selecting TV screen type

Select the appropriate screen type according to your TV set;
conventional size screen (4:3) or wide-screen (16:9).

1 At the initial settings screen
Press A/V to select “6 TV Aspect” and

press SELECT.
g Select your TV aspect
an | [T 43
= -
om | 2 169
B J
B
Press RETURN to cancel (mm e DR
- )
WSTOP WHSTLLPAUSE W PLAY
2 Press A/V to select the preferred item D« = »CD“ﬁm%OmMH,'
(1 or 2) and press SELECT. CI 5 IO
4:3 Select when a conventional TV set is con- TITLE MENU

nected. (factory preset)
The video material -
formatted in the ———
Pan & Scan style is
played back in that

F!ETUFIN9

)~ DISPLAY

style (the left and : s : // UBTITLE  AUDIO  ANGLE
right edges are cut o waRKER| 1 2 3
off). oo O 9O
PLAYMODE| 4 5 6
. . 1 oD O O
The video material not e l7 8 9
formatted in the Pan & o - e ? %)
. Ll
Scan .style is played 2 "b“” ! ) |
back in the letterbox ACTION
style {black bands - .
appear at top and
bottom of screen). Pa
‘ nasonic
16:9 g Select when a wide-screen TV set is con-
nected. DVD PLAYER

. )
Played in "FULL" w
size. (Setting the
wide-screen TV to

“FULL” mode is also

necessary.)

% Each screen shows an example when the video mate-
rial for a wide-screen is played.
{This setting does not affect the video material for
conventional size.)

Setting is finished and the initial settings screen is displayed.
Also refer to “Common procedures of initial settings” on |
page 64.

|
!
t
L
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FRANGAIS

Réglages initiaux

Sélection du type d’écran du téléviseur

Sélectionner le type d'écran en fonction du téléviseur, a
savoir écran classique (4:3) ou écran cinéma (16:9).
T Aveécran des réglages initiaux
Appuyer sur A/Y pour sélectionner “6
Image TV” et appuyer sur SELECT.

8 [image TV
2 1 4:3 E
[ r]
am ) 2 169
a -
®
Appuyer sur RETURN pour annuler

2 Appuyer sur A/VY pour sélectionner la ru-
brique de son choix {1 ou 2} et appuyer sur
SELECT.

4:3 Sélectionner ce paramétre avec un télévi-
seur classique. (Réglage usine)

Les matériaux vidéo .
formatés en

style panoramique

et balayage sont lus
dans ce style (les bords
gauche et droit sont
coupés).

Les matériaux vidéo non
formatgs en style
panoramigue et balayage
sont lus au format
d’émission télévisée (des
bandes noires
apparaissent en haut et
en bas de l'écran).

16:9 g Sélectionner ce paramélre avec un télévi-
seur de format cinéma.

Lecture au format
“FULL" {Il faudra
également régler
Fécran du téléviseur au
mode “FULL".)

# Chacun des écrans donne un exemple de lecture d'un
matériau vidéo au format grand écran.
(Ce paramétre est sans effet sur les signaux vidéo de
format classique.)

Le réglage est terminé et I'écran des réglages initiaux
s'affiche.

Voir également “Procédures communes & tous les
réglages initiaux”, page 65.

ESPANOL

Fijaciones iniciales

Seleccion del tipo de pantalla de TV

Seleccione el tipo de pantalla apropiada a su televisor: panta-

lla de tamafio convencional {4:3) o pantalla ancha (16:9).

1 En la pantalla de ajustes iniciales

Pulse A/V para seleccionar “6 Imagen de

la TV” y pulse SELECT.

Imagen de la TV

1 4:3 D
2 16:9

BEjjioo

Oprima RETURN para cancelar

2 Pulse A/Y para seleccionar el item preferi-

do (1 0 2) y pulse SELECT.

4:3 Selecciénelo cuando se encuentre conecta-
do un televisor convencional (fijacion de

fabrica).

El material de

video que ha sido
formateado en €l estilo
de panaramica y
exploracidn se

reproduce en ese estilo
{bordes derecho e izquierdo
cortados).

El material de video
que ho ha sido
formateado en el estilo
de panoramica y
exploracion se
reproduce en el estilo

. de buzén (handas
negras en la parte
superior e inferior de la
pantalla).

16:9 D Seleccionelo cuando se encuentre conecta-

do un televisor de pantalla ancha.

Reproducido en

tamafio “FULL".
(También es —
necesario fijar el

televisor de pantalla

ancha a “FULL".)

# Cada pantalla muestra un ejemplo de cuando se re-
produce material de video para una pantalla ancha.
(Esta fijacion no afecla al material de video de ta-

mafio convencional.)

La fijacion termina y se visualiza la pantalia de ajustes ini-

ciales.

Consuite tambign “Procedimientos comunes de las fija-

ciones iniciales” en la pagina 65.
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Initial settings m
» . . VEQ2G11 A orE ‘\
Selecting digital output & potes o 22
) ()
. N . WSTOP MASTILLRAUSE m PLAY
Select the digital output to be culput from the optical/coaxial Do
digital audio cutput connector of the unit. ¢ SKIP o «tﬁfsmu»
1 At the initial settings screen T(\TLE [0 CI MEN)U
Press A/V to select “7 Digital Audio Out-
put” and press SELECT.
© [Digital Audio Output 1
@
o | L LPCM (DVD) Off | l
@m | 2 Dolby Digital Bitstream waFRERTT1 2 3
povd 3 / ey (e R S}
58 surkoE| 4 5 6
@ OIoC o O
0 Exit
Recommendable
. Type of amplifier to be setting
2 Press A/V to select the preferred item connected
LPCM Dolby
(1 or 2) and press SELECT. ©vD) | Digital
When “1 LPCM (DVD)” is selected N ifier ted off Bitst
Off:  Only linear PCM of 48 kHz/16 bit is output tfrom 0 ampliller 1S connecte ltstream
the digital audio output connector. During play- - T o
. ) AV amplifier (with digital audio input
back of the DVD recorded in the linear PCM of connector) without Dolby Digital PCM*1 PCM*2
48 kHz/20 bil/24 bit or 96 kHz, no digital audio is decoder
output. (Factory preset)
PCM: During playback of the DVD recorded in the lin- AV amplifier including Dolby Digital pcM*t | Bitstream
ear PCM of 48 kHz/20 bit/24 bit or 96 kHz, digital decoder
audio converted to 48 kHz/16 bit is output.
{Digital output of PCM audio is restricted to -
48 kHz/16 bit or below for copyright protection.) 'r::g:)l;gr:andé
When “2 Dolby Digital” is selected Type d'amplificateur & raccorder
Bitstream: Dolby Digital (AC-3) bitstream (2ch-5.1ch) is LLPCM Dolby
output. {Factory preset) (DVD) Digital
PCM: PCM (2ch) of 48 kHz/16 bit is output. ._ ]
Aucun amplificateur raccordé Non Bitstream
3 Press A/Y to select the preferred value at Amplificateur AV (avec connecteur
each screen and press SELECT. S'Wi;ée alsdlﬁ) mémétri?ue) sans PCM=" | PCM=2
écodeur Dolby Digita
The screen illustrated in step 1 is displayed. Press A/V to
select “0” and press SELECT to return to the initial settings Amplificateur AV équipé d'un ; .
screen. décodeur Dolby Digital PCM= | Bitstream
For your reference: E Ajuste
sMake settings as shown in the table | B depending on the %ind of - " recomendado
amplifier that is connected to the opticalicoaxial digital audio output Tipo de amplificador que va a
connector. ser conectado LPCM Dolby
=1Audio output from the unit's audio output connectors is converted to (DVD) Digital
48 kHz/16 bit in additicn to audio from the digitai audio ouiput N .
connector. No esta conectado un amplificador No Bitstream
To enjoy high quality sound at 48 kHz/20 bit/24 bit or 96 kHz, con- "
nect the amplifier or decoder directly to the audio output connectors, Amplificador A\{f (cc.:r? congctore de - "
not to the digital audio output connector. [Select “Off" at the entrada de audio digital) sin PCM PCM
“1 LPGM (DVD)"] descodificador Dolby Digital
*“When connecting an amplifier (with an optical/coaxial digital input . )
connector} which does not contain the Dolby Digital (AC-3) decod- Amplificador AV incluyendo PCM*' | Bitstream
er, be sure to select "PCM". i “Bitstream” is selected, any attempt descodificador Dolby Digital
to play DVDs may cause such a high level of noise that it may be

harmful 1o your ears and damage your speakers.

- Also refer to “Common procedures of initial settings” on
! page 64.
(%
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FRANCAIS

Réglages initiaux

Sélection de la sortie numérique

Sélectionner la sortie numérique a envoyer par le connecteur
de sortie numérique optique/coaxial de I'appareil.

1 A I'écran des réglages initiaux
Appuyer sur A/VY pour sélectionner “7
Sortie audio
numérique” et
appuyer sur
SELECT.

Sortie audio numérique

[1LPCM{DVD) Non ]
2 Dolby Digital Bitstream

EEllioeo

0 Quitter

2 Appuyer sur A/V¥ pour sélectionner la ru-
brique de son choix (1 ou 2) et appuyer sur

SELECT.

Si “1 LPCM (DVD)” est sélectionné

Non: Seul le signal PCM linéaire de 48 kHz/16 bits est
envoyé par le connecteur de sortie audio
numeérique. A la lecture d'un DVD enregistré au
format PCM linéaire de 48 kHz/20 bits/24 bits ou
de 96 kHz, aucun signal audio n'est envoyé.
(Réglage usine)

PCM: 'A la lecture d’'un DVD enregistré au format PCM
lingaire de 48 kHz/20 bits/24 bits ou de 96 kHz, le
signal audio numérique est converti en 48 kHz/
16 bits et envoyé.

(La sortie numeérique du signal audio PCM est
restreinte a 48 kHz/16 bits ou en-dessous a des
fins de protection des droits d'auteur.)

Si “2 Dolby Digital” est sélectionné

Bitstream: Le flux de bits Dolby Digital (AC-3) (2 ca-

naux—5.1 canaux} est envoyé.
(Réglage usine})

PCM: Le signal PCM (2ch) de 48 kHz/16 bits est

envoye.

3 Appuyer sur A/¥Y pour sélectionner le
parameétre & chaque écran et appuyer sur
SELECT.

L’écran de l'opération 1 s'affiche. Appuyer sur A/W pour sélection-

ner 0" et appuyer sur SELECT pour revenir a 'écran des réglages

initiaux.

Pour référence:

el es réglages du Tableau (# dépendent du type d’amplificateur rac-
cordé au connecteur de sortie audio numetrigue optique/coaxial.

*!La sortie audic des connecteurs de sorlie audio de l'appareil est

convertie en 48 kHz/16 bits en plus des signaux audio envoyés par
le connecteur de sortie audio numérique.
Pour obtenir un son de haute qualité a 48 kHz/20 bits/24 bits ou a
96 kHz, raccorder amplificateur cu le decodeur directement aux
connecteurs de sortie audio, et non au connecteur de sortie audio
numérique. [Sélectionner “Non™ & “1 LPCM (DVD})".]

=Pour le raccordement d'un amplificateur (avec cannecteur d'entrée
numeérique optique/coaxial} non équipé d'un décodeur Dolby Digital
(AC-3), bien sélectionner “PCM". Si “Bitstream” est sélectionng,
toute tentative de lecture d'un DVD risque de provoquer un tel
niveau de bruit qu'il y a risque de dommage pour {'ouie et les en
ceintes.

Voir également “Procédures communes a tous les
reglages initiaux”, page 65.
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Fijaciones iniciales

Seleccion de la salida digital B}

Seleccione la salida digital que va a salir desde el conector

-de salida de audio digital optico/coaxial del aparato.

1 En la pantalla de ajustes iniciales
Pulse A/V para seleccionar “7 Salida de
Audio Digital” y pulse SELECT.

Salida de Audio Digital

(1 LPCM{DVD) No 1
2 Dolby Digital Bitstream

EEiijoo

0 Salir

2 Pulse A/V para seleccionar el item preferi-

do (1 0 2) y pulse SELECT.

Cuando se seleccione “1 LPCM (DVD)”

No:  Por el conector de salida de audio digital sola-
mente sale PCM lineal de 48 kHz/16 bits. Du-
rante la reproduccion del DVD grabado en el
PCM linsal de 48 kHz/20 bits/24 bits o 96 kHz, no
sale audto digital. (Fijacién de fabrica)

PCM: Duranle la reproduccién del DVD grabado en el
PCM lineal de 48 kHz/20 bits/24 bits o 96 kHz,
sale audio digital convertido a 48 kHz/16 bits. (La
salida digital de audio PCM esta restringida a
48 kHz/16 bits 0 menos para proteger los dere-
chos de autor.)

Cuando se seleccione “2 Dolby Digital”

Bitstream: Sale un flujo de bits Dolby Digital {AC-3)

(2ch-5.1ch). (Fijacién de fabrica)

PCM: Sale PCM (2ch) de 48 kHz/16 bits.

3 Puise a/V para seleccionar el valor prefe-
rido y pulse SELECT.

Se visualiza la pantalla del paso 1. Pulse A/V¥ para seleccio-

nar "0" y pulse SELECT para volver a la pantalla de ajustes

iniciales.

Para su referencia:

#Realice los ajustes de la forma mostrada en la tabla (8} dependi-
endo del tipo de amplificador que esté conectado al conector de sa-
lida de audio digital dptico/coaxial,

*1|_a salida de audio procedente de los conectores de salida de audio

del aparato es convertida a 48 kHz/16 bits ademads del audio proce-
dente del conector de salida de audio digital.
Para disfrutar de unsonido de alta calidad a 48 kHz/20 bits/24 bits ¢
96 kHz, conecte el amplificador ¢ el descodificador directamente a
los conectores de salida de audio, no al conector de salida de audio
digital. [Seleccione “No” en “1 LPCM {DVD)" ]

*2Cuando conecte un amplificador (con un conector de entrada digital
dptico/coaxial) gque no tenga descodificador Dolby Digital (AC-3),
asegurese de seleccionar “PCM”. Si se selecciona “Bitstream”,
cualquier intento de reproducir DVDs causarad un alto nivel de ruido
que éste podra danar sus ¢idos y estropear sus allavoces.

Consulte tambien “Procedimientos comunes de las fija-
Il ciones iniciales™ en la pagina 65.
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ENGLISH

Initial settings

Other settings

1

At the initial settings screen
Press A/¥ to select “9 Other Settings”
and press SELECT.

© [Oter Settings ]
© , i
@ |1 Still Made Automatic_|!
@ |2 Audio during Search Cn \
3 TV Mode (4:3) Pan&Scan
i, D. Range Compression Off

8

0 Exit

2

Press A/V to select the preferred item
(1-4) and press SELECT.

When “1 Still Mode” is selected

Automatic: “Frame still” and “Field still” are automati-
cally selected during the still mode.
(Factory preset)

Field: Select this setting when jittering occurs in
the pictures even when “Automatic” is se-
lected.

When “2 Audio during Search” is selected

On: Factory preset {When audio during search is not
desired, select “Oif".)

Off: Select this setting if audic during search is not
desired.

When "3 TV Mode (4:3)” is selected

Pan & Scan: The video material for a wide-screen will

be played back in the Pan & Scan style

on a conventional size TV.

(Factory preset)

eVideo material not formatted in the Pan
& Scan style will be played back in the
letterbox style. (See page 74.)

Select this setting to play back the video

material for a wide-screen in the letterbox

style on a conventional size TV.

Letterbox:

When “4 D, (Dynamic) Range Compression” is se-

lected

Off: Normal audio range is selected. {Factory preset}

On: Select this setting to enjoy listening to dynamic
sound even on a low volume. This is useful for late-
night listening. [This function only works with Dolby
Digital (AC-3) DVDs.]

3

Press A/V to select the preferred value at
each screen and press SELECT.

The screen illustrated in step 1 is displayed. Press &/V¥ to
select “0” and press SELECT to return to the initial settings
screen.

' Also refer to "Common procedures of initial settings” on

page 64.
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FRANGCAIS

Réglages initiaux

Autres réglages

ESPANOL

Fijaciones iniciales

1

A I'écran des réglages initiaux
Appuyer sur A/Y pour sélectionner “9 Op-
tions avancées” et appuyer sur SELECT.

@ [Options avancées
©
a3 |1 Arrét momeniané du halayage Auto
@B |2 Audio pour lecture 2x  Qui
3 4:3 Préférence Pan&Sean
&1 4 Compression dynamique Non
&
0 Quitter

2

Appuyer sur A/VY pour sélectionner la ru-
brique de son choix (1-4) et appuyer sur
SELECT.

Si “1 Arrét momentané du balayage” est sélectionné

Auto: “Arrét sur image” et "Arrét sur trame”
sont automatiquement sélectionnés
pendant le mode darrét sur image.
(Réglage usine)

Champ: Sélectionner ce paramétre si des insta-

bilités se produisent dans 'image méme
avec le réglage “Automatique”.

Si “2 Audio pour lecture 2X" est sélectionné

Oui: Réglage usine (Si les parasites sont génants pen-
dant le repérage, sélectionner “Neon".)

Non: Séilectionner ce paramétre pour supprimer le son
pendant le repérage.

Si “3 4:3 Préférence” est sélectionné

Pan & Scan: Les signaux vidéo pour écran cinéma

seront reproduits au style panoramigue

et balayage sur un téléviseur de style
classique. (Réglage usine)

eLes signaux vidéo non formatés en

style panoramigue et balayage seront
lus au style d'émission télévisée.
(Voir page 75.}

Sélectionner ce paramétre pour lire les

signaux vidéo d'un écran cinéma au

style d'émission télévisée sur un télévi-
seur classique.

Si “4 Compression dynamique” est sélectionné

Non: La plage audio normale est sélectionnée.

(Réglage usine)

Qui: Sélectionner ce parametre pour obtenir un son dy-
namique méme a faible volume. Ceci est pratique
pour I'écoute nocturne, [Cette fonction n'est possi-
ble qu'avec les DVD Dolby Digital (AC-3).]

Letterbox:

3

Appuyer sur A/Y pour sélectionner le
paramétre a chaque écran et appuyer sur
SELECT.

L'écran de l'operation 1 g’affiche. Appuyer sur A/V pour
sélectionner “0" et appuyer sur SELECT pour revenir a
I'écran des réglages initiaux.

Voir également “Procédures communes & tous les
réglages initiaux”, page 65.

Otros ajustes

1 En la pantalla de ajustes iniciales
Pulse A/V para seleccionar “9 Opciones
avanzadas” y pulse SELECT.

©® [Opciones avanzadas
©
o= |1 Detener rastreo Auto
G |2 Audio para reproduceibn 2x Si
©mD |3 4:3 Preferencia Pan&Sean
e 4 Compresion de interv. dindmico No
"
0 Salir

2 Pulse A/V para seleccionar el item preteri-
do (1-4) y pulse SELECT.

Cuando se seleccione “1 Detener rastreo”

Auto: Durante el modo de imagen fija se seleccicnaran
automaticamenie “Frame still” y “Field still”.
{Fijacién de fabrica)

Campo: Seleccione este ajuste cuando ocurra “distor-

sién” en las imagenes, incluse cuando se haya
seleccionado “Automatico™,

Cuando se seleccione “2 Audio para reproduccion

2x”

Sit  Fijacidén de fabrica (Seleccione "No” cuando se pro-
duzcan ruidos desagradables durante la blsqueda.)

No: Seleccione esta fijacion si no necesita la busqueda con
audio.

Cuando se seleccione “3 4:3 Preferencia”
Pan & Scan: El material de video para una pantalla ancha se
reproducird en el estilo de panordmica y explora-
cién en un televisor de tamafio convencional.
(Fijacidn de tabrica)
®E| material de video que no ha sido formateado
en el estilo de panoramica y exploracion se re-
produce en el estilo de buzdn.
{Consulte la pdgina 75.)
Seleccione este ajuste para reproducir el materi-
al de videe para una pantalla ancha en el estilo
de buzén en un televisor de tamafio conven-
cional.

Letterbox:

Cuando se seleccione “4 Compresién de interv.

dinamico”

No: Se selecciona el margen de audio normal.

(Fijacion de fabrica)

Si:  Seleccione este ajuste para disfrutar de un sonido dina-
mico incluso a bajo volumen. Esto es muy Util para escu-
char tarde durante la noche. [Esta funcién solo se activa
con DVDs Dolby Digital {AC-3).]

3 Pulse A/V para seleccionar el valor prefe-
rido y pulse SELECT.

Se visualiza la pantalla del paso 1. Pulse A/¥ para seleccio-

nar “0" mediante el mando de control y pulse SELECT para

volver a la pantalla de ajustes iniciales.

Caonsulte también “Procedimientos comunes de las fija- ‘

ciones iniciales” en la pagina 65. |
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Disc handling and maintenance

Handling precautions

eHold the disc by the edges so the surface will not be soiled
with fingerprints. (El)
Fingerprints, dirt and scratches can cause skipping and dis-
tortion.

#Do not write on the label side with a ball-point pen or other
writing utensils.

#Do not use record cleaning sprays, benzine, thinner, static
electricity prevention liquids or any other sclvent,

*Be careful not to drop or bend the disc.

¢ Do not install more than 1 disc on the disc tray.

Do not try to close the disc tray when the disc is not in-
stalled properly. (El)

eBe sure to slore the disc in its exclusive case when not in
use.

If the surface is soiled

Wipe gently with a soft, damp {water only) cloth.

When wiping discs, always move the cloth from the center
hole toward the outer edge.

{If you wipe the discs using a circular motion, circular scratch-
es are likely to occur, which will cause noise.)

if the disc is brought from a cold to a warm en-
vironment, moisture may form on the disc

Wipe this moisture off with a soft, dry, lint-free cloth before
using the disc.

Improper disc storage

You can damage discs if you store them in the following
places:

®Areas exposed to direct sunlight

eHumid or dusty areas

s Areas directly exposed to a heat outlet or heating appliance

Discs which cannot be played with this player
#DVD with Region No. other than *1” or "ALL”

oDVD of PAL system

*DVD-ROM

*DVD-R/DVD-RAM

oCD-ROM

*CDV

oCD-G

Do not try to play Photo CD or CD-R.

Maintenance

*Be sure to turn the power button OFF and disconnect the
AC power cord before maintaining the unit.

oWipe this unit with a dry, soft cloth.
if the surfaces are extremely dirty, wipe clean with a cloth
which has been dipped in a weak soap-and-water solution
and wrung out thoroughly, and then wipe again with a dry
cloth.

eNever use alcohol, benzine, thinner, cleaning fluid or other
chemicals. And do not use compressed air to remove dust.

Sasseansussneasasr e R E R R T R S RN PR N T NN )

Disc tray gisc
Plateau du disque D:_sque
Bandeja del disco ISco
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FRANGAIS

Maniement des disques et
entretien

Précautions de maniement

s Tenir le disque par les bords de fagon & ne pas laisser de
marques de doigt sur la surface. (F)
Les marques de doigt, la saleté et les rayures peuvent pro-
voquer des sauts de lecture et de la distorsion.

eNe pas écrire sur le coté portant I'étiquette avec un stylo-
bille ou tout autre instrument d'écriture.

sNe pas utiliser de vaporisateurs de nettoyage pour disques,
benzéne, diluant, liquides anti-électricité statique ni aucun
autre solvant d'aucune sorte.

e Faire attention de ne pas faire tomber ni plier le disque.

oNe pas mettre plus d'un disque dans le plateau du disque.

®Ne pas essayer de refermer le plateau du disque si le
disque n'est pas installé correctement, (&)

eBien ranger le disque dans son étui quand il n'est pas uti-
lisg,

Si la surface du disque est sale

L’essuyer délicatement avec un chiffon doux et humide (eau
seulement).

Pour essuyer les disques, toujours déplacer le chiffon de
l'orifice central vers le bord extérieur.

(Si les disques sont essuyés suivant un mouvement circu-
laire, cela risque de provoquer des rayures circulaires qui en-
gendreront des parasites.)

Si le disque est amené d’'un environnement
froid a une piéce chaude, de I’humidité risque
de se former sur le disque

Essuyer humidité avec un chiffon doux, sec et sans peluche
avant d'utiliser le disque.

Lieux de rangement inadéquats

On risque d'abimer les disques si on les range dans les en-

droits suivants:

e Endroits exposés en plein soleil

¢ Endroits humides ou poussigreux

eEndroits directement exposés & une bouche de chaleur ou
a un appareil de chauffage

Disques qui ne peuvent étre lus sur ce lecteur
#DVD avec No. de région autre que "1” ou “ALL"

o DVD au format PAL

«DVD-ROM

*DVD-R/DVD-RAM

¢CD-ROM

e CDV

eCD-G

¢ Ne pas tenter de lire des CD photo ou des CD-R.

Entretien

eBien couper le contact et débrancher la fiche d'alimentation
avant tout entretien de 'appareil.

sEssuyer 'appareil avec un chiffon doux et sec.
Si les surfaces sont trés sales, les essuyer avec un chiffon
trempé dans ung solution d'eau et de savon douce et bien
essoré, puis essuyer a nouveau avec un chiffon sec.

eNe jamais utiliser d'alcool, benzine, de diluant, de liguide de
nettoyage ni aucun autre produit chimique. Par ailleurs, ne

ESPANOL

Manejo de los discos y
mantenimiento

Cuidados en la manipulacién

e Sujete el disco por los bordes para no ensuciar |as superfi-
cies con huellas dactilares. ()
Las huellas dactilares, la suciedad y las rayas haran que el
sonido salle y se distorsione.

*No escriba en el lado de la etiqusta con un boligrafo u otro
utensilio de escribir.

oNo utilice aerosoles de limpieza de discos analdgicos, ben-
cina, diluyentes de pintura, liquidos de prevencion de elec-
tricidad estatica ni cualquier otro disolvente.

e Tenga cuidado para no dejar caer ni doblar el disco.

*No instale mas de un disco en una bandeja de disco.

®No intenle cerrar la bandeja del disco cuando el disco no
esté bien puesto. (E))

e Asegurese de guardar el disco en su caja cuando no lo
utilice.

Si la superficie esta sucia

Limpiela suavemente con un pafio suave humedecido (sélo
en agua).

Cuando limpie discos, mueva siempre el paho desde el cen-
tro hacia el borde exterior.

(Si limpia los discos con un movimiento circular sera muy
posible que éstos se rayen sentido circular, lo que producira
ruidos.)

Si el disco se pasa de un lugar frio a otro ca-
liente podra formarse condensacion

Limpie la condensacidén con un pafic suave, Seco y sin pe-
lusa antes de utilizar el disco.

Cuidados al guardar los discos

Los discos podran estropearse si s&¢ guardan en los lugares

siguientes:

eLugares expuestos a la luz directa del sol

¢Lugares himedos o polvorientos

sLugares expuestos directamente a una salida de aire ca-
liente o a un aparato de calefaccién

Discos que no pueden ser reproducidos en

este reproductor

*DVD con un nimero de 1a zona diferente del “1” u “ALL"

¢DVD de PAL sistema

«DVD-ROM

*DVD-R/DVD-RAM

*CD-ROM

o CDV

*CD-G

e¢No intente reproducir discos compactos de fotografias
ni CD-R.

Mantenimiento

e Aseglrese de poner |a alimentacion en el modo de espera
y desconecte el cable de alimentacidén de CA antes de rea-
lizar trabajos de mantenimiento en el aparato.

¢| impie este aparato con un pano blando y seco.

Si las superficies estan muy sucias, limpielas con un pafo
humedecido en una solucién suave de jabén y agua que
esté bien escurrido, y luego pase un pafio seco.

#Nunca utilice alcohol, bencina, diluyente, liquido de limpieza
u otros productos quimicos. Y no utilice aire comprimido
para quitar €l polvo.
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Troubleshooting

Before requesting service for this unit, check the chart below for a possible cause of the problem you are experiencing. Some simple
checks or a minor adjustment on your part may eliminate the problem and restore proper operation.

if you are in doubt about some of the check points, or if the remedies indicated in the chart do not solve the problem, consult your
dealer for instructions.

[Consult PASC Authorized Servicenters for detailed instructions or call 1-888-PANA-DVD (1-888-726-2383) for the address of an
authorized factory servicenter ]

82

Symptom (Common)

Remedy

No power

Insert the AC power plug securely into the power outlet.

Power turns itself off.

The power is automatically turned off after approx. 30 minutes have elapsed in the
stop mode (autc power-off function). Turn the power back on.

o Play fails 1o start even when PLAY is
pressed,
ePlay starts but then stops immediately.

e Condensation has formed: wait about 1 to 2 hours to allow the player to dry out.
o This player cannot play discs other than DVDs, Video CDs and CDs.

#The disc may be dirty and may require cleaning.

sEnsure that the disc is installed with the label side up.

No picture. eEnsure that the equipment is connected properly.
eEnsure that the input setting for the TV is “Video™.
#No sound. sEnsure that the equipment is connected properly.

e Distorted sound.

eEnsure that the input settings for the TV and slereo system are correct.

Picture is distoried during rapid advance
or rapid reverse.

The picture will be somewhat distorted at times: this is normal.

No rapid advance (or rapid reverse) play.

Some discs may have sections which prohibit rapid advance (or rapid reverse).

No 4:3 (16:9) picture.

Choose the correct setup “TV Aspect” item which matches the TV set used.

No on-screen display.

The “Off” selting is selected for “On-Screen Messages”: select “On”.

No operations can be performed with the
remote control.

e Check the batteries are installed with the Correct polarities (+ and —).

o The batteries are depleted: replace them with new ones.

e Point the remote control unit at the remote control sensor and operate.

e Operate the remote control unit at a distance of not more than 23 feet {7 meters)
from the remote control sensor.

eRemove the gbstacles between the remote control unit and remote control sensor.

No key operation (by the unit and/or the
remote control) is effective.

Set the POWER button to OFF and then back to ON. Alternatively, turn off the
power, disconnect the power plug and then re-connect it. {The player may not be
operating properly due to lightning, static electricity or some other external factor.)

On-Screen Menu Icons not displayed or
only partially displayed on the TV Screen.

Select the appropriate TV screen type by consulting the operating manual for the
TV.

if you cannot solve your problem.

Call our Panasonic Customer Call Center at 1-888-PANA-DVD (1-888-726-2383) for
further assistance.

Symptom [DVD]

Remedy

Play does not start even when title is
selected.

Confirm the “Ratings” setting.
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Symptom [DVD]

Remedy

Audio soundtrack and/or subtitle
language is not the one selected at the
initial settings.

If the audio soundtrack and/or subtitle language does not exist on the disc, the
language selected at the initial settings will not be seen/heard.

The menu is displayed in French
(example}.

The setup “Menus” of “Disc Languages” is set to French: select English.

No subtitles.

e Subtitles appear only with discs which contain them,
e Subtitles are cleared from the TV monitor. Perform the steps on page 56 to display
the subtitles.

Alternative audio soundtrack (or subtitle)
languages lail to be selected.

* An alternative language is not selected with discs which do not contain more than
one language.

#|n the case of some discs, the alternative language cannot be selected by
operating the AUDIO or SUBTITLE button. Try selecting it from the DVD menu if
ong is available.

Angle cannot be changed.

This function is dependent on software availability. Even if a disc has a number of
angles recorded, these angles may be recorded for specific scenes only.

The password for rating level has been
forgotten.

While the unit is in the stop mode, hold the unit's 4 SKIP button and the STILL/
PAUSE button down simultaneously and then hold the POWER button down for
longer than 3 seconds (until “Initialized” disappears from the TV monitor). The lock
will be released and all initial settings will return to the default values.

Symptom [Video CD]

Remedy

No menu play.

This function works only for Video CDs with playback control.

Self-diagnosis display function

When an error or trouble is detected during operation, a service number appears in the display window.
When a service number has appeared, check out the details given below.

Service number

Player status

Remedy

U1 Disc is dirty.

Wipe the disc clean.

Trouble is likely to have occurred. The
number following “H” differs depending
on the status of the player.

Set the POWER button to OFF and then back to ON.
Altermnatively, turn the power off, disconnect the AC power plug,
and then re-connect it.

be sure to bring the entire system.

Product information

tory.

Do not attempt to remove the cover(s) or repair the unit
yourself. Refer servicing lo qualified personnel only.

The servicer will require all components to service your
system. Therefore, should service ever be necessary,

For product service, product information or assistance
with product operation, refer to the service center direc-

HOD If the service number fails to be cleared even when the
remedial action is taken, ask for the service engineer to repair
the player.

Product service If you ship the product

Carefully pack and send it prepaid, adequately insured
and preferably in the original carton. Attach a postage-
affixed letter, detailing the complaint, to the cutside of
the carton. DO NOT send the product o the Executive
or Regional Sales offices. They are NOT equipped to
make repairs.
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FRANGAIS

Guide de dépannage

Consulter le tableau ci-dessous pour savoir si la difficulté rencontrée peut étre résolue par les corrections qui y sont décrites, avant

de faire appel & un centre de service.

En cas de doutes sur certains points de vérification, ou si les corrections du tableau ne permettent pas de résoudre le probleme,

obtenir 'adresse du centre de service le plus proche auprés de son magasin.

[Consulter un service aprés-vente PASC agréé pour les instructions détaillées, ou appeler le 1-888-PANA-DVD (1-888-726-2383)

pour connaitre 'adresse d'un service technique agreéé.]

Symptomes (Communs}

Correction

Pas d'alimentation.

Insérer la fiche d'alimentation & fond dans la prise secteur.

L’alimentation se coupe toute seule.

L'alimentation se coupe automatiquement au bout de 30 minutes environ en mode
arrét (fonction de coupure automatique du contact). Rétablir le contact.

el a lecture ne commence pas, bien que
la touche de lecture (PLAY) ait été
actionnée.

oL a lecture commence, mais elle s'arréte
immédiatement.

®]| s’est formé de 1a condensaltion; attendre environ 1 & 2 heures pour laisser le
lecteur sécher. ‘

®| e lecteur ne peut lire que des disques DVD, des CD vidéo et des CD audio.

e Le disque est peut-&tre sale et il a besoin d'étre nettoyé.

eoVérifier que le disque est bien installé avec I'étiquette tournée vers le haut.

eLe son est déforméa.

Pas d'image. eVérifier que Fappareil est raccordé correctement,
sVérifier que 'entrée du téléviseur est réglée sur "Video".
®Pas de son. eVérifier que 'appareil ou I'équipement est raccordé carrectement.

e Vérifier que les réglages d'entrée du téléviseur et de la chaine stéréo sont
corrects.

L'image est déformée pendant une
avance rapide ou un retour rapide.

L'image se déforme quelque peu pendant ces opérations; ceci est normal.

Pas d'avance rapide {ou de retour
rapide).

Certains disques renferment des sections qui interdisent Favance rapide (ou le
retour rapide).

Pas d'image au format 4.3 (16:9).

Choisir la rubrique “Image TV" de configuration correspondant au téléviseur utilisé.

Pas d’affichage sur écran.

La rubrique “Affichage & I'écran” a été réglée sur “Non”; sélectionner “Oui”.

Fonctionnement impossible avec la
télécommande.

eV érifier si les piles ont élé insérées en respectant les polarités (+ et —).

®| es piles sont épuisées; les remplacer par des neuves.

e Diriger la télécommande sur le détecteur de télécommande et recommencer.

e tiliser la telécommande & une distance du détecteur de télécommande ne
dépassant pas 23 pieds (7 métres).

eRetirer les obstacles qui s'interposent entre la télécommande et le détecteur de
télécommande.

Pas d'action des touches (de I'appareil et/
ou de la tétlécommande).

Couper le contact puis le rétablir. Qu bien, couper le contact, débrancher la fiche
d'alimentation, puis la rebrancher. {Le lecteur peut ne pas fonctionner correctement
a cause d'un orage, de I'électricité statique ou de tout autre facteur externe.)

Les icones de menu a I'écran ne sont pas
affichées, ou elles le sont partiellement,
sur le téléviseur.

Sélectionner le type d’écran du téléviseur qui convient en consultant le manuel
d'utilisation du téléviseur.

Impossible de résoudre le probléme.

Appeler notre Centre d'appel client Panasonic au 1-888-PANA-DVD (1-888-726-
2383) pour obtenir de l'aide.

Symptomes [DVD)

Correction

La lecture ne commence pas, bien que le
titre ait été sélectionné.

Vérifier le réglage de “Restriction par classe”.
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Symptémes [DVD] Correction

La langue de la piste audio et/ou des Si la langue de la piste audio et/ou des sous-titres sélectionnée au moment des
sous-titres n'est pas celle sélectionnée au | régiages initiaux n'existe pas sur le disque, elle ne sera pas vue/entendue.
moment des réglages initiaux.

Le menu est affiché en espagnol La rubrigue “Langues des Menus" a été raglée sur “Espafiol”; sélectionner
{exemple). “Frang¢ais”™.
Pas de sous-titres. & es sous-litres n'apparaissent gu'avec les disques qui en contiennent.

®|_es sous-litfres n'apparaissent pas sur I'ecran du téleviseur. Effectuer les
opérations de la page 57 pour afficher les sous-titres.

L'autre langue de la piste son (ou des ¢|l n'est pas possible de sélectionner une autre langue avec les disques qui ne

sous-litres) n'a pu étre sélectionnée. renferment qu’une seule langue.

® Avec certains disques, il n'est pas possible de sélectionner une autre langue a
laide de la touche AUDIO ou SUBTITLE. Essayer de la sélectionner sur le menu
DVD, le cas échéant.

Impossible de modifier I'angle de vue. Cette fonction n'est pas possible avec les disques qui ne renferment pas d'angles
de vue multiples. Méme si un disque renferme des angles de vue multiples, il st
possible gue ces angles de vue naient été enregistrés que pour certaines scénes.

Le mot de passe de la restriction d’age a L'appareil etant & Farrét, appuyer simultanément sur la touche de saut (|44 SKIP)
618 oublie. et sur la touche d'arrét sur image/pause (STILL/PAUSE) de I'appareil tout en
maintenant l'interrupteur d’alimentation (POWER) enfoncé pendant plus de

3 secondes (jusqu'a ce que “Inittalized” disparaisse de I'écran du téléviseur). Le
verrouillage s’annule et tous les réglages initiaux reviennent a leur valeur par défaut.

Symptémes [CD vidéo] Correction

Pas de lecture par menu. Cette fonction n'est possible qu'avec les CD vidéo dotés de la commande de
lecture.

Fonction d’affichage d’auto-diagnostic

Lorsqu'une erreur ou une anomalie est détectée pendant le fonctionnement, un code de service apparail dans la fenétre d'affichage.
Quand un code de service apparait, vérifier les explicalions ci-dessous.

Code de service Etat du lecteur Correction
Ut Le disque est sale. Essuyer le disque.
Il s'est sans doute produit une Couper le contact puis le rétablir. Ou bien, couper le contact,
anomalie. Le code qui suit "H" varie en | débrancher la fiche d'alimentation, puis la rebrancher.

HOO fonction de I'état du lecteur. Si le code de service ne disparait pas bien que la correction ait
été effectuée, faire réparer le lecteur par un technicien
réparation.

Service aprés-vente Si 'appareil doit étre transporte

L'emballer soigneusement et I'envoyer port payé, sufii-
samment assuré ef de préférence dans son carton
d'emballage d'origine. Joindre une lettre timbrée sur
I'extérieur du carton, décrivant I'ennui en détail. Ne pas
envoyer l'appareil au siége social ou au Burgau de
vente régional. lls ne sont pas équipés pour les répa-
rations.

Ne pas tenter de retirer les couvercles ni de réparer
I'appareil soi-méme. Confier toute réparation a un per-
sonnel qualifié. Le personnel de réparation aura besoin
de tous les éléments pour pouvoeir réparer 1a chaine. En
conséquence, si la chaine nécessite des réparations,
bien apperter tous les éléments.

Demande d’informations

Pour toutes réparations, renseignements ou conseils
sur le fonctionnement du produit, contacter son ma-
gasin.
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ESPANOL

Localizacién y solucién de problemas

Anles de acudir en busca de ayuda para reparar el presente aparato, convendra revisar el cuadro que sigue para determinar si es
posible solucionar el desperfecto de la forma expuesta a continuacién. Una simple verificacion o ajuste puede eliminar el problema
y hacer que el aparato funcione.

Si tiene alguna duda o si, aun después de haber hecho las revisiones expuestas, e! desperfecto no se llegara a solucionar, consulte
con su concesionario para que le dé instrucciones.

[Consulte con el Centro de Servicio Autorizado PASC para obtener instrucciones detalladas, o llame al 1-888-PANA-DVD
{1-888-726-2383) para obtener la direccién de un Centro de Servicio de Fabrica autorizado.)

Sintoma {Comunes) Remedio
No hay alimentacion. Inserte firmemente la clavija del cable de alimentacién de CA en el tomacorriente.
La alimentacién se pone La alimentacidn se pone automaticamente en el modo de espera después de que la
automaticamente en el modo de espera. unida‘'d pase unos 30 minutos en el modo de parada (funcion de desconexion

automatica de la alimentacion). Conecte de nuevo la alimentacién.

¢La reproduccién no empieza a pesar de | ®Se ha formado condensacién: espere entre 1 y 2 horas aproximadamente para

pulsar PLAY. que se seque el reproductor.
eLa reproduccién comienza pero se para | ®Este reproductor no puede reproducir otros discos que no sean discos DVD, CDs
inmediatamente. de video y CDs.

o £ disco puede estar sucio y necesita ser limpiado.
® Asegurese de que el disco esté instalado con el lado de la etiqueta hacia arriba.

No hay imagen. ® Asegurese de que el equipo esté conectado correctamente.
® Asegurese de que la fijacion de entrada para el televisor esté “video”.
*No hay sonido. s Asegurese de que el equipo eslé conectado correctamente.
*Sonido distersionade. ® Asegurese de que las fijaciones de entrada para el televisor y el sistema estéreo

sean los apropiados.

La imagen se distorsiona durante el La imagen se distorsionara un poco en estos casos: esto es normal.
avance rapido o el retrocesc rapido.

No hay reproduccion de avance répido (o | Algunos discos pueden tener secciones que prohiben el avance rapido (o el
retroceso rapido}. retroceso rapido).

No hay imagen 4:3 (16:9). Elija el item de instalacion “Imagen de la TV" correcto que concuerde con el
televisor utilizado.

No hay visualizacion en pantalla. Se ha seleccionado la fijacion "No” para “Indicacién Pantalla™ seleccione “Si".

No se pueden realizar operacicnes con el | ®Compruebe que las polaridades (+ y —) de las pilas estén en las posiciones

mando a distancia. correctas.

#Las pilas se han agotado: reemplédcelas por otras nuevas.

® Apunte el mando a distancia hacia el sensor de sefales y utilicelo.

eUtilice el mando a distancia a una distancia del sensor de sefiales que no sea
superior a 23 pies (7 metros).

*Quite los obstaculos que pueda haber entre el mando a distancia y el sensor de
senales.

Las operaciones de |a teclas del aparato Ponga la alimentacion en el modo de espera y luego vuelva a conectarla. Como

y/o del mando a distancia no son alternativa, ponga la alimentacion en el modo de espera, desconecte la clavija de

eficaces. alimentacion y vuelva a conectarla. {El reproductor puede no funcionar
cotrectamente debido a tormentas eléctricas, electricidad estatica u otros factores
externos.)

No se puede visualizar lconos de menu Seleccionar el tipo de pantalla de TV apropiado, consultando el manual del TV.

en pantalia, o se observa parcialmente en

el TV.

Si no puede resolver su problema. Liame a nuestro Centro de llamadas del cliente Panasonic llamando al 1-888-

PANA-DVD (1-888-726-2383) para obtener mas ayuda.

Sintoma [DVD] Remedio

La reproduccién no comienza aunque se Confirme la preparacion “Censura”.
ha seleccionado un titulo,
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Sintoma [DVD]

Remedio

El idioma de la pista de sonido y/o
subtitulos no es el seleccionado durante
las fijaciones iniciales.

Si ef idioma de la pista de sonido y/o sublitulos no existe en el disco, el idioma
seleccionado durante las fijaciones iniciales no se verd/oira.

El menu se visualiza en francés
(ejemplo).

La instalacion “ldioma del Menu" ha sido fijada para “Frangais™ seleccione
“Espafol”.

No hay subtitulos.

®Los subtitulos s6lo aparecen con discos que tienen subtitulos.
# | os subtitulos no aparecen en el monitor de TV, Realice los pasos de la pagina 57
para visualizar los subtitulos.

No se pueden seleccionar idiomas
alternativos para la pista de sonido (o
subtitulos).

*En los discos que no tienen mas de un idioma no se puede seleccionar un idioma
alternativo.

¢ En el caso de algunos discos, el idioma alternativo no podra seleccionarse con el
botén AUDIO o SUBTITLE. Pruebe a seleccionarlo desde el mend DVD si hay
uno disponible.

No se puede cambiar el éngulo.

Esta funcion no se activa con discos que no disponen de un niimero de dngulos
grabados. Aungue un disco tenga un numero de angulos grabados, estos angulos
pueden haber sido grabados para escenas especificas solamente. '

La contrasefa para la restricciéon de edad
ha sido olvidada.

Mientras el aparato esté en el modo de parada, mantenga simultaneamente
pulsados el botén |44 SKIP y el botdn STILL/PALSE del aparato, y luego
mantenga pulsade el botén POWER durante mas de 3 segundos (hasta que
“Initialized” desaparezca del monitor de TV). El blogueo se cancelara y todas las
fijaciones iniciales volveran a los valores fijados por omision.

Sintoma [CD de video]

Remedio

No hay reproduccidn con menua.

Esta funcidn solo se activa con CDs de video con control de reproduccion.

Funcion de visualizacion de autodiagnésticos

Cuando se detecte un error 0 un problema durante la operacién, en el visualizador aparecera un nimero de servicio.
Cuando aparezca un nlimero de servicio, compruebe los puntos indicados abajo.

Numero de servicio

Estado del reproductor

Remedio

U1 El disco esta sucio.

Limpie el disco.

HOD reproductor.

Es probable que se haya producido un
problema. El niimero a continuacion
de la “H" cambia segtin el estado del

Ponga la alimentacién en el modo de espera y luego vuelva a
conectarla. Como alternativa, ponga ia alimentacién en el
modo de espera, desconecte la clavija de alimentacion y
vurelva a conectarla.

Si el nimero de servicio no desaparece incluso cuando se
toma el remedio indicado, pida a un ingeniero de servicio que
le repare el repreductor.

cualificado solamente.

todo el sistema.
Informacion del producto

mantenimiento.

Mantenimiento del producto
No intente quitar la(s) cubienta(s) o reparar el aparato usted
mismo. El mantenimiento debe realizarlo personal

La persona que realice el mantenimiento necesitara todos
los componentes de su sistema. Por lo tanto, si alguna vez
fuese necesario reparar el aparato, asegurese de llgvar

Para reparar el aparato, obtener informacién o asistencia
relacionada con g, consulte el directorio de centros de

Si usted transporta el aparato
Empaquételo cuidadosamente y envielo a porte pagado,
debidamente asegurado y, preferiblemente, en su caja
original. Pague una carta franqueada, en la que explica
detalladamente la queja, en el exterior de la caja de
cartdn. NO envie el aparato a la QOficina de Ventas
Regional o Ejecutiva. Ellos NO disponen de equipos
para hacer reparaciones.
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ENGLISH

Definition of terms

Angle

Recorded onto some DVD discs are scenes which have been
simultaneously shot from a number of different angles (the
same scene is shot from the front, from the left side, from the
right side, etc.). With such discs, the ANGLE button can be
used to view the scene from different angles.

Chapter number
These numbers are recorded on DVD discs. A title is subdi-
vided into many sections, each of which is numbered, and
specific parts of video presentations can be searched quickly
using these numbers.

DVD

This refers to a high-density optical disc on which high-guality
pictures and sound have been recorded by means of digita!
signals. Incorporating a new video compression technology
{(MPEG 1l) and high-density recording technology, DVD en-
abtes esthetically pleasing full-motion video to be recorded
over long periods of time (for instance, a whole movie can be
recorded).

DVD has a structure consisting of two 0.6 mm thin discs
which are adhered to each other. Since the thinner the disc,
the higher the density at which the information can be recerd-
ed, a DVD disc has a greater capacity than a single 1.2 mm
thick disc. Since the two thin discs are adhered to each other,
there is the potential to achieve double-sided play sometime
in the future for even longer duration play.

Playback control

This is recorded on a Video CD (version 2.0). The scenes or
information to be viewed (or listened to) can be selected in-
teractively with the TV monitor by looking at the menu shown
on the TV monitor.

Subtitles
This is the appearance of the dialogue at the bottom of the
screen which are prerecorded on some DVD discs.

Time number

This indicates the play time which has elapsed from the start
of a disc or a title. It can be used to find a specific scene
quickly. (it may not work with some discs.)

Title number
These numbers are recorded on DVD discs. When a disc
contains two or more movies, these movies are numbered as
title 1, title 2, etc.

Track number

These numbers are assigned to the tracks which are record-
ed on Video CDs and CDs. They enable specific tracks to be
located quickly.

Video CD

This contains recordings of pictures and sound whose quality
is on a par with that of videotape. This player also supports
Video CDs with playback contral (version 2.0).

Specifications

Power
requirements: AC 120 V, 60 Hz
Power

remote control}

Signal system: NTSC
Weight: 7.5 Ibs. (3.4 kg)
Dimensions:

(excluding protrusions)
Operating temperature range:
+41 to +95°F (+5 to +35°C)
Operating humidity range:
5 to 90% (no condensation)
Discs played:
{1) DVD-VIDEQ disc
5" {12 cm) single-sided, single-layer
5" (12 cm) single-sided, double-layer
5" (12 cm) double-sided, double-layer
{one layer per side)
3" (B cm) single-sided, single-layer
3" (8 cm) single-sided, double-layer
3" (8 cm) double-sided, double-layer
{one layer per side)
{2) Compact disc (CD-DA, VIDEO CD}
5" (12 em} disc
3" (8 cm} disc
S-video output:
Y output level: 1 Vp-p (752)
C output level: 0.288 Vp-p (7502) (NTSC)
Qutput connector: S terminal (1 system)
Video output:
Qutput level: 1 Vp-p (7502}
Qutput connector: Pin jack (1 system)
Audio output:
Output level: 2 Vrms {1 kHz, 0 dB)
Output connector: Pin jack (1 system)
Audio signal output characteristics:
(1) Frequency response:
¢[VD (linear audio):
2 Hz-22 kHz {48 kHz sampling)
2 Hz—44 kHz (96 kHz sampling)
oCD audio:
" 2 Hz-20 kHz {EIAJ)
(2) S/N ratio:
(D audio: 115 dB (EIAJ)
(3) Dynamic range:
¢DVD (linear audio): 99 dB
*CD audio: 97 dB (EIAJ}
(4} Total harmonic distortion:
#CD audio: 0.003% (EIAJ)
Digital audio output:
Optical digital output:  Optical connector
Coaxial digital output: Pin jack
Pickup: Wave length: 655 nm
Laser power: CLASS 11

Specifications are subject to change without notice.
Weight and dimensions are approximate.
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FRANCAIS

Définition des termes

Angle

Certains DVD contiennent des scénes qui ont été enregis-
trées simultanément sous plusieurs angles (par exemple la
méme scéne a été prise de face, du c6té gauche, du cote
droit, etc.). Avec ces disques, la méme scéne pourra étre vi-
sionnée sous un angle différent a l'aide de la touche d'angle
(ANGLE).

CD vidéo

Ces disques renferment des images et des sons d'une quali-
té équivalente & celle d’'une bande vidéo. Ce lecteur supporte
également les CD vidéo dotés de la commande de lecture
{version 2.0).

Chiffres de durée

lis représentent Ia durée de lecture qui s'est ecoulée depuis
le début d’'un disque ou d'un titre. lIs permettent également
de repérer rapidement une scéne spécifique. {lis ne fonction-
nent pas avec tous les disques.)

Commande de lecture

Elle est enregistrée sur un CD vidéo (version 2.0). Les
scénes ou I'information a visionner (ou a écouter) peuvent
&tre sélectionnées interactivement sur I'écran du téléviseur
en regardant le menu affiché sur cel écran.

DvD

Ce terme représente un disque optique a haute densité sur
lequel des images et des sons de haute qualité ont été en-
registrés & l'aide de signaux numériques. Les DVD, qui incor-
porent une nouvelle technologie de compression vidéo
{(MPEG I1) et une technologie d'enregistrement a haute densi-
té, permettent de longs enregistrements d’images ciné-
matographiques (par exemple un film entier) d'une grande
qualité esthétique.

Un DVD est formé de deux disques minces de 0.6 mm
d'épaisseur qui sont collés l'un a l'autre. Puisque plus le
disque est mince et plus la densité d'enregistrement de
linformation est élevée, un disque DVD affiche une plus
grande capacité qu'un seul disque de 1,2 mm d'épaisseur.
Les deux disques minces étant collés 'un & l'autre, il est pos-
sible d’envisager & I'avenir une lecture sur deux cbtés, ce qui
donnerait une durée de lecture encore plus longue.

Numeéro de chapitre

Ces numéros sont enregistrés sur les disques DVD. Un titre
est subdivisé en plusieurs sections, chacune ayant un
numero, et il est possible de repérer rapidement des passa-
ges spécifiques d'une présentation vidéo & l'aide de ces
NUMEros.

Numéro de plage

Ce sont des numeros attribués aux plages et qui sont enre-
gistrés sur les CD vidéo et les CD audio. lls permettent de
repérer rapidement des plages spécifiques.

Numéro de titre
Ces numéros sont enregisirés sur les disques DVD. Si un
disque renferme deux films ou plus, ces films sont numeérotés
“titre 1", “titre 2", ete.

Sous-titres

Ce sont les lignes imprimées qui apparaissent au bas de
I'écran et qui traduisent ou transcrivent les dialogues. ls sont
enregistrés sur les disques DVD.

Données techniques

Alimentation:
Consommation:

120 V ca., 60 Hz

22 W {environ 1,8 W quand
'appareil est mis hors contact
avec l'interrupteur d'alimentation
ou la télécommande)

Systéme de signal: NTSC
Poids: 7.51b (3,4 kg)
Dimensions: 16546 po (W)x 11" po (D)X 32 po (H)
[430 (L) X296 (P)x 87,5 (M) mm]
(sans les pieces faisant saillie)
Plage de température de fonctionnement:
+41 a4 +95°F (+5 & +35°C)
Plage d’humidité de fonctionnement:
5 & 90% (sans condensation)
Disques lus:
(1)} Disque DVD vidéo
5 po (12 cm) un cdété, une couche
5 po {12 cm) un cdté, deux couches
5 po (12 em) deux cbtés, deux couches
{une couche par cGté)}
3 po (8 cm} un cbié, une couche
3 po (8 cm} un cdié, deux couches
3 po (8 cm) deux ¢6tés, deux couches
{une couche par cété)
(2) Disque compact (CD-DA, CD vidéo)
Disque de 5 po (12 ¢m)
Disque de 3 po (8 cm)
Sortie S-vidéo:
Niveau de sortie Y: 1 Vp-p (75Q0)
Niveau de sortie C: 0,286 Vp-p (750} (NTSC)
Connecteur de sortie: Prise S (1 systéme)
Sortie vidéo:
Niveau de sortie: 1 Vp-p (7540)
Connecteur de sortie: Prise &4 contact (1 systéme)
Sortie audio:
Niveau de sortie: 2 Vrms (1 kHz, 0 dB}
Connecteur de sortie: Prise & contact (1 systéme)
Caractéristiques de sortie du signal audionumeérique:
{1) Réponse en fréquence:
*DVD (audio linéaire):
2 Hz—-22 kHz (échantillonnage de 48 kHz)
2 Hz—44 kHz {échantillonnage de 96 kHz}
oCD:
2 Hz—20 kHz (EIAJ)
(2} Rapport 5/8;
+CD audio: 115 dB (EIAJ)
(3) Plage dynamique
*DVD (audio lingaire): 99 dB
¢ CD audio: 97 dB (EIAJ)
{4) Distarsion harmonigue totale:
oCD audio: 0,003% (EIAJ)
Sortie audio nhumérique:
Sortie numérique optique:  Connecteur optique
Sortie numérique coaxiale: Prise & contact
Capteur: Longueur d'onde: 655 nm
Puissance de laser; CLASS II

Sujet & changements sans préavis.
Le poids et les dimensions sont approximatits.
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Definicidn de términos

Angulo

En algunos discos DVD se encuentran grabadas escenas
que han sido filmadas desde un ndmero de angulos dife-
rentes (la misma escena filmada desde |la parte delantera,
desde el lado izquierdo, desde el lado derecho, etc.). Con
tales discos, el botén ANGLE se podra utilizar para ver la es-
cena desde angulos diferentes.

CD de video

Contiene grabaciones de imagenes y sonido cuya calidad es
equivalente a la de cintas de vides. En este reproductor se
pueden reproducir también CDs de video con control de re-
produccion (versién 2.0).

Control de reproduccion

Este estd grabado en un CD de video (version 2.0). Las es-
cenas o informacidon que va a verse {0 a escucharse} se
puede seleccionar interactivamente con el monitor de TV mi-
rando al mend mostrado en dicha monitor.

DVD

Esto se refiere a un disco optico de alta densidad en el que
se han grabado imagenes y sonido de alta calidad por medic
de sefales digitales. Incorporando una nueva tecnologia de
compresion de video (MPEG Il) y una tecnologia de graba-
cion de alta densidad, el DVD permite grabar imagenes en
plenc movimiento, estéticamente agradables, durante largos
periodos de tiempe (por ejemplo, se puede grabar una
peficula completa).

El DVD tiene una estructura consistente en dos discos finos
de 0,6 mm adheridos entre si. Como cuantc mas fino es el
disco mayor es la densidad con que se puede grabar la infor-
macion, un disco DVD tiene mucha mayor capacidad que un
disco de 1,2 mm de grosor. Como los dos discos finos estan
adheridos enlre si, existe la posibilidad de que en el futuro
puedan reproducirse ambos lados, lo que aumentara aun
mas la duracion de la reproduccion.

Numero de capitulo

Estos nimeros se encuentran grabados en los discos DVD.
Un titulo se subdivide en muchas secciones, cada una de las
cuales esta numerada, vy las partes especificas de las pre-
sentaciones de video se pueden buscar facilmente utilizando
estos numeros.

Numero de pista

Estos numeros estan asignados a las pistas grabadas en los
CDs de video y CDs. Permiten localizar rapidamente las pis-
tas especificas.

Numero de tiempo

Este indica el tiempo de reproduccion transcurride desde el
principio de un disco o de un titulo. Se puede utilizar para en-
contrar rapidamente una escena especifica. {Puede que no
funcione con algunos discos.)

Numero de titulo

Estos numeros estan grabados en discos DVD. Cuando un
disco tiene dos 0 méas peliculas, estas peliculas se numeran
como titulo 1, titulo 2, ete.

Subtitulos

Estos son lineas impresas que aparecen en la parte inferior
de la pantalla y que traducen o transcriben el didlogo. Estan
grabados en disces DVD.

Especificaciones
Alimentacion: CA 120V, 60 Hz
Consumo: 22 W (aproximadamente 1,8 W

cuand la alimentacion esta
desconectada mediante el botén
de alimentacién o el mando a

distancia)
Sistema de sefal: NTSC
Peso: 7.5 b (3,4 kg)
Dimensiones: 16 'he" (An}x 117Y16" (Pri)x 3" (Al)

[430 (An)x 296 (Prf)x87.5 (Al) mm]
(excluyendo partes salientes)
Gama de temperaturas de funcionamiento:
+41a +95°F (+5a +35°C)
Gama de humedad de tuncionamiento:
5 a 90% (sin condensacidn}
Discos que se pueden reproducir:
(1) Videodisco DVD
5" (12 cm}) una cara, una capa
5" {12 cm) una cara, dos capas
5" (12 cm} dos caras, dos capas
{una capa por cara)
3" (8 cm) una cara, una capa
3" (8 cm) una cara, dos capas
3" (B cm) dos caras, dos capas
{una capa por cara})
(2) Disco compacto (CD-DA, disco compacto de video)
Disco de 5" (12 cm)
Disco de 3" (8 cm)
Salida de video S:
Nivel de salida Y: 1 Vp-p (7502}
Nivel de salida C: 0,286 Vp-p (750) (NTSC)
Conector de salida: Terminal S (1 sistema)
Salida de video:
Nivel de salida; 1 Vp-p (7500
Conector de salida: Toma de contactos (1 sistema)
Salida de audio:
Nivel de salida: 2Vrms (1 kHz, 0 dB)
Conecltor de salida: Toma de contactos (1 sistema)
Caracteristicas de la salida de sefal de audio:
(1} Respuesta de frecuencia:
# Audio lineal de DVD:
2 Hz a 22 kHz (Muestreo 48 kHz)
2 Hz a 44 kHz (Muestreo 96 kMz)
¢CD de audio:
2 Hz a 20 kHz (EIAJ)
(2) Relacidn senal a ruido:
#CD de audio: 115 dB (EIAJ}
(3) Gama dindmica:
s Audio lineal de DVD: 99 dB
*CD de audio: 97 dB (EIAJ)
(4} Distorsion armonica total:
#CD de audio: 0,003% (EIAJ}
Salida de audio digital:
Salida digital éptica:  Conector 6ptico
Salida digital coaxial: Toma de contactos
Fonocaptor: Longitud de onda: 655 nm
Potencia lasérica: CLASS 11

Las especificaciones estdn sujetas a cambios sin previo aviso.
L.os pesos y las dimensiones son aproximados.
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Language code list/Liste des codes de langue/
Lista de codigos de idiomas

Enter the appropriate code number for the initial settings "Audio”, “Sublitle” and/or “Menus” (see page 66).
Entrer le numéro de code voulu pour le réglage initial de “Audio”, “Sous-titles” et/ou “Menu” {voir page 67).

Introduzca el nimero de cédigo apropiado para la fijacién incial de “Audio (dialoges)”, “Subtitulos” y/o “Menus del disco” (consulte la

pagina 67).
Code/ Language/ Code/ Language/ Code/ Language/ Code/ Language/
Code/ Langue/ Code/ Langue/ Code/ Langue/ Code/ Langue/
Cddigo Idioma Cédigo Idioma Cddigo Idioma Cadigo Idioma

6565 Afar 7079 Faroese 7678 Lingala 8375 Slovak
6566 Abkhazian 7082 French 7679 Laothian 8376 Slovenian
6570 Afrikaans 7089 Frisian 7684 Lithuanian 8377 Samoan
6577 Ameharic 7165 Irish 7686 Latvian, Lettish 8378 Shona
6582 Arabic 7168 Scots Gaelic 7771 Malagasy 8379 Somali
6583 Assamese 7176 Galician 7773 Maaori 8381 Albanian
6588 Aymara 7178 Guarani 7775 Macedonian 83862 Serbian
6590 Azerbaijani 7185 Gujarati 7776 Malayalam 8385 Sundanese
6665 Bashkir 7265 Hausa 7778 Mongaolian 8386 Swedish
6669 Byelorussian 7273 Hindi 7779 Maldavian 8387 Swahili
6671 Bulgarian 7282 Croatian 7782 Marathi 8465 Tamil

6672 Bihari 7285 Hungarian 7783 Malay 8469 Telugu
6678 Bengali; Bangla 7289 Armenian 7784 Maltese 8471 Tajik

6679 Tibetan 7365 Interlingua 7789 Burmese 8472 Thai

6682 Breton 7378 Indonesian 7865 Nauru 8473 Tigrinya
6765 Catalan 7383 lcelandic 7869 Nepali 8475 Turkmen
6779 Corsican 7384 ltalian 7876 Dutch 8476 Tagalog
6783 Czech 7387 Hebrew 7879 Norwegian 8479 Tonga

6789 Welsh 7465 Japanese 7982 Oriya 8482 Turkish
6865 Danish 7473 Yiddish 8065 Panjabi 8484 Talar

6869 German 7487 Javanese 8076 Polish 8487 Twi

6890 Bhutani 7565 Georgian 8083 Pashto, Pushto 8575 Ukrainian
6976 Greek 7575 Kazakh 8084 Porluguese 8582 Urdu

6978 English 7576 Greenlandic 8185 Quechua 8590 Uzbek

6979 Esperanto 7577 Cambodian 8277 Rhaeto-Romance 8673 Vietnamese
6983 Spanish 7578 Kannada 8279 Romanian 8679 Volaplk
6984 Estonian 7579 Korean 8285 Russian 8779 Wolot

6985 Basque 7583 Kashmiri 8365 Sanskrit 8872 Xhosa

7065 Persian 7585 Kurdish 8368 Sindhi 8979 Yoruba
7073 Finnish 7589 Kirghiz 8372 Serbo-Croatian 9072 Chinese
7074 Fiji 7665 Latin 8373 Singhalese 9085 Zulu
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Region Management Information/
Information sur la gestion des régions/

Informacion de gestion de zonas

Region Management Information: This DVD/VIDEQ CD/CD player is designed and manufactured to respond to the Region Manage-
ment Information that is recorded on a DVD disc. If the Region number described on the DVD disc does not correspond to the Re-
gion number of this DVD/VIDEC CD/CD ptayer, this DVD/VIDEO CD/CD player cannot play this disc.

Information sur la gestion des régions: Ce lecteur DVD/CD vidéo/CD est congu et fabriqué de fagon a répondre 4 linformation de
gestion de région enregistrée sur les disques DVD. Si le numéro de région du DVD ne correspond pas au numéro de région de ce
lecteur DVD/CD vidéo/CD, le disque ne pourra pas étre lu sur 'appareil.

Informacion de gestidn de zonas: Este DVD/Video CD/CD Player ha sido disefiado y fabricado para responder a ta informacion de
gestion de zonas grabada en los discos DVD. Si el nimero de zona descrito en el DVD no corresponde al nimero de zona de este
DVD/Video CD/CD Player, el disco no podra ser reproducido en este aparato.

The Region number for this DVD/VIDEO CD/CD player is 1. @

l.e numéro de région de ce lecteur DVD/CD vidéo/CD est 1.
El nimero de zona para este DVD/Video CD/CD Player es et 1.

Apparatus Claims of U.S. Patent Nos. 4, 631,603, 4,577,216, and 4,819,098, licensed for limited viewing uses only.

This product incorporates copyright protection technology that is protected by method claims of certain U.S. patents and other
intellectual property rights owned by Macrovision Corporation and other rights owners. Use of this copyright protection technol-
ogy must be authorized by Macrovision Corporation, and is intended for home and other limited viewing uses only unless oth-
erwise autharized by Macrovision Corporation. Reverse engineering or disassembly is prohibited.

Panasonic Services Company, Panasonic Sales Company,
Division of Matsushita Division of Matsushita Electric of
Electric Corporation of America Puerto Rico, Inc. (“PSC")

One Panasonic Way Secaucus, Ave. 65 de Infanteria, Km 9.5

New Jersey 07094 San Gabriel Industrial Park, Carolina,

Puerto Rico 00985

(© Matsushita Electric Industrial Co., Ltd. 1998

Printed in Japan
Imprimé au Japon

(T cd
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